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Bilješke uz financijski izvještaj za razdoblje 
od 1. siječnja do 31. prosinca 2019.  godine
U skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu („Narodne novine“ broj 03/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18 i 126/19)) i Okružnice o sastavljanju,  konsolidaciji i predaji  financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područna (regionalne) samouprave za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2019. godine koje je sačinilo Ministarstva financija KLASA: 400-02/19-01/27; URBROJ: 513-05-03-20-4 od  09. siječnja 2020. godine, sastavljen je Financijski izvještaj za razdoblje siječanj - prosinac 2019. godine koji se sastoji od: Bilance; Izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima; Izvještaja o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji; Izvještaja o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza; Izvještaja o obvezama i ovih Bilješki. 

B I L J E Š K E   U Z   P R – R A S   Z A   2019. 
AOP 116 - 6526 – Ostali nespomenuti prihodi – indeks – 1.561,6
Za razliku od 2018.g. u 2019.g. je bilo puno više uplata za 5673 prihod od izvlaštenja (izvor 43).
AOP 153 - 3113 – Plaća za prekovremeni rad – indeks – 207,5
Tijekom 2019. godine, sukladno odredbi čl. 8. st. 4. Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike (NN, 112/17, 12/18 i 2/19), uvedena je obveza prekovremenog rada iz slijedećih razloga: zbog propisane obveza bodovanja, sastavljanja liste prvenstva sukladno odredbu čl. 16. st. 3. Zakona o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima (NN, broj 106/18); provedbe izbora za članove vijeća mjesnih odbora u Iloku, Vinkovcima, Županji, Bogdanovcima, Drenovcima, Retkovcima i Nuštru; provedbe Izbora za članove vijeća i predstavnike nacionalnih manjina u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave; provedbe Izbora za članove Europski parlament iz Republike Hrvatske; provedbe Izbora za predsjednika Republike Hrvatske; obavljanja činova vjenčanja izvan radnog vremena u službenim prostorijama; nužnosti izvršavanja aktivnosti i poslova vezano za ukidanje ureda državne uprave u županijama (računovodstvo, izlučivanje dokumentarnoga gradiva i drugo).

AOP 155 - 312 – Ostali rashodi za zaposlene – indeks – 656,4

Temeljem članka 67. stavka 4. Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“ br. 66/19), trideset i jednom (31) službeniku i namješteniku je prestala državna služba/rad u ovom Uredu, a kojima je isplaćena otpremnina u ukupnom iznosu 4.014.949,88 kn sukladno Odluci Ministarstva uprave o visini otpremnine  za državne službenike i namještenike ureda državne uprave u županijama KLASA: 120-01/19-01/73, URBROJ: 515-02-02-02/3-19-1 od 13. rujna 2019. Jednom od tih službenika je isplaćena naknada za neiskorišteni cijeli godišnji odmor iz tekuće godine, te je jednom službeniku isplaćena naknada za dio neiskorištenog godišnjeg odmora zbog nužnosti obavljanja poslova. 
Uvrštena su materijalna prava utvrđena Kolektivnim ugovorom: regres (čl. 44. KU); otpremnine zbog odlaska u mirovinu (čl. 45. KU); naknade u slučaju smrti (čl. 46. KU); naknade za bolovanje duže od 90 dana, nastanka teške invalidnosti, rođenja djeteta, pokrića troškova liječenja i nabave medicinskih pomagala odnosno lijekova (čl. 48. KU); jubilarne nagrade (čl. 56. KU); dar u prigodi dana Sv. Nikole (čl. 57. KU); nagrade za božićne blagdane (čl. 58. KU).

AOP 163 - 3212 – Naknada za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  – indeks – 141,1
Naknada za prijevoz je isplaćena sukladno pozitivnim odredbama Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike (NN, 112/17, 12/18 i 2/19), naknada za rad na terenu i odvojeni život nije bilo.

Isplata je izvršena   na osnovu utvrđenog činjeničnog stanja, objektivnih potreba i trenutnih cijena javnih prijevoznika na visinu kojih Ured nema utjecaja. Povećani troškovi prijevoza nastaju uslijed utvrđene obveze prekovremenog rada izvan redovnog radnog vremena kada nije moguće naknadu prijevoza pokriti iz mjesečnih karti obzirom na razvijenost javnog prijevoza na prostoru Županije, a događa se zbog obavljanja činova zaključenja brakova izvan redovnog radnog vremena, provedbe raznih izbora ili referenduma (vidi AOP 153). Naknada troškova prijevoza ovisi i o organizaciji poslova u situacijama u kojima jedan izvršitelj radi na više lokacija uslijed uredovnih dana, zamjene pojedinih službenika u slučaju odsutnosti s rada, te utvrđene obveze rada na dvije lokacije određenim rasporedom radnog vremena u tjednu.

AOP 181 - 3237 – Intelektualne i osobne usluge - indeks  - 342,0          
Za razliku od 2018.g. kada je na ovoj poziciji trošak nastao samo zbog usluga vještačenja prilikom prodaje četiri službena automobila i ugovorenih knjigovodstvenih usluga, u 2019.g. nastalo je nekoliko vrsta troškova: usluga vještačenja motornog vozila, nastavku plaćanja ugovorenih knjigovodstvenih usluga, vođenje poslova zaštite na radu, plaćanje student servisa zbog preseljenja arhive u Vukovaru i Vinkovcima i  ugovora o djelu za informatičara jer je Ured 24. studenog 2019.g. ostao bez jedinog informatičara koji je započeo modernizaciju informatičkog sustava novonabavljenim serverima i ostalom informatičkom opremom. 
Povećanje troškova vođenja poslova zaštite na radu  ima uporište u slijedećem:

- UDUVSŽ nije do kraja 2017. godine izvršio niti jednu obvezu propisanu Zakonom o zaštiti na radu (NN, 71/14, 118/14, 154/14 , 94/18, 96/18), zbog čega je 2018. godine imenovan Odbor zaštite na radu, te su tijekom 2019. godine izvršena osposobljavanja za pružanje prve pomoći određenog broja djelatnika, sklopljen je ugovor sa stručnjakom zaštite na radu, po ciljanom inspekcijskom nadzoru izvršeno je ispitivanje parametara radnog okoliša jedne poslovne prostorije. Osim navedenog, novoprimljeni službenici su upućeni na obvezni liječnički pregledi za obavljanje poslova radnog mjesta za koje je bio raspisan oglas/natječaj.

AOP 186 - 3291 – Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstva  i slično - indeks  - 215,5
Za razliku od 2018.g. kada je bilo dva vjenčanja izvan službenih prostorija i šest povjerenstava za MTU, u 2019.g. je bilo devet vjenčanja izvan službenih prostorija, isplata mentorstva prema posebnom rješenju o visini naknade za rad mentora (Klasa: 080-01/14-01/7, Ur.broj: 515-01-01/1-14-1, Zagreb 15. svibnja 2014.g.) te isplate povjerenstvima za utvrđivanje minimalno tehničkih uvjeta (MTU).
Na ovoj poziciji se nalaze  sredstva za naknade povjerenstvima koja su imenovana temeljem posebnih zakona i za čiji rad  sredstva uplaćuju stranke u postupku (sredstva za posebne namjene) te za  uplatu prihoda ostvarenih na temelju uplata za sklapanje braka – naknade matičarima. Iz ostvarenih sredstava za vjenčanja izvan službenih prostorija kupila se   službena odjeća i obuća, te  računalna oprema isključivo za rad matičara i matičnih ureda. 

Ovdje smo imali isplaćene naknade članovima povjerenstva u povjerenstvima za ostvarivanje prava po  Pravilniku o standardima i normativima te načinu i postupku utvrđivanja ispunjenosti uvjeta u ustanovama za obrazovanje odraslih (NN, broj 129/08, 52/10.), Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN, broj 10/97, 107/07, 94/13.).

Povjerenstva se imenuju  za:

Utvrđivanje ispunjenosti uvjeta za početak rada dječjeg vrtića i igraonica:

-sukladno  članku 11. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN, broj 10/97, 107/07, 94/13).

i članku 49., 50. i 51. Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe ( NN, broj  63/08, 90/10).

Prilikom podnošenja zahtjeva stranka je dužna uplatiti 140,00 kn upravne pristojbe za izdavanje rješenja na račun državnog proračuna i 900 kn na ime troškova očevida za utvrđivanje MTU. 

Utvrđivanje postojanja  minimalnih tehničkih i higijenskih uvjeta prostora u kojem se izvode programi obrazovanja odraslih

-sukladno članku 16. Zakona o obrazovanju odraslih NN, broj 17/07, 107/07, 24/10) i članka 11. Pravilnika o standardima i normativima te načinu i postupku utvrđivanja ispunjenosti uvjeta prostora u ustanovama za obrazovanje odraslih (NN, broj 129/08, 52/10).
Prilikom podnošenja zahtjeva stranka je dužna uplatiti 140,00 kn upravne pristojbe za izdavanje rješenja na račun državnog proračuna i 600 kn na ime troškova očevida za utvrđivanje MTU. 

Temeljem Odluke predstojnika Ureda, Klasa:543-04/09-01/1, Ur. broj:2196-01/1-09-1 od 15. svibnja 2009. godine isplaćuje se naknada za obavljeni očevid u postupku utvrđivanja propisanih uvjeta za izdavanje rješenja o zadovoljavanju minimalnih tehničkih i higijenskih uvjeta u prostoru ustanova za obrazovanje odraslih i za početak rada dječjih vrtića i igraonica.

AOP 188 – 3293 -  Reprezentacija   – indeks  205,2                 
Iako se indeks porasta čini visok, radi se o zanemarivim sredstvima za troškove reprezentacije koji na godišnjoj razini iznose 6.137,21 kuna. Sredstva su utrošena na troškove reprezentacije (kava, čaj, voda i sl.) prilikom ostvarivanja poslovne suradnje tijekom godine. Organizirane su edukacije vezano za primjenu Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, radni sastanci vezani za upravna područja obnove i stambenog zbrinjavanja i sl., održavane sjednice Županijskog tima Vukovarsko-srijemske županije za sprječavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji (31 član i zamjenik člana) kojega je osnivač Ured državne uprave u Vukovarsko-srijemskoj županiji (županijski tim osnovan 28.01.2019.g.) na temelju točke III. st. 1. Sporazuma o međuresornoj suradnji u području sprečavanja i borbe protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji kojeg su 23. studenoga 2018. godine potpisali ministri nadležni za poslove obitelji i socijalne skrbi, pravosuđa, zdravstva, obrazovanja, uprave, unutarnjih i vanjskih i europskih poslova
AOP 192–3299  -  Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  – indeks 151,2   
Prema uputi za knjiženje digitalnih  certifikata od FINE, korištenje se počelo evidentirati  na osnovnom računu  32999 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja - godišnja pretplata za certifikat (Okružnica o sastavljanju i predaji financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019.g. Klasa: 400-02/19-01/27, Ur.broj:513-05-03-19-2 od 28. lipnja 2019.g.), te su veći troškovi nego u 2018.g.
AOP 361 – 4221 – Uredska oprema i namještaj  – indeks – 130,9   iz izvora 11, 31 i 43 
U Prijedlogu Financijskog plana za razdoblje 2019. do 2021. godine obrazloženo je katastrofalno stanje informatičke opreme u Uredu. Prema tadašnjim podacima, od 135 računala 76 ih je bilo WIN XP, a 59 WIN 7,8,10. U prijevodu, to znači da na njih 76 nije moguća nikakva nadogradnja, odnosno ne podržavaju suvremena programska rješenja. Bilo je nužno nabaviti 76 novih računala WIN10+MS OFFICE budući je rad nemoguć na zastarjeloj opremi. Informatizacija državne uprave je na visokoj razini za središnja tijela državne uprave koja svoje aplikacije spušta na niže urede državne uprave u županijama (matičarstvo, građanska stanja, obrt, registar licenciranih prijevoznika, DOM+, UrPos, Registar zaposlenih u javnom sektoru, KONTO, besplatna pravna pomoć, osobni očevidnik i drugi.
Stoga je Ured u preraspodjeli sredstava, 100.000,00 kn predviđenih za kupnju službenog automobila (42311), preusmjerio na poziciju računalne opreme, te izvršio nabavu 66 računala, 22 monitora i  4 kvalitetna matrična printera za potrebe pisarnica radi ispisa omota spisa.
Osim toga, nabavio se  klasični uredski namještaj (ormari i police prvenstveno za smještaj spisa iz braniteljske i računovodstvene referade, te referade obnove i stambenog zbrinjavanja). Dio postojećeg namještaja je zbog starosti i upotrebe neupotrebljiv (stolice su pokidane, ormari se raspadaju).

Većina namještaja je starija od 30 godina, a uz pokoji mlađi izuzetak, ¼ je stara cca 14 godina. Većina nesporno ima uporabnu vrijednost, ali dio namještaja se morao zamijeniti.
Zahvaljujući razumijevanju Ministarstva uprave, Ured je tijekom 2019. godine izvršio nabavu potrebnog broja računala, te je izvršio nabavu optimalnog broja multifunkcionalnih uređaja prvenstveno za potrebe popisa birača, te matičara.

Osim toga, nabavljeno je 2 hardwareski jača sistemska servera (na lokacijama Vinkovci i Vukovar), umrežavanja na server.

Obzirom da UDUVSŽ osim velikog broja korisnika (računala), lokalnih pisača te mrežnih multifunkcijskih uređaja koristi i gore navedene specifične aplikacije Ureda kao jedne od najbitnijih temelja rada ustanove, serverski način rada i infrastruktura: centralizirano upravljanje korisnicima i lokalnim hardware-om, kvalitetna VPN konekcija i Remote Acess zbog više udaljenih lokacija, dijeljenje zajedničkih resursa, bolja efikasnost i zaštita podataka, filtracija „vanjskih“ ugroza kroz firewall i mnogo drugih opcija je ne samo potreba nego i nužna za svakodnevno funkcioniranje. Sistemskim serverom je  osigurano i riješena nužnost kvalitetnog backupa podataka koji se ne izvodi, a primarna je osnova svakog informacijskog sustava.

Windows Server 2016 je najnoviji operacijski server sistem kompanije Microsoft. Osim što je namijenjen za upravljanje lokalnim hardware-om, s njim se može upravljati kompletnim okruženjem kako realnim tako i virtualnim. Poboljšana efikasnost, produktivnost i zaštita podataka, kao i pravovremena i optimizirana administracija samo su neke od prednosti u odnosu na ranije inačice. Koristi Domain princip rada za administriranje klijenata za razliku od trenutnog rada Ureda u MS Workgrupama koje su predviđene za računalne mreže od 2 do 10 korisnika, a Ured ima 135 aktivnih službenika na više različitih lokacija koji svakodnevno koriste računalo. Nedostatak Workgroup-e je decentralizirano upravljanje, koje onemogućava IT administratoru administriranje klijentskih uređaja s jedne lokacije. Pod administriranjem podrazumijevamo instalaciju aplikacija, konfiguriranje operacijskih sustava, definiranje raznih pravila i privilegija itd. Domenski način rada omogućava IT administratoru da  u jednom trenutku, sa centralizirane lokacije, tj. servera, može promijeniti konfiguraciju jednog ili više računala, bez potrebe da im fizički pristupi. Na ovaj način povećava se produktivnost IT administratora i smanjuje vrijeme administriranja klijentskih uređaja. Domenska infrastruktura također omogućava prijavljivanje s jednim korisničkim računom na bilo koje računalo, koje je dio domene. Jedan korisnik može pristupiti više resursa s jednim korisničkim računom, što nije slučaj s trenutno Workgroup infrastrukturom. Windows Server OS bi omogućio izdvojenim lokacijama (manje ispostave i matični uredi) mogućnost pristupa dijeljenim resursima na serveru uz omogućavanje stalne veze s njim.

Za potrebe Službe za opću upravu kupljeni su  od uplaćenog novca za vjenčanja izvan službenih prostorija  adekvatni arhivski ormari za propisano čuvanje dokumentacije, te potrebne stolice i police. 

AOP 363–  4223 – Oprema za održavanje i zaštitu   – indeks -  294,9 

Kako bi Ured udovoljio jednom dijelu Pravilnika vezano za mikroklimatske uvjete na radnim mjestima nastavili smo   klimatizaciju  Ureda. Ove godine je Ured  nabavio dva  klima uređaja. 

Svake godine prema mogućnostima klimatiziramo uredske prostore. Potreba klimatizacije je nužna zbog visokih temperatura tijekom godina, kako zbog ljudi tako i opreme (zbog ne klimatiziranih uvjeta, ove godine je stradao uređaj za neprekidno napajanje struje koji služi za zaštitu informatičke opreme i stabilizaciju napona UPS u Vukovaru). Osim toga, nabavljen je GPS za nadzor službenih automobila, te je obavljena ugradnja sustava kontrole radnog vremena sa karticama.
AOP 687–  31214 - Otpremnine  – indeks -  5.293,9 

Obrazloženje uz: AOP 155 - 312 – Ostali rashodi za zaposlene
AOP 689–  32121 – Naknade za prijevoz na posao i s posla   – indeks -  141,1
   
Obrazloženje uz: AOP 163 - 3212 – Naknada za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 
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AOP 154 –  167 – Potraživanja za prihode iz proračuna     – indeks -  119,0 
           Za razliku od prošle godine veća su bila  potraživanja za: prihod 5665 vještačenja za vrtiće, učilišta, osnovne škole i općinu, naknade za vjenčanja izvan službenih prostorija, najam prostora za aparate za kavu, 5673 izvlaštenja i 9750 izvlaštenja (npr. samo je Hrvatska cesta deponirala sredstva u iznosu od 218.854,40 kn).

AOP 166 - 232 -  Obveze za materijalne rashode  – indeks  850,6  
Na kraju 2019.g. je bilo više neplaćenih računa nego na kraju 2018.g. i knjižena je naknada za prijevoz,  te je zbog toga veći indeks.
Ured je morao zatvoriti svoj račun u HPB-u  s 31.12.2019.g. te nije mogao platiti račune koji su knjiženi prema uputama dobivenim iz Ministarstva uprave.
U točki 2.  upute Ministarstva uprave od 21.10.2019. naznačeno je da će se plaće i ostali rashodi Ureda državne uprave u županijama za prosinac 2019. godine iskazati kao trošak i obveze  u financijskim izvještajima ureda državne uprave u županijama za 2019., stoga napominjemo kako računi za tekuće usluge iz prosinca 2019. zaprimljeni u siječnju 2020. godine imaju isti tretman pri knjiženju kao i plaće.

S obzirom da su Uredi državne uprave u županijama prestali s radom 31.12.2019. godine, u završnom knjiženju ne primjenjuju tretman vremenskog razgraničenja, te stoga račune koji se odnose na prosinac 2019. godine knjiže kao trošak i obvezu UDU-a, neovisno o tome radi li se o 12. ili 13. trošku za istu uslugu. Obveze po navedenim računima podmiruju se iz doznačenih sredstava pomoći županijama za 2020. godinu.
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                                                                                                                   AOP ozn. razdoblja: 2019-12
B I L J E Š K E   U Z   P-VRIO   Z A   2019. 

AOP  018 – 91512    Promjene u obujmu imovine 
Do povećanja je došlo zbog evidentiranja dobivene   dugotrajne nefinancijske imovine , a temeljem Odluke o prijenosu osnovnih sredstava uredima državne uprave  bez naknade od Ministarstva uprave  Klasa: 400-01/19-01/122, Ur.broj: 515-02-01-01/2-19-1 od 02. prosinca 2019.g. Ured je dobio 26 računala i monitora u vrijednosti 140.481,12  kn. Navedena računa su kupljena sa svrhom provedbe projekta „e-pristojbe“ tj. za potrebe sustava za naplatu javnih davanja. 
 Osim toga, došlo je do povećanja imovine u vrijednosti 3.300,00 kn na temelju Odluke o načinu knjiženja utvrđenih viškova nefinancijske imovine Klasa: 406-01/19-01/05, Ur.broj:2196-01-01-03/1-19-2 od 22. siječnja 2019.g.

 Dakle, ukupno povećanje iznosi 143.781,12 kn.
Do smanjenja je došlo zbog isknjiženja nefinancijske imovine zbog neupotrebljivosti, tehničke zaostalosti i neopravdanog troška popravka, a po Odluci za rashodovanje nefinancijske imovine i način likvidacije utvrđenih manjkova  Klasa: 406-01/19-01/03, Ur.broj: 2196-01-01-03/1-19-2 od 22. siječnja 2019. i Odluke o rashodovanju materijalne imovine Klasa: 406-01/19-02/02, Ur.broj: 2196-01/1-19-5 od 21. studenog 2019.g.   u iznosu od 16.775,26  kn  ukupne sadašnje vrijednosti:
· U Ispostavi Ureda u Županji                                        2.023,36
- kn 

· U Ispostavi Ureda u Vinkovcima                                 7.873,15
- kn

· U Ispostavi Ureda u Otoku
                                         391,67
- kn

· U Ispostavi Ureda u Iloku
                                         246,67
- kn

· U sjedištu Ureda u Vukovaru                                       6.240,41
- kn

Osim toga, Sporazumom o prijenosu materijalne imovine Ureda državne uprave u Vukovarsko-srijemskoj županiji na Središnji državni ured za šport (Klasa: 406-01/19-03/02, Ur.broj: 2196-01/1-19-1 od 06. prosinca 2019.g.) bez naknade su prenesena dva računala, monitor, laptop i mobitel Samsung A6 ukupne nabavne vrijednosti 9.969,00 kn , ispravka vrijednosti 6.157,93 kn i knjigovodstvene vrijednosti 3.811,07 kn.

Također je Sporazumom o prijenosu materijalne imovine Ureda državne uprave u Vukovarsko-srijemskoj županiji na Ministarstvo uprave  (Klasa: 406-01/19-03/01, Ur.broj: 2196-01/1-19-7 od 02. prosinca 2019.g.), bez naknade preneseno službeno vozilo Ford Mondeo 2,0 TDCI Trend plus nabavne vrijednosti 192.700,00 kn, ispravka vrijednosti 41.580,00 kn i knjigovodstvene vrijednosti 151.120,00 kn.

Odlukom o darivanju dugotrajne nefinancijske imovine Ured državne uprave u Vukovarsko-srijemskoj (Klasa: 406-01/19-03/01, Ur.broj: 2196-01/1-19-1 od 18. studenog 2019.g.)županiji je darovao Ministarstvu uprave PC i monitor ukupne nabavne vrijednosti 3.927,00 kn, ispravka vrijednosti 0,00 kn  i knjigovodstvene vrijednosti 3.927,00 kn za potrebe obavljanja poslova upravne inspekcije.

Zbog rashoda pc, monitora, pisača, (tehnički neupotrebljivi za nove programe i potrebe službenika jer ne podržava nove software), fotokopirnih strojeva, pisaćih mašina i starog uredskog  namještaja  zbog dotrajalosti i oštećenja izvršen je rashod imovine, imovine koja se više ne može popravljati zbog neisplativosti i imovine koja nije vlasništvo Ureda došlo je do smanjenja obujma imovine. Na osnovu dokumentacije o zbrinjavanju imovine kod pravnih osoba ovlaštenih  za zbrinjavanje otpada dio imovine se isknjižio.      
Mjesto i datum: Vukovar, 10. veljače  2020.g.

Osoba za kontaktiranje: Marija Vuković  

Telefon: 032/344-310        

M.P.
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