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	1. OSNOVNE INFORMACIJE O NATJEČAJU ZA FINANCIRANJE PROJEKATA OVLAŠTENIH UDRUGA I PRAVNIH KLINIKA ZA PRUŽANJE PRIMARNE PRAVNE POMOĆI


	1.1. Predmet i svrha raspisivanja natječaja za financiranje projekata ovlaštenih udruga i pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći  


Predmet ovoga natječaja je financijska potpora udrugama i pravnim klinikama za projekte pružanja primarne pravne pomoći. Člankom 6. stavkom 1. Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći („Narodne novine“, broj 143/13.) propisano je da primarnu pravnu pomoć pružaju ovlaštene udruge i pravne klinike, a člankom 36. stavkom 1. i 2. istoga Zakona propisano je da se sredstva za pružanje pravne pomoći ovlaštenim udrugama i visokim učilištima za rad pravnih klinika odobravaju na temelju odobrenih projekata putem natječaja za financiranje projekata koje raspisuje Ministarstvo pravosuđa.
Svrha natječaja je osiguranje građanima Republike Hrvatske i  drugim osobama, u skladu s odredbama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći, djelotvornog ostvarenja pravne zaštite kroz plan aktivnosti ovlaštene udruge ili pravne klinike usmjeren na ostvarenje svrhe pravne pomoći. Planom aktivnosti ovlaštenih udruga i pravnih klinika građanima Republike Hrvatske osigurava se kontinuirana besplatna pravna pomoć u smislu pružanja primarne pravne pomoći, te evaluacija i kontrola provedbe projekata kroz kontrolne mehanizme. 

Ovim se natječajem želi dati doprinos ostvarivanju tog cilja - osiguranja građanima Zakonom zajamčenog prava na primarnu pravnu pomoć. 

	1.2. Opći i posebni ciljevi natječaja za dodjelu financijskih sredstava


Natječajni postupak provodi se u skladu sa Zakonom o besplatnoj pravnoj pomoći („Narodne novine“ , broj 143/13.), Pravilnikom o kriterijima za vrednovanje projekata udruga ovlaštenih za pružanje primarne pravne pomoći i pravnih klinika te o načinu izvještavanja o postupcima za ostvarivanje pravne pomoći („Narodne novine“, broj 64/14.), Zakonom o udrugama („Narodne novine“, broj 76/14.) i Uredbom o  kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, broj 26/15.). 
Opći cilj ovoga natječaja je osiguranje primarne pravne pomoći građanima Republike Hrvatske i drugim osobama u skladu s odredbama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći. 

Posebni ciljevi natječaja:

· osigurati uravnoteženu teritorijalnu rasprostranjenost projekata pružanja primarne pravne pomoći 

· osigurati pružanje primarne pravne pomoći osjetljivim društvenim skupinama (npr. osobe s invaliditetom, žrtve obiteljskog nasilja, pripadnici nacionalnih manjina).
Predviđeno trajanje provedbe projekta je od sklapanja ugovora o financiranju projekta do 31. prosinca 2017. godine.
	1.3. Ukupna vrijednost natječaja i planirani iznosi po pojedinačnim projektima


Ukupno planirana vrijednost natječaja je 700.000,00 kuna. 

Iznosi koji se mogu ugovoriti po pojedinačnim projektima:

· najniži iznos financijskih sredstava po pojedinom projektu je 25.000,00 kuna
· najviši iznos financijskih sredstava po pojedinom projektu je 75.000,00 kuna.
Natječajem će se financirati najviše 16 projekata ovlaštenih udruga i pravnih klinika.

Odobreni iznosi isplatit će se jednokratno, prema mogućnostima izvršenja proračuna davatelja.
	1.4. Sudionici u provedbi natječaja


	PRIJAVITELJ
	Ovlaštena udruga i pravna klinika koja prijavljuje projekt u sklopu ovoga natječaja. Nositelj projekta. 

	KORISNIK 
	Prijavitelj koji, nakon što je njegov projekt pozitivno ocijenjen na natječaju, sklopi ugovor s Ministarstvom pravosuđa  

	PARTNER
	Pravna osoba koja u fazi prijave projekta izjavljuje da je spremna sudjelovati u provedbi projekta u suradnji s prijaviteljem, na temelju obrasca izjave o partnerstvu (obrazac A3). Ako je prijavljeni projekt pozitivno ocijenjen i predložen za financiranje, prijavitelj i partner moraju, prije sklapanja ugovora s Ministarstvom pravosuđa, sklopiti partnerski sporazum, kojim definiraju prava i obveze korisnika i partnera, te prihvatljive troškove za partnera u provedbi projekta. 

	
	

	
	

	
	


	2. FORMALNI UVJETI NATJEČAJA


	2.1. Tko može podnijeti prijavu?


Prihvatljivi prijavitelji su: 
- udruge upisane u registar pružatelja primarne pravne pomoći pri Ministarstvu pravosuđa (u daljnjem tekstu: ovlaštene udruge) 
- pravne klinike visokih učilišta koja izvode sveučilišni studij u znanstvenom području prava, koje u skladu sa svojim općim aktima pružaju primarnu pravnu pomoć (u daljnjem tekstu: pravne klinike).
Prihvatljivi prijavitelji moraju udovoljavati sljedećim općim uvjetima:

· uredno ispunjavaju sve ugovorne obveze iz prethodno sklopljenih ugovora o financiranju s Ministarstvom pravosuđa i iz ugovora sklopljenih s drugim davateljima financijskih sredstava iz javnih izvora što potvrđuju izjavom koju potpisuje osoba ovlaštena za zastupanje (obrazac A5)
· uredno ispunjavaju obveze plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje te poreza prema Republici Hrvatskoj i/ili prema jedinicama lokalne samouprave i područne (regionalne) samouprave što potvrđuju potvrdom koju izdaje Ministarstvo financija, Porezna uprava (dostavlja se prije potpisivanja ugovora)
· protiv osobe ovlaštene za zastupanje udruge, voditelja pravne klinike i voditelja projekta ne vodi se kazneni postupak niti su te osobe pravomoćno osuđene za kaznena djela za koja se kazneni postupak pokreće po službenoj dužnosti (uvjerenje da se ne vodi kazneni postupak dostavlja se prije potpisivanja ugovora)
· općim aktom imaju uspostavljen model dobrog financijskog upravljanja i kontrola te način sprječavanja sukoba interesa pri raspolaganju javnim sredstvima
· imaju prikladan način javnog objavljivanja programskog i financijskog izvještaja o radu za proteklu godinu
· imaju odgovarajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse za provedbu programa ili projekta
· ovlaštene udruge upisane su u registar neprofitnih organizacija Ministarstva financija i uskladile su statut sa Zakonom o udrugama („Narodne novine“, broj 74/14.) ili podnijele zahtjev za upis promjena (usklađivanje) statuta nadležnom uredu državne uprave u županiji, odnosno gradskom uredu Grada Zagreba nadležnom za poslove opće uprave.
Pravo prijave na natječaj nemaju:

· prijavitelji koji su u stečaju

· prijavitelji čije se aktivnosti već financiraju iz državnog proračuna i po posebnim propisima kada je u pitanju ista aktivnost, koja se provodi na istom području, u isto vrijeme i za iste korisnike. 
Jedan prijavitelj može prijaviti i ugovoriti samo jedan projekt, a ovlašten je biti partner na više projekata. 

Projekt se provodi u minimalno jednoj županiji na području minimalno jedne jedinice lokalne samouprave (gradovi/općine), međutim, ako dokaže da ima provedbene kapacitete, prijavitelj može svoje aktivnosti provoditi na području više jedinica lokalne samouprave.

Područja provedbe moraju biti jasno specificirana u prijavi projekta.

Ovlaštena udruga i pravna klinika koja prijavljuje projekt u cijelosti je odgovorna za njegovu provedbu, izvještavanje i rezultate projekta.

	2.2. Prednost u financiranju


Prednost u financiranju projekta ostvaruju prijavitelji koji:

- imaju veće dosadašnje iskustvo u pružanju pravne pomoći građanima i osigurane stručne osobe za pružanje pravne pomoći (broj osposobljenih stručnih osoba s potrebnim kvalifikacijama)
-  obuhvaćaju veće područje provedbe projekta na kojem će se pružati primarna pravna pomoć.
	2.3. Partnerstva i suradnja na provedbi projekta


Partneri na projektu

Prijava projekta u partnerstvu nije obavezna, ali se prijavitelji mogu na natječaj prijaviti u partnerstvu s jednom ili više ovlaštenih udruga ili pravnih klinika.

Prihvatljivi partneri

Prihvatljivi partneri su ovlaštene udruge i pravne klinike koje udovoljavaju formalnim uvjetima natječaja. 
U projektnom prijedlogu potrebno je navesti koje će aktivnosti provoditi partner. Prijavitelji  su dužni dostaviti Izjavu o partnerstvu za svakog od partnera potpisanu i ovjerenu pečatom od strane ovlaštene osobe prijavitelja projekta i partnera. 
	2.4. Prihvatljive aktivnosti koje će se financirati putem natječaja


Prihvatljive projektne aktivnosti su sve aktivnosti kojima se pridonosi pružanju primarne pravne pomoći koja obuhvaća: 

· opću pravnu informaciju 

· pravni savjet 

· sastavljanje podnesaka pred javnopravnim tijelima, Europskim sudom za ljudska prava i međunarodnim organizacijama u skladu s međunarodnim ugovorima i pravilima o radu tih tijela 

· zastupanje u postupcima pred javnopravnim tijelima 

· pravnu pomoć u izvansudskom mirnom rješenju spora. 

Za financiranje nisu prihvatljive sljedeće aktivnosti: 

· tiskanje knjiga i brošura

· projekti koji se isključivo baziraju na investicijskim ulaganjima, izgradnji ili adaptaciji kapitalnih objekata i/ili kupnji opreme
· projekti čija je jedina svrha korist članova ovlaštene udruge i pravne klinike 
· aktivnosti čiji su korisnici isključivo članovi udruge i pravne klinike 
· aktivnosti koje spadaju u redovitu djelatnost udruge (primjerice troškovi održavanja skupštine, upravnog odbora i slično); isto vrijedi i za pravne klinike 
· aktivnosti projekta za koje se općenito smatra da su u nadležnosti Vlade Republike Hrvatske, kao što je formalno obrazovanje, osnovna zdravstvena skrb i sl.

· čije je financiranje predviđeno Državnim proračunom za 2017. godinu te koji se u cjelini može financirati prema posebnim propisima, ili se može financirati prema uredbi kojom se određuju kriteriji za utvrđivanje korisnika i način raspodjele dijela prihoda od igara na sreću za 2017. godinu ili drugim osnovama

· projekti koji su usmjereni na političke ili religijske ciljeve i/ili aktivnosti

· projekti koji se odnose samo na jednokratnu manifestaciju (npr. konferencija, okrugli stol, seminar, obljetnica, ekskurzija).
	2.5. Prihvatljivi troškovi koji će se financirati putem natječaja


Sredstvima iz ovoga natječaja mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi, nastali provođenjem projekta u razdoblju naznačenom u ovim uputama. Prilikom procjene projekta, ocjenjivat će se potreba naznačenih troškova u odnosu na predviđene aktivnosti, kao i realnost visine navedenih troškova. 

Prihvatljivi izravni troškovi
Prihvatljivi izravni troškovi su troškovi koji su neposredno vezani uz provedbu projekta. Oni se raspoređuju na sljedeći način: 
1. ljudski resursi (plaće/naknade voditelju projekta, te provoditeljima aktivnosti)

2. putovanja (putni troškovi, dnevnice i troškovi smještaja za potrebe obavljanja projektnih aktivnosti)
3. oprema i roba (u pravilu do 5%)

4. ostali troškovi, usluge (kampanje, edukacije za ključne korisnike, troškovi praćenja i vrednovanja provedbe projekta, drugi troškovi neophodni i neposredno vezani i nužni za provedbu projektnih aktivnosti i sl.).
U sklopu projekta može se financirati samo ona oprema koja je potrebna za provedbu projektnih aktivnosti.

Troškovi putovanja priznaju se ako je putovanje neophodno za provedbu aktivnosti, a koristi se ekonomski najisplativija opcija.
Troškovi smještaja priznaju se jedino ako su povezani s neposrednom provedbom projektnih aktivnosti i to do razine smještaja kategoriziranog s maksimalno 3 zvjezdice (hotel, apartman, privatni smještaj).

Prilikom planiranja sredstava potrebnih za pokriće putnih troškova za provedbu projekta treba imati u vidu da visina dnevnice u tuzemstvu, za udaljenosti od najmanje 30 km i za putovanja u trajanju jednakom ili više od 12 sati iznosi 150,00 kuna, a za putovanja u trajanju od 8 do 12 sati isplaćuje se pola dnevnice u iznosu od 75,00 kuna.

Prihvatljivi neizravni troškovi
Prihvatljivi neizravni troškovi projekta su: troškovi režija (plin, voda, telefon, internet, najam prostora, struja i slično), bankovni troškovi, poštanski troškovi, troškovi uredskog materijala i svi ostali troškovi vezani uz projekt koji nisu navedeni u izravnim troškovima.

U slučaju da udruga i pravna klinika djeluje u iznajmljenom privatnom prostoru, potrebno je priložiti presliku ovjerenog ugovora o najmu, a koji ne može biti sklopljen s osobama koje obnašaju određene funkcije u upravljanju udrugom ili sudjeluju u provedbi projekta. Isto vrijedi i za pravnu kliniku. 
Prihvatljivi neizravni troškovi projektnog prijedloga ne mogu biti veći od 15% ukupnog iznosa koji se traži od Ministarstva pravosuđa. 
Trošak solemnizacije bjanko zadužnice dio je prihvatljivih troškova projekta. Solemnizirana bjanko zadužnica dostavlja se isključivo prije potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava i nije potrebno dostaviti je prilikom prijave.
	2.6. Neprihvatljivi troškovi koji se neće financirati putem natječaja


Neprihvatljivi troškovi:

· carinske i uvozne pristojbe ili bilo kakve druge naknade
· novčane kazne, financijske kazne i parnični troškovi
· operativni troškovi, osim ako se operativni troškovi ne odnose isključivo na razdoblje sufinanciranja projekta
· rabljena oprema
· troškovi konverzije, naknade i gubici po tečajnim razlikama vezani uz bilo koji devizni račun u eurima za određenu komponentu kao i drugi čisto financijski izdaci

· troškovi koji se odnose na investicijska ulaganja, izgradnju, adaptaciju i opremanje prostora u kojima udruga djeluje ili kapitalnih objekata te kupnju tehničke opreme  osim ako je ista potrebna za provedbu projektnih aktivnosti 
· regres, božićnice, financijske nagrade te prigodni darovi, kao i druge slične naknade zaposlenicima i članovima udruge
· dugovi udruge koji su nastali bez obzira iz kojih razloga, troškovi kamata, kao ni aktivnosti koje spadaju u redovitu djelatnost udruge (primjerice troškovi održavanja skupštine udruge, upravnog odbora udruge i slično)
· pojedinačni autorski honorari u iznosu većem od 4.000,00 kuna neto s time da ukupni iznos svih honorara ne smije biti veći od 15% iznosa koji se traži od Ministarstva pravosuđa. 
U Opisnom obrascu prijave projekta potrebno je detaljno razraditi izvore financiranja:
a. Koliko sredstava se očekuje od Ministarstva pravosuđa i koliki je to postotak u ukupnom iznosu projekta

b. Koliko sredstava se očekuje od jedinica lokalne i/ili područne (regionalne) samouprave i koliki je to postotak u ukupnom iznosu projekta (ako je osigurano njihovo sufinanciranje)

c. Koliko sredstava se očekuje od ovlaštenih udruga i pravnih klinika i/ili projektnih partnera i koliki je to postotak u ukupnom iznosu projekta (ako je osigurano njihovo sufinanciranje).
	3. KAKO SE PRIJAVITI


U ovom dijelu uputa nalaze se informacije o sadržaju prijave i obveznih obrazaca, o tome gdje i na koji način poslati prijavu, kao i informacije o rokovima za prijavu te kontaktima za upite u slučaju da potencijalni prijavitelj ima dodatna pitanja vezana za provedbu natječaja.

	3.1. Dokumentacija za natječaj


Prijavitelji trebaju ispuniti propisane prijavne obrasce za dobivanje financijske potpore, te priložiti ostalu obveznu prijavnu dokumentaciju i dostaviti je u roku na adresu Ministarstva pravosuđa. 

Prijave projekata dostavljaju se isključivo na propisanim obrascima koji su, zajedno s Uputama za prijavitelje, dostupni na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa (pravosudje.gov.hr).

OBVEZNI DOKUMENTI I OBRASCI ZA PRIJAVU PROJEKTA

Obvezni dokumenti i obrasci za prijavu projekta su:
· Obrazac A1 - Opisni obrazac prijave projekta  
· Obrazac A2 - Obrazac proračuna projekta
· Obrazac A3 - Obrazac izjave o partnerstvu (priložiti onoliko obrazaca koliko ima partnera na projektu)
· Obrazac A4 - Obrazac životopisa voditelja projekta (s datumom i potpisom voditelja projekta)
· Obrazac A5 - Obrazac izjave o financiranim projektima/programima udruge/pravne klinike iz javnih izvora i/ili sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću u 2015. i 2016. godini (Izjava se dostavlja i ako udruzi/pravnoj klinici nisu bili sufinancirani projekti)
· Obrazac A5.1 - Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja (dostavlja se prije potpisivanja ugovora)
· Obrazac A6 - Obrazac popisa članova tijela upravljanja udrugom/pravnom klinikom 
· Obrazac A7 - Obrazac popisa zaposlenih osoba u udruzi/pravnoj klinici prema zanimanju i zvanju (ako nema zaposlenih priložiti izjavu da udruga/pravna klinika nema zaposlenih osoba)
· Obrazac A8 - Obrazac popisa osoba za koje se traži sufinanciranje plaća (s naznačenim bruto iznosom plaća i postotkom sredstava koja se traže od Ministarstva pravosuđa - ako se ne traži sufinanciranje plaća priložiti odgovarajuću izjavu)
· Za obveznike dvojnog knjigovodstva: preslika godišnjeg Izvještaja o prihodima i rashodima, Bilanca i Bilješke uz financijske izvještaje za prethodnu kalendarsku godinu
· Za obveznike jednostavnog knjigovodstva: Odluka o vođenju jednostavnog knjigovodstva i primjeni novčanog računovodstvenog načela usvojena od zakonskog zastupnika podnositelja i Godišnji financijski izvještaj o primicima i izdacima za prethodnu kalendarsku godinu
· Popis dostavljene dokumentacije s potpisom ovlaštene osobe i pečatom (u okviru Opisnog obrasca prijave projekta).
Popunjeni obrasci i dokumenti podnose se u papirnatom obliku u jednom primjerku. Prijavi se prilaže i elektronička verzija cjelokupne natječajne dokumentacije na CD-u.
	3.2. Sadržaj Opisnog obrasca prijave projekta (Obrazac A1)


Opisni obrazac prijave projekta (Obrazac A1) dio je obvezne dokumentacije. Ispunjava se na hrvatskom jeziku i sadrži podatke o prijavitelju, partnerima te sadržaju projekta koji se predlaže za financiranje.

Obrazac je potrebno popuniti u cijelosti. Obrazac u kojem nedostaju podaci vezani uz sadržaj projekta neće se razmatrati.

Iznimno, prijavitelj ne mora odgovoriti na pitanja vezana uz vlastite i/ili partnerove kontakt podatke ako ih ne posjeduje (telefaks, mrežna stranica, adresa elektroničke pošte), ali je dužan dostaviti podatke druge fizičke ili pravne osobe putem kojih ga se može kontaktirati.

Obrazac je potrebno ispuniti na računalu. Rukom ispisani obrasci neće se razmatrati. 

Ako Opisni obrazac prijave projekta sadrži gore navedene nedostatke, prijava će se smatrati nevažećom. 

Opisni obrazac prijave projekta je sastavni dio natječajne dokumentacije.
	3.3. Sadržaj Obrasca proračuna projekta (Obrazac A2)


Obrazac proračuna projekta (obrazac A2) dio je obvezne dokumentacije. Ispunjava se na hrvatskom jeziku i sadrži podatke o svim izravnim i neizravnim troškovima projekta, kao i o financijskim sredstvima koja se traže od Ministarstva pravosuđa.
Svi troškovi i zatražena financijska sredstva trebaju biti sukladni aktivnostima u Opisnom obrascu prijave projekta.
Prijava u kojoj nedostaje Obrazac proračuna projekta neće se razmatrati, kao ni prijava u kojoj Obrazac proračuna projekta nije u potpunosti ispunjen.

Obrazac je potrebno ispuniti na računalu. Rukom ispisani obrazac neće se razmatrati. 

Ako Obrazac proračuna projekta sadrži gore navedene nedostatke, prijava će se smatrati nevažećom
Obrazac proračuna projekta je sastavni dio natječajne dokumentacije.

	3.4. Gdje i kako poslati prijavu?


Obvezne obrasce i dokumente za prijavu projekta potrebno je poslati u:

1. papirnatom obliku (jedan izvornik) i 

2. elektroničkom obliku (na CD-u, ispunjene propisane obrasce A1 – A8 u otvorenom formatu – word, excel te ovjerene propisane dokumente skenirane  u pdf formatu).
Prijava u papirnatom obliku sadrži obvezne obrasce vlastoručno potpisane od strane osobe ovlaštene za zastupanje, i ovjerene službenim pečatom. Prijava u elektroničkom obliku (na CD-u) sadržajno mora biti identična onoj u papirnatom obliku.

Prijave se šalju preporučeno poštom, putem dostavljača ili osobno Ministarstvu pravosuđa, Ulica grada Vukovara 49, 10000 Zagreb s naznakom: „Prijava na natječaj za financiranje projekata  ovlaštenih udruga i pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći - ne otvarati“. 
	Puni naziv i adresa prijavitelja 

Prijava na natječaj za financiranje projekata ovlaštenih udruga i pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći – NE OTVARATI


	MINISTARSTVO PRAVOSUĐA
10000 Zagreb
Ulica grada Vukovara 49



Prijave pristigle elektroničkom poštom neće se razmatrati.
Zakašnjele, nepotpune i prijave koje nisu u skladu s uvjetima ovoga natječaja i uputama za prijavitelje neće se razmatrati.
	3.5. Rok za podnošenje prijava


Rok za podnošenje prijava na natječaj je 10. travnja  2017. godine, odnosno, do 15.00 sati istoga dana ako se radi o osobnoj dostavi ili putem dostavljača.
Smatrat će se da je projekt valjano prijavljen:

· ako datum na poštanskom žigu na prijavi odgovara roku za podnošenje prijave,

· ako je prijavljeni projekt dostavljen putem dostavljača ili osobno u roku za podnošenje prijave, a za što će prijavitelju biti izdana potvrda o točnom vremenu prijama pošiljke.

Prijave poslane izvan roka neće se razmatrati.

	3.6. Kome se i u kojem roku obratiti za dodatna pojašnjenja?


Pitanja vezana za natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na adresu elektroničke pošte: besplatna.pravna.pomoc@pravosudje.hr, najkasnije do 27. ožujka 2017. godine. Ministarstvo pravosuđa nema obvezu odgovarati na pitanja postavljena nakon ovoga datuma.
Odgovori na pojedine upite bit će poslani najkasnije pet dana prije isteka roka za podnošenje prijava izravno na adrese onih koji su pitanja postavili, a odgovori na najčešće postavljana pitanja objavit će se na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa (pravosudje.gov.hr).
U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, Ministarstvo pravosuđa ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.
	4. PROCJENA PRIJAVA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI  SREDSTAVA


Sve zaprimljene prijave proći će kroz sljedeću proceduru:
	4.1. Pregled prijava u odnosu na propisane uvjete natječaja


Ministar pravosuđa osnovao je Povjerenstvo za provedbu natječaja za financiranje projekata ovlaštenih udruga i pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći za 2017. godinu (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo). Zadaci Povjerenstva su pripremiti javni natječaj i natječajnu dokumentaciju za financiranje projekata udruga ovlaštenih za pružanje primarne pravne pomoći i pravnih klinika za 2017. godinu, razmotriti i vrednovati projekte pristigle na javni natječaj, predložiti donošenje odluke o dodjeli sredstava za financiranje projekata i pratiti provedbu projekata. 

Članovi Povjerenstva ne smiju biti u sukobu interesa o čemu moraju potpisati posebnu izjavu.

Povjerenstvo pri otvaranju prijava pregledava ispunjavaju li svi pristigli projekti ovlaštenih udruga i pravnih klinika formalne uvjete sukladno uvjetima navedenim u točki 3.1. ovih uputa, te propisano trajanje i prijavljenu vrijednost projekta. 

U roku od tri dana od dana primitka pisane obavijesti Povjerenstva prijavitelj može ispraviti prijavu koja ima sljedeće nedostatke:
· nedostaje pečat i/ili vlastoručni potpis osobe ovlaštene za zastupanje na nekom od za to predviđenih mjesta 
· u Opisnom obrascu prijave projekta nedostaju neki od podataka o organizaciji 

· tehničke pogreške na CD-u putem kojeg se dostavlja elektronička verzija prijave.
Prijavu koja ima druge nedostatke ne može se naknadno ispraviti ili dopuniti.

Nakon provjere svih zaprimljenih prijava u odnosu na propisane uvjete natječaja, prikupljenih dodatnih objašnjenja ili informacija uz pojedine prijave, Povjerenstvo utvrđuje   prijave koje su zadovoljile i one koje nisu zadovoljile propisane uvjete natječaja.
Prijavitelji čije prijave nisu zadovoljile propisane uvjete natječaja obavijestit će pisanim putem. 
	4.2. Procjena prijava koje su zadovoljile propisane uvjete natječaja


Zaprimljene prijave koje su zadovoljile propisane uvjete natječaja članovi Povjerenstva ocjenjuju primjenom evaluacijskih kriterija i na način opisan u Obrascu za ocjenu kvalitete/vrijednosti projekta (Obrazac B). 

Predsjednik Povjerenstva objedinjuje ocjene članova Povjerenstva i sastavlja privremenu listu odabranih projekata, prema bodovima koje su postigli u procesu procjene. Privremena lista sastoji se od prijava rangiranih prema broju bodova, čiji zatraženi iznos zajedno ne premašuje ukupni planirani iznos natječaja. Uz privremenu listu, na temelju bodova koje su ostvarile tijekom procjene, Povjerenstvo će sastaviti i rezervnu listu odabranih projekata za dodjelu sredstava.

Rezervna lista sastoji se od odabranih projekata koji zbog ograničenih financijskih sredstava nisu privremeno odabrani. Ako se neki od odabranih projekata s privremene liste ne ugovori nakon dostave dodatne dokumentacije (odjeljak 4.3.), zamjenjuje se prvom sljedećom projektnom prijavom s rezervne liste koja se uklapa u raspoloživi financijski okvir i koja  mora zadovoljiti uvjete propisane u odjeljku 4.3. „Dostava dodatne dokumentacije i ugovaranje“.

Projekti koji prilikom postupka ocjenjivanja ne ostvare 61 bod neće se financirati kroz ovaj natječaj. 
	4.3. Dostava dodatne dokumentacije i ugovaranje


Kako bi se izbjegli dodatni nepotrebni troškovi prilikom prijave na natječaj, Povjerenstvo će  zatražiti dodatnu dokumentaciju isključivo od onih prijavitelja koji se, na temelju postupka procjene prijava, nalaze na privremenoj listi odabranih projekata za dodjelu financijskih sredstava.

Dokumenti i potvrde koji će se dodatno tražiti od prijavitelja prije potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekata:
· izvornici dokumentacije na uvid (u slučaju svih dokumenata koji su prilikom prijave dostavljeni u preslikama)
· uvjerenje da se protiv osobe ovlaštene za zastupanje udruge, voditelja pravne klinike i voditelja projekta ne vodi kazneni postupak
· potvrda izdana od strane Ministarstva financija - Porezne uprave da su podmireni svi doprinosi i plaćen porez
· solemnizirana bjanko zadužnica u iznosu koji je jednak ili veći od odobrenog iznosa financijskih sredstava (trošak solemnizacije je prihvatljiv trošak projekta).

Rok za dostavu dodatne dokumentacije je 10 dana od dana dostave obavijesti ovlaštenim udrugama i visokim učilištima koji su na privremenoj listi za financiranje. Obavijest ovlaštenim udrugama i visokim učilištima bit će dostavljena putem elektroničke pošte, a privremena lista objavit će se na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa (pravosudje.gov.hr). S prijaviteljem koji bez posebno opravdanog i pisano obrazloženog razloga, ne dostavi zatraženu dodatnu dokumentaciju u roku od 10 dana neće se sklopiti ugovor. Isto se odnosi i na prijavitelja za kojeg se provjerom dodatne dokumentacije utvrdi da ne ispunjava uvjete natječaja.
Nakon provjere dostavljene dokumentacije Povjerenstvo sastavlja konačnu listu odabranih projekata za dodjelu sredstava u cilju donošenja odluke o dodjeli financijskih sredstava ovlaštenim udrugama i pravnim klinikama za projekte pružanja primarne pravne pomoći.
Ministarstvo pravosuđa će s nositeljem odabranog projekta potpisati ugovor o dodjeli financijskih sredstava u roku od 30 dana od dana donošenja odluke o dodjeli  financijskih sredstava za projekte ovlaštenih udruga i pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći. 

Ako se za provedbu projekta odobri niži iznos sredstava od iznosa zatraženog u proračunu, potrebno je u dogovoru s Ministarstvom pravosuđa izraditi novu specifikaciju troškova koja će potom biti sastavnim dijelom ugovora o dodjeli financijskih sredstava (Obrazac C1).

Izmjene ugovornih obveza mogu se zatražiti najkasnije 30 dana prije isteka roka provedbe projekta. Svaka izmjena ugovornih obveza mora biti zatražena i odobrena u pisanom obliku. Maksimalan iznos prenamjene putem ne može premašivati 15% iznosa stavke koju se umanjuje niti stavke koju se uvećava. U slučaju prenamjene sredstava veće od 15% iz jedne stavke u drugu, potreban je potpisani dodatak ugovoru kojim se definira navedena prenamjena. 

Povjerenstvo će kontrolirati namjensko trošenje odobrenih sredstava, na temelju obrasca opisnog izvještaja provedbe projekta (Godišnjeg izvješća o postupcima za ostvarivanje pravne pomoći) i obrasca financijskog izvještaja provedbe projekta  koje su udruge/pravne klinike dužne dostavljati Ministarstvu pravosuđa, u skladu s odredbama ugovora o dodjeli financijskih sredstava. 
Ako ovlaštena udruga ili pravna klinika nenamjenski utroši odobrena financijska sredstva ili na drugi način krši obveze proizašle iz ugovora, zatražit će se povrat uplaćenih sredstava s pripadajućim zakonskim zateznim kamatama, odnosno poduzeti druge ugovorom predviđene mjere.
Korisniku financiranja koji ne ispuni ugovorne obveze uskratit će se pravo pravo na financijsku podršku na svim natječajima i javnim pozivima iz državnog proračuna u razdoblju od dvije godine od utvrđivanja povrede ugovora. 
Ovlaštena udruga i visoko učilište s kojom se sklopi ugovor o financiranju obvezuje se da neće sudjelovati u izbornoj ili drugoj promidžbi političke stranke, koalicije ili kandidata, te neće davati izravnu potporu političkoj stranci, koaliciji ili kandidatu niti prikupljati financijska sredstva za financiranje političkih stranaka, koalicija ili kandidata za svo vrijeme trajanja ugovora.

Obrazac ugovora o dodjeli financijskih sredstava (Obrazac C1), Obrazac C2 - Obrazac opisnog izvještaja provedbe projekta (Godišnje izvješće o postupcima za ostvarivanje pravne pomoći), Obrazac C3 - Obrazac financijskog izvještaja provedbe projekta i Obrazac terenskog posjeta  (Obrazac C4) sastavni su dio natječajne dokumentacije.
	4.4. Obavijest o donesenoj odluci o dodjeli financijskih sredstava


Odluka o dodjeli financijskih sredstava javno će se objaviti na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa (pravosudje.gov.hr). Ovlaštene udruge i pravne klinike čiji projekti nisu prihvaćeni za financiranje obavijestit će se o razlozima nefinanciranja njihova programa ili projekta uz navođenje ostvarenog broja bodova po pojedinim kategorijama ocjenjivanja i obrazloženja iz opisnog dijela ocjene ocjenjivanog programa ili projekta. 

4.5. Podnošenje prigovora

Prijavitelj može u roku o osam radnih dana u pisanom obliku podnijeti prigovor:

1. protiv odluke o prijavama koje zadovoljavaju propisane uvjete natječaja 

2. protiv odluke o dodjeli financijskih sredstava.

Prigovor se može podnijeti isključivo na natječajni postupak.
Prigovor se šalje preporučeno poštom, putem dostavljača ili osobno Ministarstvu pravosuđa, Ulica grada Vukovara 49, 10000 Zagreb. 
O prigovorima odlučuje čelnik Ministarstva pravosuđa na prijedlog povjerenstva za rješavanje o prigovorima u roku od osam dana od zaprimanja prigovora. 
4.6. Postupanje s dokumentacijom

Prijave odobrenih projekata sa svom pratećom dokumentacijom neće se vraćati. Zbog toga ne treba slati izvornike već preslike svih važnih dokumenata/priloga, ako se to ne traži propisanim uvjetima natječaja.
	4.7. Indikativni kalendar provedbe natječaja


	Faze natječajnog postupka
	datum/

mjesec

	Objava natječaja
	10.3.2017.

	Rok za podnošenje prijava projekata 
	10.4.2017.

	Rok za slanje pitanja vezanih uz natječaj 
	27.3.2017.


	Rok za upućivanje odgovora na pitanja vezana uz natječaj 
	5.4.2017.


	Rok za provjeru propisanih uvjeta natječaja 
	travanj 2017.

	Rok za slanje obavijesti o zadovoljavanju propisanih uvjeta natječaja

	travanj 2017.

	Rok za procjenu prijava koje su zadovoljile propisane uvjete natječaja

	svibanj 2017.

	Rok za upit za dostavu dodatne dokumentacije
	svibanj 2017.

	Rok za dostavu dodatne dokumentacije 
	svibanj 2017.

	Rok za objavu Odluke o dodjeli financijskih sredstava na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i slanje obavijesti prijaviteljima
	svibanj 2017.

	Rok za ugovaranje  
	lipanj 2017.


	PRILOZI: 


OBVEZNI OBRASCI ZA PRIJAVU PROJEKTA 

· Obrazac A1 - Opisni obrazac prijave projekta  (Word format)
· Obrazac A2 - Obrazac proračuna projekta (Excel format)
· Obrazac A3 - Obrazac izjave o partnerstvu (Word format)

· Obrazac A4 - Obrazac životopisa voditelja projekta (Word format)

· Obrazac A5 - Obrazac izjave o financiranim projektima/programima udruge/pravne klinike iz javnih izvora i/ili sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću u 2016. i 2017. godini (Word format)

· Obrazac A5.1 - Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja - dostavlja se prije potpisivanja ugovora (Word format)
· Obrazac A6 - Obrazac popisa članova tijela upravljanja udrugom/pravnom klinikom (Word format) 

· Obrazac A7 - Obrazac popisa zaposlenih osoba u udruzi/pravnoj klinici prema zanimanju i zvanju (Word format)

· Obrazac A8 - Obrazac popisa osoba za koje se traži sufinanciranje plaća (Word format)

OBRAZAC ZA PROCJENU PROJEKTA 

· Obrazac B - Obrazac za ocjenu kvalitete/vrijednosti projekta

OBRASCI ZA PROVEDBU PROJEKTA I IZVJEŠTAVANJE 

· Obrazac C1 - Obrazac ugovora dodjeli financijskih sredstava (Word format)
· Obrazac C2 - Obrazac opisnog izvještaja provedbe projekta (Godišnje izvješće o postupcima za ostvarivanje pravne pomoći) - Word format
· Obrazac C3 - Obrazac financijskog izvještaja provedbe projekta (Excel format)
· Obrazac C4 - Obrazac za provedbu terenskog posjeta (Word format)
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