OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI
MINISTARSTVO FINANCIJA, POREZNA UPRAVA, PODRUČNI URED ZADAR, SLUŽBA ZA PRAVNE I OPĆE POSLOVE, INFORMIRANJE I EDUKACIJU
Upravni referent za opće poslove, informiranje i edukaciju
Obavlja jednostavne poslove iz područja radnih odnosa, općih poslova, financijsko računovodstvenih poslova te poslove jednostavne nabave. 
Obavlja poslove pisarnice i pismohrane.
Priprema nacrte rješenja o pravima i obvezama iz radnog odnosa po zahtjevu službenika i namještenika te izrađuje rješenja o godišnjoj ocjeni, godišnjem odmoru službenika i namještenika, obavlja stručne računovodstvene i materijalno financijske poslove. 
Prati propise u području radnog odnosa, mirovinskog i zdravstvenog osiguranja. 
Obavlja poslove zaprimanja zahtjeva, provjere dokumentacije, unosa podataka u aplikaciju i izdavanja mjesečnih nadzornih markica priređivačima zabavnih igara.
U suradnji s nadležnom ustrojstvenom jedinicom Središnjeg ureda za stručno usavršavanje organizira radionice i seminare za službenike područnog ureda i ispostava.
Surađuje i komunicira sa sektorima i službama Središnjeg ureda u svezi općih, financijsko računovodstvenih poslova, službeničkih odnosa, poslova jednostavne nabave te ostalih poslova i zadataka iz djelokruga Službe. Rješava u upravnim stvarima iz djelokruga Službe. Obavlja i druge poslove po nalogu neposredno nadređenog.
PODACI O PLAĆI
Plaću radnog mjesta čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za izračun plaće uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.


Koeficijent složenosti poslova radnog mjesta iz Oglasa, sukladno Uredbi o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova, dodatku za uvjete rada te kriterijima i najvišem mogućem iznosu dodatka za natprosječne rezultate u radu za službenika Porezne uprave („Narodne novine“ broj 78/17) je:
·       1,038 ​​-  upravni referent
