OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI
MINISTARSTVO FINANCIJA, POREZNA UPRAVA, PODRUČNI URED OSIJEK, SLUŽBA ZA PRAVNE POSLOVE, INFORMIRANJE, EDUKACIJU I PREKRŠAJNI POSTUPAK
Viši upravni savjetnik za pravne poslove, informiranje, edukaciju i prekršajni postupak
Obavlja najsloženije  pravne, upravne  i druge stručne poslove u svezi s provedbom zakona i drugih propisa iz područja djelokruga rada područnog ureda. 

Obavlja pravne poslove koji se odnose na praćenje i osiguravanje primjene zakona i drugih poreznih propisa. Daje mišljenja o pitanjima koja se odnose na provedbu poreznih propisa.

Provodi prvostupanjski prekršajni postupak zbog povreda poreznih propisa, propisa o plaćanju doprinosa i drugih posebnih propisa. 

Obavlja pravne poslove i pruža pomoć u svezi sa prigovorima, žalbama i upravnim sporovima u poreznom postupku o kojima rješava nadležno drugostupanjsko tijelo ili sud i supotpisuje akte. 

Pruža pravnu pomoć službama za nadzor, Službi za naplatu i ovrhu i drugim ustrojstvenim jedinicama kao i pomoć poreznim obveznicima u ostvarivanju njihovih prava i obveza.

Obavlja poslove informiranja i edukacije poreznih obveznika radi lakšeg ostvarivanja prava i ispunjenja obveza. Informira i educira službenike područnog ureda i ispostava o poreznim i drugim propisima iz njihova djelokruga rada. 

Daje odgovore na usmene i pismene upite poreznih obveznika. 

Rješava u upravnim stvarima iz djelokruga Službe.

 Obavlja i druge poslove po nalogu neposredno nadređenog.

PODACI O PLAĆI
Plaću radnog mjesta čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za izračun plaće uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.


Koeficijent složenosti poslova radnog mjesta iz Oglasa, sukladno Uredbi o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova, dodatku za uvjete rada te kriterijima i najvišem mogućem iznosu dodatka za natprosječne rezultate u radu za službenika Porezne uprave („Narodne novine“ broj 78/17) je:
·       1,697 ​​-  viši upravni savjetnik
