
                              

             REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO
             U SLAVONSKOM BRODU
          Slavonski Brod, Trg pobjede 2

Broj: P-20/2024-31
Slavonski Brod, 6. lipnja 2024. 
VZ/VZ



[bookmark: _GoBack]Temeljem članka 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“, broj: 78/2017, 89/19 i 155/2023, u daljnjem tekstu - Uredba) te sukladno Oglasu objavljenom na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave, dana 22. svibnja 2024., za prijam namještenika na neodređeno vrijeme u Općinsko državno odvjetništvo u Slavonskom Brodu, na radno mjesto namještenika III. vrste vozača/ice - 1 izvršitelj/ica, dana 6. lipnja 2024. oglašava se sljedeća

OBAVIJEST

I. 	Razgovor kandidata/kinja s Komisijom za radno mjesto namještenika III. vrste vozača/ice - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme u Općinskom državnom odvjetništvu u Slavonskom Brodu održat će se

dana 21. lipnja 2024. s početkom u 8,00 sati, na adresi Trg pobjede 2, Slavonski Brod, II. kat.

II. 	Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu. Kandidati/kinje koji ne mogu dokazati identitet, te osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane oglasom, kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele urednu prijavu ili nisu podnijele pravovremeno prijavu na oglas ne mogu pristupiti razgovoru.

III. 	Ako kandidat/kinja ne pristupi razgovoru (intervjuu) smatra se da je povukao/la prijavu na oglas.

IV. 	S kandidatima se prvo razgovara, odnosno provodi se intervju. Kandidat koji je zadovoljio na razgovoru (najmanje 5 od 10 bodova, sukladno odredbi članka 14. stavka 5. Uredbe) moći će pristupiti provjeri sposobnosti i vještina u upravljanju motornim vozilom „B“ kategorije.

V. 	Nakon provedenog razgovora (intervjua) i provjere sposobnosti i vještina u upravljanju motornim vozilom „B“ kategorije, Komisija utvrđuje rang-listu kandidata/kinja i sastavlja Izvješće o provedenom postupku, koje s rang-listom kandidata/kinja dostavlja Općinskom državnom odvjetniku u Slavonskom Brodu.
VI. 	Izabranom kandidatu/tkinji dostavlja se obavijest o izboru, a radi dostave uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta, uvjerenja nadležnog suda da se protiv njega/nje ne vodi kazneni postupak i izvornika isprava dostavljenih uz prijavu.

VII. 	Za najboljeg kandidata Općinsko državno odvjetništvo u Slavonskom Brodu, sukladno odredbi članka 122. stavka 3. Zakona o državnom odvjetništvu („Narodne novine“ broj: 67/18 i 21/22), podnosi zahtjev za provedbu temeljne sigurnosne provjere nadležnoj sigurnosno-obavještajnoj agenciji. Sigurnosna provjera provodi se sukladno zakonu kojim se uređuje provođenje sigurnosnih provjera.

VIII. 	Općinski državni odvjetnik u Slavonskom Brodu donosi rješenje o prijmu u državnu službu na neodređeno vrijeme izabranog kandidata/kinje, koje se dostavlja kandidatima javnom objavom na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave. Žalba protiv rješenja o prijmu u državnu službu na neodređeno vrijeme ne odgađa izvršenje rješenja.


KOMISIJA ZA PROVEDBU OGLASA

image1.wmf

oleObject1.bin
�



�
















