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1. Sektor pravnih, financijskih i tehničkih poslova, Služba materijalno – financijskih poslova, Odjel uslužnih poslova
- namještenik III. vrste (djelatnik na tekućem održavanju - domar), mjesto rada Rijeka – 1 izvršitelj/ica

Vodi brigu o tekućem održavanju objekata, opreme i uređaja te odgovara za njihovu ispravnost; obavlja poslove manjih popravaka i zamjena; otklanja manje kvarove na objektima, instalacijama, namještaju i opremi; vodi brigu o vanjskim površinama i njihovom uređenju, te o hortikulturnim nasadima; vodi knjigu dnevnog pregleda.


1. Sektor pravnih, financijskih i tehničkih poslova, Služba materijalno – financijskih poslova, Odjel uslužnih poslova
- namještenik IV. vrste (pomoćni djelatnik u kuhinji), mjesto rada Rijeka
– 1 izvršitelj/ica

		Pomaže kuharu u pripremi hrane; čisti prostor i uređaje u kuhinji; obavlja i sve druge poslove po nalogu rukovoditelja.




	
 


3. Sektor pravnih, financijskih i tehničkih poslova, Služba za tehniku, Odjel prometne i policijske tehnike 
- namještenik IV. vrste (perač vozila), mjesto rada Rijeka –  1 izvršitelj/ica

Obavlja poslove pranja i održava čistoću vozila, po nalogu voditelja Službe i voditelja voznog parka obavlja i druge poslove iz djelokruga rada Službe; za svoj rad odgovoran je voditelju Službe i voditelju radionice.

	


 
PLAĆA RADNIH MJESTA

Plaća  radnih  mjesta  namještenika određena je Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi (NN 22/24 i 33/24 - ispravak) i Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike (NN 56/22, 127/22 – Dodatak I, 58/23 – Dodatak II., 128/23 – Dodatak III. i 29/24).

	


   

