
OPIS POSLOVA, SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA, PODACI O PLAĆI

1. INTERVENTNA JEDINICA POLICIJE
policijski službenik interventne policije – 2 izvršitelja

[bookmark: _GoBack]Obavlja složenije policijske poslove i zadaće čije izvršenje zahtijeva angažman većeg broja policijskih službenika, jedinstvene strukture, pod jedinstvenim rukovođenjem ili posebna znanja i vještine; postupa po odobrenom dnevnom rasporedu rada i po nalogu rukovoditelja, a posebno prilikom osiguranja javnih okupljanja, prijevoza novčanih sredstava, vrijednosnih pošiljki i prijevoza opasnih tvari, uspostavljanju javnog reda narušenog u većem opsegu, pružanju pomoći prilikom složenijih intervencija, raciji, zasjedi, blokadi, asistenciji, privođenju, lišenju slobode, obavljanju poslova u cestovnom i željezničkom prometu, na granici, pronalaženju predmeta u svezi počinjenih kaznenih djela; odgovoran je za namjensko korištenje i trošenje povjerenih mu financijskih i materijalno- tehničkih sredstava; obavlja i druge poslove i zadaće iz opisa poslova jedinice; odgovoran je za zakonitost postupanja i opravdanost korištenih metoda rada; odgovoran je neposrednom rukovoditelju ukoliko je po zapovjedi zapovjednika jedinice upućen na obavljanje poslova izvan djelokruga rada jedinice; o svom radu i zadaćama dužan je izvijestiti zapovjednika tima i vođu grupe; za svoj rad i rezultate rada izravno je odgovoran vođi grupe; obavlja i druge poslove po nalogu nadređenog rukovoditelja.

2. Policijska postaja Varaždin 
policijski službenik – 4. kategorija – 3 izvršitelja 
3. Policijska postaja Ivanec 
policijski službenik – 4. kategorija – 2 izvršitelja 
4. Policijska postaja Ludbreg
policijski službenik – 4. kategorija – 2 izvršitelja 
5. Policijska postaja Novi Marof
policijski službenik – 4. kategorija – 2 izvršitelja 
6. Postaja prometne policije Varaždin 
policijski službenik – 4. kategorija (policijski službenik za sigurnost cestovnog prometa) – 2 izvršitelja 


		Obavlja poslove propisane Zakonom o policijskim poslovima i ovlastima koji se odnose na zaštitu života, prava, slobode, sigurnosti i nepovredivosti osobe, zaštite javnog reda i mira te imovine, sprječavanja kaznenih djela i prekršaja, njihovo otkrivanje i prikupljanje podataka o tim djelima i počiniteljima, traganja za počiniteljima kaznenih djela za koje se progoni po službenoj dužnosti i prekršaja i njihovo dovođenje nadležnim tijelima; obavlja poslove nadzora i upravljanja prometom na cestama, obavlja i druge poslove po nalogu nadređenog službenika.




	 


PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE:
1. Zakon o policiji (Narodne novine broj: 34/11,130/12,89/14,151/14,33/15,121/16, 66/19 i 155/23) 
2. Zakon o policijskim poslovima i ovlastima (Narodne novine broj: 76/09, 92/14 i 70/19)


Način testiranja: 
· pisana provjera propisa bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta
· razgovor s Komisijom (intervju) za kandidate koji zadovolje na pisanoj provjeri

PLAĆA RADNIH MJESTA POLICIJSKIH SLUŽBENIKA

Plaća radnih mjesta policijskih službenika određena je Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi (Narodne novine, br. 22/24  i 33/24), Zakonom o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine, br. 155/23) te Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike (Narodne novine, br. 56/22, 127/22 – Dodatak I., 58/23 – Dodatak II., 128/23 – Dodatak III. i 29/24).
        
Spomenuti propisi mogu se pronaći na web stranicama Narodnih novina  https://www.nn.hr/

