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REPUBLIKA HRVATSKA


MINISTARSTVO PRAVOSUĐA, UPRAVE I


DIGITALNE TRANSFORMACIJE
UPRAVA ZA ZATVORSKI SUSTAV I

PROBACIJU

Zatvorska bolnica u Zagrebu


KLASA:


112-01/24-01/935
URBROJ:

514-10-05-07-01/03-24-03
Zagreb, 


4. rujna 2024. godine
Na temelju članka 4., 11. i 12.  Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine, broj 78/17, 89/19), vezano uz raspisani javni natječaj za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, Upravu za zatvorski sustav i probaciju, Zatvorsku bolnicu u Zagrebu, KLASA: 112-01/24-01/935, URBROJ: 514-10-05-07-01/03-24-01 od 3. rujna 2024. godine, objavljen u Narodnim novinama, br. 103/2024 od 4. rujna 2024. godine te na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, objavljujemo
OPIS POSLOVA, PODATKE O PLAĆI RADNIH MJESTA, SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA TE PRAVNE IZVORE ZA PRIPREMU KANDIDATA ZA TESTIRANJE

I. OPIS POSLOVA RADNIH MJESTA

1.
Laborant u Odsjeku hematološko - biokemijskog laboratorija Odjela zdravstvene zaštite zatvorenika
Uzima gradivo za pretrage, obavlja rutinske hematološke i biokemijske pretrage zatvorenika i maloljetnika, uz nadzor inženjera biokemije obavlja i dio ostalih raščlambi. Vodi propisane evidencije iz svog djelokruga rada. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih.
2. Strukovni učitelj u kaznenim tijelima i odgojnim zavodima - III. vrste (strukovni učitelj - kuhar) u Pododsjeku prehrane Odjela financijsko - knjigovodstvenih poslova
Priprema hranu prema općem i posebnom jelovniku. Obavlja podjelu hrane zatvorenicima u bolesničkim sobama. Obavlja strukovnu izobrazbu zatvorenika na pomoćnim poslovima u kuhinji i nadzire rad zatvorenika. Vodi propisane evidencije iz djelokruga rada Podosjeka. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih.
II. PODACI O PLAĆI RADNIH MJESTA

U skladu s člankom 11. Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine, br. 155/2023) plaća službenika i namještenika sastoji se od osnovne plaće i dodataka na osnovnu plaću utvrđenih ovim Zakonom te ostalih primitaka u skladu s ovim Zakonom i općim propisom o radu. Prema članku 12. stavku 2. navedenog Zakona osnovna plaća je umnožak koeficijenta za obračun plaće radnog mjesta na koje je službenik i namještenik raspoređen i osnovice za obračun plaće.

U skladu s člankom 17. stavkom 1. Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama dodaci na osnovnu plaću su, između ostalih, dodatak za radni staž, koji prema članku 18. stavku 1. navedenog Zakona iznosi 0,5% na osnovnu plaću za svaku navršenu godinu radnog staža.
Osnovica za obračun plaće državnih službenika i namještenika utvrđena je Dodatkom III. Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike (Narodne novine, br. 128/2023) te iznosi 947,18 eura bruto.
Prema Tablici 2. Posebna radna mjesta u državnoj službi koja čini sastavni dio Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi (Narodne novine, br. 22/2024,  33/2024), koeficijent za obračun plaće radnog mjesta laborant je 1,55, a radnog mjesta strukovni učitelj u kaznenim tijelima i odgojnim zavodima - III. vrste (strukovni učitelj - kuhar) je 1,48.
III. SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA 

Provjera znanja, sposobnosti i vještina kandidata/kinja te rezultata u dosadašnjem radu utvrđuje se putem testiranja i razgovora (intervjua) Komisije za provedbu javnog natječaja s kandidatima/kinjama.

Na testiranje se upućuju kandidati/kinje koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, a čije su prijave pravodobne i potpune.

Testiranje se sastoji od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta.

Za radno mjesto laborant u Odsjeku hematološko - biokemijskog laboratorija Odjela zdravstvene zaštite zatvorenika testiranje se sastoji od dvije faze. Prva faza testiranja sastoji se od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta, a druga faza sastoji se od provjere znanja rada na računalu.

Provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta vrednuje se bodovima od 0 do 10. Bodovi se mogu utvrditi decimalnim brojem, najviše na dvije decimale. Smatra se da je kandidat zadovoljio na provjeri znanja, sposobnosti i vještina, ako je na provedenoj provjeri dobio najmanje 5 bodova. Kandidat koji ne zadovolji na provedenoj provjeri ne može sudjelovati u daljnjem postupku.

Na razgovor (intervju) pozvat će se 10 kandidata za svako radno mjesto koji su ostvarili ukupno najviše bodova na testiranju. Ako je na testiranju zadovoljilo manje od 10 kandidata, na intervju će se pozvati svi kandidati koji su zadovoljili na testiranju.

Komisija u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu. Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova. 

Nakon provedenog intervjua Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.
IV. PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMU KANDIDATA ZA TESTIRANJE

1.
Radno mjesto laborant u Odsjeku hematološko - biokemijskog laboratorija Odjela zdravstvene zaštite zatvorenika
· Zakon o izvršavanju kazne zatvora (Narodne novine, br. 14/2021)
2. Radno mjesto strukovni učitelj u kaznenim tijelima i odgojnim zavodima - III. vrste (strukovni učitelj - kuhar)
· Zakon o izvršavanju kazne zatvora (Narodne novine, br. 14/2021),

· Pravilnik o standardima smještaja i prehrane zatvorenika (Narodne novine, br. 78/2022).
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