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1. OSNOVNE INFORMACIJE O JAVNOM POZIVU ZA FINANCIRANJE AKTIVNOSTI PARTNERSKE MREŽE ORGANIZACIJA ZA PODRŠKU I POMOĆ ŽRTVAMA I SVJEDOCIMA KAZNENIH DJELA
1.1.  Opis problema čijem se rješavanju želi doprinijeti ovim Javnim pozivom

Ključan međunarodni dokument obvezujući za Republiku Hrvatsku čiji je cilj osigurati da žrtve kaznenih djela dobiju pravo na lako dostupan, povjerljiv i besplatan pristup službama za potporu žrtvama kaznenih djela te da im bude omogućeno sudjelovanje u kaznenim postupcima je Direktiva 2012/29/EU Europskog Parlamenta i Vijeća  od 25. listopada 2012. o uspostavi minimalnih standarda za prava, potporu i zaštitu žrtava kaznenih djela te o zamjeni Okvirne odluke Vijeća 2001/220/PUP.
Prema čl. 8. Direktive žrtvama se treba osigurati pravo na pristup službama za podršku žrtvama prije, za vrijeme i nakon kaznenog postupka. Također, službe za podršku žrtvama i svjedocima mogu se uspostaviti kao javne ili kao organizacije civilnoga društva te se mogu organizirati na profesionalnoj ili dobrovoljnoj osnovi.
Prema čl. 9. Direktive službe za podršku žrtvama trebaju pružiti najmanje: informacije, savjete i podršku o pravima žrtava, uključujući o pristupu nacionalnim shemama za naknadu štete prouzročene kaznenim djelima i o njihovoj ulozi u kaznenom postupku, uključujući pripremu za sudjelovanje u postupku; informacije o eventualno postojećim odgovarajućim specijalističkim službama za podršku ili izravno upućivanje na takve službe; emocionalnu i ako je dostupna psihološku podršku; savjete o financijskim i praktičnim pitanjima koja proizlaze iz kaznenog djela, osim ako ih već pružaju druge javne ili privatne službe; savjete o riziku i sprečavanju sekundarne i ponovljene viktimizacije, zastrašivanja i odmazde.
Zakon o kaznenom postupku (Narodne novine, br. br. 152/08, 76/09, 80/11, 121/11 – pročišćeni tekst, 91/12 – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 143/12, 56/13, 145/13, 152/14, 70/17, 126/19 i 80/22) propisuje u čl. 43. st. 1. točka 1. da žrtva ima pravo na lako dostupan, povjerljiv i besplatan pristup službama za potporu žrtvama kaznenih djela i u točki 2. da žrtva ima pravo na djelotvornu psihološku i drugu stručnu pomoć i potporu tijela, organizacije ili ustanove za pomoć žrtvama kaznenih djela u skladu sa zakonom.
Također, Pravilnik o načinu provedbe pojedinačne procjene (Narodne novine, br. 106/17) propisuje u čl. 3. st. 1. da je svako tijelo prethodnog i kaznenog postupka koje provodi ispitivanje žrtve dužno provesti pojedinačnu procjenu potreba žrtve te sačiniti zaključak o provedenoj procjeni potreba kao i o utvrđenim posebnim mjerama zaštite, dok se u st. 3. navodi će tijela nadležna za provođenje pojedinačne procjene potreba žrtava razmotriti i preporuke organizacija civilnoga društva koje pružaju pomoć i podršku žrtvama  o tome je li potrebno odrediti mjere zaštite žrtve, ukoliko su te organizacije i ustanove već sačinile takvu preporuku na temelju rada sa žrtvom.
Ministarstvo pravosuđa i uprave ima vodeću ulogu u institucionalizaciji sustava podrške žrtvama i svjedocima unutar pravosuđa, te koordinira sustav podrške žrtvama i svjedocima. 

Opći sustav podrške žrtvama i svjedocima sukladno navedenoj Direktivi 2012/29/EU  u Republici Hrvatskoj razvija se na dvije razine: na razini Ministarstva pravosuđa i uprave i na razini odjela za podršku žrtvama i svjedocima koji su osnovani na osam županijskih sudova: u Zagrebu, Osijeku, Vukovaru, Zadru, Splitu, Šibeniku, Rijeci i Sisku. 

Unutar Ministarstva pravosuđa i uprave ustrojena je Služba za podršku žrtvama i svjedocima koja obavlja poslove institucionaliziranja i koordiniranja sustava podrške žrtvama i svjedocima unutar pravosuđa te obavlja poslove koordiniranja strateškim razvojem sustava u Republici Hrvatskoj. Koordinacija strateškim razvojem uključuje i međunarodnu i međuinstitucionalnu suradnju i praćenje primjene međunarodnih dokumenata u pitanjima podrške žrtvama i svjedocima te sudjelovanje u izradi propisa i davanju mišljenja na propise koji se tiču prava žrtava i svjedoka.

Služba za podršku žrtvama i svjedocima kroz svoju stratešku i koordinativnu ulogu u razvoju sustava podrške žrtvama i svjedocima provodi poslove koordiniranja, usklađivanja i nadzora rada odjela za podršku žrtvama i svjedocima na sudovima detaljnim propisivanjem procedura rada, razmjenom ideja i najboljih praksi, osiguranjem edukacija i supervizije, a sve u svrhu osiguranja jednoobraznog postupanja i visoke kvalitete pružene usluge. Također uspostavlja kriterije odabira i koordinacije volontera, te organizira i provodi edukaciju i superviziju volontera. Ujedno usmjerava suradnju odjela za podršku žrtvama i svjedocima na sudovima s policijom, državnim odvjetništvima, organizacijama civilnoga društva i drugim nadležnim tijelima kako bi se osiguralo pružanje podrške i informacija žrtvama i svjedocima u što ranijoj fazi postupanja tijela kaznenog progona (odnosno, prije prijave kao i neposredno nakon prijave kaznenog djela policiji) i osigurao kontinuitet podrške kroz cijeli kazneni postupak kao i nakon njega, te za vrijeme izvršenja kaznenih sankcija.

Zakonodavni okvir za rad Službe predstavljaju: Pravilnik o unutarnjem redu Ministarstva pravosuđa i uprave, Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva pravosuđa i uprave (Narodne novine, br. 71/14, 76/15, 79/19, 85/22) Zakon o novčanoj naknadi žrtvama kaznenih djela (Narodne novine, br. 80/08, 27/11), te Zakon o izvršenju kazne zatvora (Narodne novine, br. 14/21).

Organizirano pružanje podrške žrtvama i svjedocima na sudovima započelo je 2008. godine osnivanjem odjela za podršku žrtvama i svjedocima na županijskim sudovima u Zagrebu, Osijeku, Vukovaru i Zadru. Tijekom 2011. godine nastavljeno je širenje sustava osnivanjem odjela za podršku na još tri suda, i to u Splitu, Rijeci i Sisku. U 2023. godini osnovan je Odjel za podršku žrtvama i svjedocima u Šibeniku te su u postupku osnivanja odjeli za podršku i na još preostalih sedam županijskih sudova,  Općinskom kaznenom sudu u Zagrebu i Općinskom sudu u Splitu, čiji početak rada se očekuje tijekom 2023. i 2024. godine. Podršku osim na sudovima na kojima su osnovani, odjeli pružaju i na prekršajnim odjelima i njihovim stalnim službama nadležnih općinskih sudova u prekršajnim predmetima koji se odnose na nasilje u obitelji.   

Zadaća odjela za podršku žrtvama i svjedocima je pružanje emocionalne podrške, tehničkih i praktičnih informacija i informacija o pravima, pomoć u snalaženju u zgradi suda, upućivanje na specijalizirane institucije ovisno o potrebama žrtava, svjedoka i osoba u njihovoj pratnji (članova obitelji, skrbnika), posredovanje u kontaktu sa službenicima suda, pomoć u organizaciji dolaska na sud žrtvama i svjedocima u predmetima ratnih zločina. Također, na temelju čl. 3. st. 2.  Pravilnika o načinu provedbe pojedinačne procjene (Narodne novine, br. 106/17) na zahtjev tijela koja provode pojedinačnu procjenu žrtve, odjeli za podršku dostavljaju potrebne podatke kao i preporuke. Navedene aktivnosti provode službenici odjela i volonteri.
Poslovi podrške žrtvama, svjedocima i članovima njihovih obitelji odnose se na pružanje informacija i podrške u prethodnom, kaznenom i prekršajnom postupku (u predmetima koji se odnose na nasilje u obitelji) u skladu s odredbama posebnih propisa. Podrška i informacije žrtvama pružaju se i ako žrtva kazneno djelo nije prijavila nadležnom tijelu. 
Sudjelovanje u sudskom postupku za žrtve i svjedoke može biti stresno i nelagodno iskustvo, a za pojedine žrtve teških kaznenih djela kazneni postupak može predstavljati i sekundarnu viktimizaciju.

Uočeni učinci pružanja podrške žrtvama i svjedocima su: smanjena nelagoda, strah i stres, osjećaj sigurnosti, važnosti i dostojanstva prilikom davanja iskaza, poboljšanje kvalitete iskaza, veća spremnost svjedoka za svjedočenje i porast povjerenja u pravosudni sustav, brže i učinkovitije vođenje kaznenih postupaka, smanjenje broja odgoda rasprava, učinkovitije ostvarivanje zakonskih prava žrtava. 
Zakonodavni okvir za rad odjela za podršku na sudovima predstavljaju: Zakon o sudovima (Narodne novine, br. 28/13, 33/15, 82/15, 82/16, 67/18, 126/19, 130/20, 21/22, 60/22, 16/23), Zakon o kaznenom postupku (Narodne novine, br. 152/08, 76/09, 80/11, 121/11 – pročišćeni tekst, 91/12 – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 143/12, 56/13, 145/13, 152/14, 70/17, 126/19 i 80/22), Zakon o volonterstvu (Narodne novine, br. 58/07, 22/13, 84/21), Sudski poslovnik (Narodne novine, br. 37/14, 49/14 i 8/15, 35/15, 123/15, 45/16, 29/17, 33/17, 34/17 i 57/17, 101/18, 119/18, 81/19, 128/19, 39/20, 47/20, 138/20, 147/20, 70/21, 99/21, 145/21, 23/22, 12/23), pravilnici o unutarnjem redu sudova, Pravilnik o radu odjela za podršku žrtvama i svjedocima (Narodne novine, br. 133/15, 127/19), Pravilnik o načinu provedbe pojedinačne procjene žrtve (Narodne novine, br. 106/17).
Organizacije civilnoga društva mogu dati i daju bitan doprinos u pružanju pomoći i podrške žrtvama. Za djelovanje sustava podrške značajno je organiziranje i pružanje konkretne pomoći i podrške žrtvama kroz pružanje: emocionalne, psihološke i pravne pomoći, osiguranje skloništa, javnog zagovaranja za poboljšanje statusa žrtava u društvu, posredovanja u kontaktu s nadležnim institucijama, osvještavanja javnosti i podizanja svijesti informiranjem o uzrocima i pojavnosti problema organiziranjem javnih kampanja, tribina, edukacija, uspostavljanjem i osnaživanjem suradnje među državnim institucijama i organizacijama civilnoga društva te međunarodnom suradnjom. 

Ministarstvo pravosuđa je 2016. godine prvi puta objavilo Javni poziv za prijavu projekata udruga usmjerenih na osiguravanje pružanja podrške žrtvama i svjedocima u županijama u kojima nisu osnovani odjeli za podršku žrtvama i svjedocima. Pozivom se željelo obuhvatiti financiranje organizacija u 12 županija, ali su zbog slabog interesa ugovori sklopljeni samo s pet organizacija u pet županija. 

Ministarstvo pravosuđa je u 2017. godini Javnim pozivom za financiranje aktivnosti partnerske mreže organizacija za podršku i pomoć žrtvama i svjedocima u županijama u kojima nisu osnovani odjeli za podršku žrtvama i svjedocima financiralo program u trajanju od tri godine za aktivnosti za koje je odabrana jedna organizacija prijavitelj s 10 partnera koja je osiguravala provođenje aktivnosti partnerske mreže organizacija koje su bile propisane objavljenim navedenim Javnim pozivom. Temeljem tog Javnog poziva osnovana je Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela. 
Financiranjem organizacija civilnoga društva kroz osnivanje Mreže iz javnih izvora doprinijelo se uspostavi dugoročnog sustava koji zahvaljujući razrađenim aktivnostima Mreže i ujednačavanju postupanja svih organizacija uključenih u Mrežu teži osiguravanju jednake kvalitete usluge za građane  dostupne u svim županijama obuhvaćenim programom. 
Zahvaljujući provedbi programa Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela kroz rad organizacija civilnoga društva omogućilo se pružanje usluga žrtvama i svjedocima kaznenih djela i u onim županijama u kojima trenutno nisu osnovani odjeli za podršku žrtvama i svjedocima. Razvojem i širenjem dostupnosti usluga pružanja pomoći i podrške žrtvama i svjedocima kaznenih (prekršajnih) djela dugoročno se podigla kvaliteta života građana kako u lokalnim zajednicama tako i na nacionalnoj razini. Organizacije civilnoga društva koje su sudjelovale u programu i koje su djelovale na području 13 županija u Republici Hrvatskoj su kroz edukacije u sklopu programa educirane i osposobljene za rad sa žrtvama i svjedocima čime se doprinijelo poboljšanju kvalitete njihovog rada te širenju usluga koje pružaju. Između svih organizacija uspostavljena je povezanost i kvalitetna suradnja s ciljem pružanja pravovremenih, standardiziranih i sustavnih informacija o pravima i osiguravanja pružanja psihosocijalnih usluga.

Javnim pozivom za financiranje aktivnosti partnerske mreže organizacija za podršku i pomoć žrtvama i svjedocima kaznenih djela od 20. srpnja 2020. godine financira se program u trajanju od 36 mjeseci za aktivnosti za koje je odabrana jedna organizacija prijavitelj s 10 partnera, a koja je osigurala provođenje aktivnosti partnerske mreže organizacija propisanih objavljenim navedenim Javnim pozivom. Odabrana organizacija nositelj je jedne partnerske mreže organizacija i glavni je koordinator projektnih aktivnosti koji, osim neposrednog rada s korisnicima (žrtvama i svjedocima), upravlja i koordinira radom partnerskih organizacija koje pružaju direktnu pomoć i podršku žrtvama i svjedocima (Bjelovarsko-bilogorska, Brodsko-posavska, Dubrovačko-neretvanska, Istarska, Karlovačka, Krapinsko-zagorska, Koprivničko-križevačka, Ličko-senjska, Međimurska, Požeško-slavonska, Šibensko-kninska, Varaždinska i Virovitičko-podravska županija). Tijekom 2. godine programa osigurano je pružanje podrške u dodatne četiri županije u kojima djeluju odjeli za podršku žrtvama i svjedocima (Osječko-baranjska, Sisačko-moslavačka, Vukovarsko-srijemska, Zadarska).

Ministarstvo pravosuđa u suradnji s Ministarstvom unutarnjih poslova, Ministarstvom branitelja, Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstvom zdravlja, Uredom za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske, Državnim odvjetništvom Republike Hrvatske i predstavnicima organizacija civilnoga društva i drugim stručnjacima izradilo je Nacionalnu strategiju razvoja sustava podrške žrtvama i svjedocima u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2016. do 2020. godine (Narodne novine, br. 75/15). 
Cilj Nacionalne strategije je omogućiti žrtvi ili svjedoku već od samog počinjenja kažnjivog djela, tijekom cijelog kaznenog odnosno prekršajnog postupka i nakon njega pružanje odgovarajuće podrške i pomoći u svrhu izbjegavanja dodatnih trauma i prevladavanja osjećaja prepuštenosti samima sebi, u svrhu osnaživanja, rehabilitacije i uspostave narušenih prava.  Suradnja s nadležnim tijelima temeljena na mjerama i ciljevima navedene Nacionalne strategije polučila je značajan razvoj suradnje kako na nacionalnoj tako i na lokalnoj razini i ona je temelj za razvoj dodatnih oblika suradnje i razvoja usluga u svrhu osiguranja pravovremene pomoći i podrške žrtvama.
U kontekstu ovog Javnog poziva potrebno je istaknuti određena poglavlja Nacionalne strategije, i to: III. poglavlje „Koordinacija međuresornog djelovanja i standardizacija postupanja u pružanju podrške i zaštiti prava žrtava i svjedoka“ i V. poglavlje „Daljnje uključivanje organizacija civilnoga društva u sustav podrške žrtvama i svjedocima“.

Ciljevi navedenih poglavlja su:

· koordinacija i suradnja državnih tijela i organizacija civilnoga društva koje pružaju podršku žrtvama i svjedocima

· širenje sustava podrške žrtvama i svjedocima

· standardizirano, pravovremeno i sustavno pružanje informacija o pravima

· osiguranje dostupnosti psihosocijalnih usluga

· uključenje organizacija civilnoga društva u sustav podrške žrtvama i svjedocima te osiguranje kontinuirane i sustavne suradnje s organizacijama civilnoga društva

· suradnja na razvoju edukativnih i prevencijskih programa

· razvijanje programa uključivanja volontera u državnim tijelima, ustanovama i organizacijama civilnoga društva koje pružaju podršku i zaštitu žrtvama i svjedocima.
Nacionalna strategija razvoja sustava podrške žrtvama i svjedocima u Republici Hrvatskoj je kroz Akcijski plan istaknula unutar cilja 3.1. Uključenje organizacija civilnoga društva u sustav podrške žrtvama i svjedocima te osiguranje kontinuirane i sustavne suradnje s organizacijama civilnoga društva i  mjeru 3.1.3. Sudjelovanje u osiguranju preduvjeta za provođenje projekata i programa organizacija civilnoga društva koje pružaju pomoć i podršku svjedocima i žrtvama te koji imaju specijalizirane servise za pružanje pomoći ranjivim žrtvama. Navedene aktivnosti postale su jedan od dugoročnih strateških planova Ministarstva pravosuđa i uprave i stoga je u svrhu osiguranja pomoći i podrške žrtvama i svjedocima na teritoriju cijele RH potrebno kontinuirano osiguravati financiranja aktivnosti organizacija civilnoga društva koje se bave pružanjem podrške žrtvama i svjedocima. Ministarstvo pravosuđa i uprave planiran izradu i donošenja  novog strateškog dokumenta razvoja sustava podrške žrtvama i svjedocima.
S obzirom da je u tijeku osnivanje odjela za podršku žrtvama i svjedocima na svim županijskim sudovima, kao i na dva najveća općinska suda, i dalje je važno osiguravati sve potrebne preduvjete za provođenje projekata i programa OCD-a koji pružaju pomoć i podršku svjedocima i žrtvama te koji imaju specijalizirane servise za pružanje pomoći ranjivim žrtvama, s obzirom da se njihove aktivnosti direktno naslanjaju na aktivnosti i rad odjela za podršku žrtvama i svjedocima na sudovima. Na taj se način doprinosi poboljšanju kvalitete, kvantitete i dostupnosti usluga namijenjenih poboljšanju položaja žrtava i svjedoka koji su preživjeli najteže oblike nasilja, kao i žrtava svih drugih vrsta nasilja.
Natječajni postupak provodi se u skladu sa Zakonom o udrugama
 i Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge
.
1.2. Opći i posebni ciljevi Javnog poziva
Opći cilj Javnog poziva: 

· osigurati pružanje pomoći i podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela
Posebni cilj Javnog poziva:

· financirati aktivnosti partnerske mreže organizacija za podršku i pomoć žrtvama i svjedocima kaznenih djela u minimalno 17 županija na području Republike Hrvatske  
1.3. 
Financijski i vremenski okvir programa
Ukupno planirana vrijednost Javnog poziva je 451.257,55 eura / 3.400.000,00 kn za financiranje aktivnosti u prvoj godini provođenja programa.
· Najmanji iznos financijskih sredstava koji se putem Javnog poziva može prijaviti i dodijeliti programu je 437.985,27 eura / 3.300.000,00 kn.
· Najveći iznos financijskih sredstava koji se putem Javnog poziva može prijaviti i dodijeliti programu je 451.257,55 eura/ 3.400.000,00 kn.
Odobreni iznos za prvu godinu programa isplatit će se u dvije (2) rate, sukladno raspoloživosti sredstava, što će biti definirano Ugovorom o dodjeli financijskih sredstava (Obrazac B10). 
Odobreni iznos za drugu i treću godinu programa isplatit će se u dvije (2) ili u tri (3) rate, sukladno raspoloživosti sredstava, što će biti definirano Ugovorom o dodjeli financijskih sredstava (Obrazac B10).
Ovim Javnim pozivom financirat će se provođenje programa u trajanju od 36 mjeseci. 
Kod odobravanja trogodišnjeg financiranja, sredstva se odobravaju na godišnjoj razini te se ugovori također potpisuju na godišnjoj razini, temeljem prethodno odobrenog izvještaja o uspješno provedenim aktivnostima i utrošenim sredstvima u protekloj godini.

Planirani broj sklopljenih ugovora: 1
Ministarstvo nije u obvezi utrošiti cjelokupan iznos predviđenih sredstava za financiranje projekata po ovom Javnom pozivu. 
U slučaju eventualnog značajnijeg smanjenja prihoda u 2023. ili u sljedećim godinama, Ministarstvo ima pravo smanjiti ukupno odobrena sredstva o čemu će pravovremeno izvijestiti prijavitelja, a novi uvjeti će se urediti dodatkom ugovora između Ministarstva i korisnika.
Prijavitelj može od Ministarstva zatražiti do 100% iznosa za financiranje programa.

Također, prijavitelj može prijaviti program koji će se u određenom postotku ukupnog iznosa sufinancirati iz vlastitog ili drugog izvora. U navedenom slučaju, prijavitelj je dužan izvor i iznos sufinanciranja prikazati u Opisnom obrascu prijave programa i Obrascu proračuna programa, te može ostvariti prednost pri financiranju (detaljnije o načinima ostvarivanja prednosti opisano je u odjeljku 2.3. Uputa za prijavitelje). 
1.4.       Sudionici u provedbi Javnog poziva

	PRIJAVITELJ
	Udruga koja prijavljuje program u okviru ovog Javnog poziva, nositelj programa partnerske mreže organizacija

	KORISNIK 
	Prijavitelj koji, nakon što je njegov program pozitivno ocijenjen na natječajnoj proceduri ovog Javnog poziva, sklapa ugovor s Ministarstvom 

	PARTNER
	Pravna osoba koja izjavljuje da je spremna sudjelovati u provedbi programa u suradnji s prijaviteljem, temeljem Izjave o partnerstvu. Uloga, prava i obveze partnera reguliraju se Sporazumom o partnerstvu 

	MINISTARSTVO
	Davatelj financijskih sredstava po ovom Javnom pozivu je Ministarstvo pravosuđa i uprave koje planira i koordinira ocjenjivanje, ugovara, financira i prati provedbu aktivnosti iz ovog Javnog poziva 


2. FORMALNI UVJETI POZIVA

2.1. Tko može podnijeti prijavu?
Prihvatljivim prijaviteljem smatra se udruga koja udovoljava sljedećim općim uvjetima:

1. udruga je upisana u Registar udruga sukladno Zakonu o udrugama (Narodne novine, br. 74,14, 98/19, 151/22);
2. udruga je uskladila svoj statut sa odredbama Zakona o udrugama (Narodne novine, br. 74/14, 98/19, 151/22) ili je podnijela zahtjev za usklađivanjem statuta nadležnom uredu (što dokazuje potvrdom nadležnog ureda); 
3. udruga je upisana u Registar neprofitnih organizacija i vodi transparentno financijsko poslovanje u skladu s propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija;

4. udruga djeluje u službi općeg/zajedničkog dobra i u skladu s općim vrednotama utvrđenim Ustavom Republike Hrvatske i statutom je opredijeljena za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja;

5. osoba ovlaštena za zastupanje udruge (i potpisivanje ugovora o dodjeli financijskih sredstava) je u mandatu, što se potvrđuje uvidom u Registar udruga;

6. udruga je ispunila ugovorene obveze preuzete temeljem prijašnjih ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava prema Ministarstvu, te svim drugim davateljima financijskih sredstava iz javnih izvora, što potvrđuje izjavom koju potpisuje osoba ovlaštena za zastupanje udruge (obrazac B6);

7. udruga ispunjava obveze plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanja poreza, te drugih davanja prema državnom proračunu i proračunima jedinica lokalne samouprave;

8. protiv osobe ovlaštene za zastupanje udruge i voditelja programa ne vodi se kazneni postupak i nisu pravomoćno osuđene za prekršaj određen člankom 48. stavkom 2. alinejom c, odnosno pravomoćno osuđeni za počinjenje kaznenog djela određenog člankom 48. stavkom 2. alinejom d Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Narodne novine, br. 26/15, 37/21);

9. udruga prijavi prilaže ovjerenu izjavu osobe ovlaštene za zastupanje udruge da nije pravomoćno osuđena za kazneno djelo financiranja terorizma, pranja novca, zlouporabe povjerenja u gospodarskom poslovanju, prijevare u gospodarskom poslovanju, prouzročenja stečaja, pogodovanja vjerovnika ili povrede obveze vođenja trgovačkih i poslovnih knjiga iz zakona kojim se uređuju kaznena djela i kaznenopravne sankcije ili ranije važeća kaznena djela zlouporabe stečaja i zlouporabe u postupku stečaja i to za vrijeme dok traju pravne posljedice osude kao i kojoj su uvedene međunarodne mjere ograničavanja raspolaganja imovinom, dok su te mjere na snazi ili da nije pravomoćno osuđena za kazneno djelo neke druge države koje po svojim bitnim obilježjima odgovara navedenim kaznenim djelima,

10. udruga prijavi prilaže ovjerenu izjavu osobe ovlaštene za zastupanje udruge, ukoliko je ona u izravnom doticaju s djecom tijekom provedbe programa, da nije pravomoćno osuđena za neko od kaznenih djela spolnog zlostavljanja i iskorištavanja djeteta na temelju zakona kojim se uređuju kaznena djela i kaznenopravne sankcije,

11. udruga ima: općim aktom uspostavljen model dobrog financijskog upravljanja i kontrole, te način sprječavanja sukoba interesa pri raspolaganju javnim sredstvima, prikladan način javnog objavljivanja programskog i financijskog izvještaja o radu za proteklu godinu (na mrežnim stranicama udruge ili drugi odgovarajući način), odgovarajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse za provedbu programa;

12. ima usvojen Financijski plan i Program rada udruge za 2023. godinu;
13. udruga prijavljuje program koji je besplatan za korisnike; 

14. osigurala je organizacijske, ljudske, prostorne i djelomično financijske resurse za obavljanje djelatnosti sukladno Financijskom planu i Programu rada udruge;
15. udruga koja je nositelj programa partnerske mreže organizacija i koja je prijavitelj na ovaj natječaj je organizacija koja ostvaruje partnerstvo s organizacijama koja će provoditi aktivnosti u minimalno 17 županija u Republici Hrvatskoj;    

16. udruga djeluje najmanje pet godina, zaključno s danom objave Javnog poziva u Republici Hrvatskoj; 

17. ima prethodno iskustvo u izravnom radu sa žrtvama i svjedocima (pružanje informacija i  psihološke i pravne pomoći i podrške);

18. ima prethodno iskustvo u provođenju edukacija ili predavanja na teme povezane s potrebama i pravima žrtava i svjedoka kaznenih djela i prekršaja za službenike koji dolaze u kontakt sa žrtvama i volontere (o čemu prilaže ugovor o suradnji ili je vidljivo iz druge dokumentacije);

19. ima prethodnu partnersku suradnju i umrežavanje s drugim relevantnim organizacijama u provođenju aktivnosti programski usmjerenih na rad sa žrtvama i svjedocima kaznenih djela i prekršaja (o čemu prilaže ugovor o suradnji ili je vidljivo iz druge dokumentacije).
Dodatno na točku 10., s obzirom da se u provedbi programa u području podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela odnosi i na djecu, osobe koje provode projektne aktivnosti: 

· 
ne smiju biti pravomoćno osuđene za neko od kaznenih djela iz glave IX, X, XVI, XVII i XVIII Kaznenog zakona (Narodne novine, broj 125/11, 144/12, 56/15 i 61/15, 101/17, 118/18, 126/19, 84/21, 114/22);

· 
ne smiju imati izrečenu prekršajno-pravnu sankciju i/ili da im ne traje zaštitna mjera propisana Zakonom o zaštiti od nasilja u obitelji (Narodne novine, broj 70/17, 126/19, 84/21, 114/22);

· 
ne smije im trajati sigurnosna mjera obveznog psihijatrijskog liječenja, obveznog liječenja od ovisnosti, obveznog psihosocijalnog tretmana, zabrane obavljanja određene dužnosti ili djelatnosti, zabrane približavanja, uznemiravanja i uhođenja, udaljenja iz zajedničkog kućanstva, zabrane pristupa internetu ili sigurnosna mjera zaštitnog nadzora po punom izvršenju kazne zatvora izrečena temeljem Kaznenog zakona (Narodne novine, broj 125/11, 144/12, 56/15, 61/15, 101/17, 118/18, 126/19, 84/21, 114/22).

Pravo prijave na Javni poziv nemaju:
· pravne osobe koje nisu registrirane kao udruge

· udruge koje nisu uskladile svoj statut s odredbama Zakona o udrugama (Narodne novine, br. 74/14, 98/19, 151/22) niti su podnijele zahtjev za usklađivanje statuta nadležnom uredu;

· udruge, ogranci, podružnice i slični ustrojstveni oblici udruga koji nisu registrirani u skladu sa Zakonom o udrugama kao pravne osobe;
· udruge koje nisu upisane u Registar neprofitnih organizacija i/ili ne vode transparentno financijsko poslovanje u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine broj 121/14, 114/23);

· udruge čiji rad/djelatnost nije vezana uz prioritetno područje definirano ovim Javnim pozivom;

· udruge koje su nenamjenski trošile prethodno dodijeljena sredstva iz javnih izvora (nemaju pravo prijave sljedeće dvije godine, računajući od dana kada je udruzi upućena pisana obavijest o utvrđenom neispunjavanju ugovornih obveza);

· udruge koje su u stečaju;

· udruge koje nisu ispunile obveze vezane uz plaćanje doprinosa i/ili poreza;

· udruge čije se programske aktivnosti koje prijavljuju na ovaj Javni poziv (aktivnosti koje se provode na istom području, u isto vrijeme i za iste korisnike) već financiraju iz državnog proračuna i po posebnim propisima, osim ako se ne radi o koordiniranom sufinanciranju iz više različitih izvora;
· strukovne udruge koje su osnovane s isključivim ciljem promicanja i zaštite zajedničkih interesa svojih članova, odnosno određene profesije.
Udruga koja prijavljuje program u cijelosti je odgovorna za njegovu provedbu, izvještavanje i rezultate. Jedan prijavitelj može podnijeti najviše jednu prijavu. 
2.2. Prihvatljivi partneri na programu

Partneri na programu
Prijava programa u partnerstvu je obavezna. Minimalni broj partnerskih organizacija s kojima  prijavitelj može provoditi program je 9 organizacija, koje moraju imati pravnu osobnost. 
Partnerske organizacije mogu provoditi programske aktivnosti i izvan sjedišta svoje udruge (na području druge županije). Za provođenje programskih aktivnosti mogu angažirati svoje podružnice ili planirati osnivanje podružnica tijekom provedbe trogodišnjeg programa.
Ovisno o broju partnerskih organizacija u programu može se ostvariti prednost pri financiranju. Udruga mora provoditi program u partnerstvu s dionicima na lokalnoj i nacionalnoj razini jer će takvo partnerstvo dovesti do uspješnije realizacije ciljeva programa i njegove učinkovitije provedbe.
Prihvatljivi partneri mogu biti: 

· udruge
· jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.
Partnerske organizacije registrirane kao udruge moraju ispunjavati iste opće uvjete kao i udruga prijavitelj, osim uvjeta pod rednim brojem 13., 14., 16. i 17. dok se uvjet pod rednim brojem 15. smatra prednošću u financiranju. 
Dodatno, udruga koja će sudjelovati u provedbi programa kao partnerska organizacija mora djelovati najmanje tri godine, zaključno s danom objave Javnog poziva u Republici Hrvatskoj.
Ako se program prijavljuje u partnerstvu sa jedinicom lokalne i područne (regionalne) samouprave,  taj partner treba ispunjavati opće uvjete kao i udruga prijavitelj na odgovarajući način u skladu s navedenim uvjetima za partnere.  
Partnerska organizacija može biti partner s više udruga koje se na ovaj natječaj prijavljuju kao nositelji programa partnerske mreže organizacija.
Prijavitelj je dužan dostaviti Izjavu o partnerstvu za svakog od partnera (Obrazac B4) – potpisanu i ovjerenu službenim pečatom partnerske organizacije i prijavitelja programa. 
Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (u daljnjem tekstu: Ugovor), zaključit će se s Prijaviteljem koji je ujedno odgovoran i za kvalitetnu provedbu programa, namjensko trošenje odobrenih sredstava, redovito izvještavanje i ostvarivanje rezultata programa.
U prijedlogu programa (Obrazac B1) potrebno je navesti koje će konkretne aktivnosti provoditi partner. 

Partner svoj doprinos provedbi programa mora dati kroz suradnju u provedbi aktivnosti i/ili u provedbi aktivnosti programa korištenjem drugih resursa (osiguravanje prostora, opreme, podmirivanje materijalnih troškova prostora, troškova knjigovodstvenih usluga, troškova potrošnog materijala za aktivnosti). Financijski doprinos programu partner može dati u novcu ili kroz rad svojih djelatnika.

Partneri Prijavitelja prijedloga sudjeluju u izradi i provedbi projekata te su troškovi koji nastanu provedbom programskih aktivnosti prihvatljivi na isti način kao i oni koji su nastali od strane korisnika bespovratnih sredstava.
2.3. Prednosti u financiranju

Prednost u financiranju programa ostvaruje nositelj partnerske mreže organizacija:
1. koji osigurava neposredno pružanje podrške žrtvama i svjedocima svih kaznenih djela i prekršaja;

2. koji angažira partnerske organizacije koje su u svom radu usmjerene na rad sa žrtvama i svjedocima (pružanje informacija i  psihosocijalne pomoći i podrške);
3. koji s partnerskim organizacijama osigurava provođenje aktivnosti za više od 17 županija;  
4. koji ima prethodno iskustvo koordinacije projektnih aktivnosti u suradnji s drugim partnerima (o čemu prilaže relevantnu dokumentaciju);
5. koji ima dosadašnje iskustvo uključivanja volontera u provođenju svojih aktivnosti (o čemu prilažu Izvješće o obavljenim uslugama ili aktivnostima organizatora volontiranja u 2022. godini podnesenog Ministarstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike);

6. koji prijavljuje program s partnerskim organizacijama koji imaju dosadašnje iskustvo uključivanja volontera u provođenju svojih aktivnosti (o čemu partnerske organizacije prilažu Izvješće o obavljenim uslugama ili aktivnostima organizatora volontiranja u 2022. godini podnesenog Ministarstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, a za 2023. preslike ugovora o volontiranju); 

7. koji u provedbi programskih aktivnosti planira uključiti volontere svoje organizacije;
8. koji prijavljuje program s partnerskim organizacijama koji u provedbi programskih aktivnosti planiraju uključiti volontere; 
9. koji jasno definira plan rada volontera tijekom provedbe programa;
10. koji na provedbi programa namjerava zaposliti mlade nezaposlene osobe (do 30 godina) i/ili nezaposlene osobe s invaliditetom odgovarajuće struke i/ili volonterskog iskustva u određenom području o čemu prilažu Izjavu o namjeri zapošljavanja;

11. koji definira plan rada mladih nezaposlenih osoba (do 30 godina) i/ili nezaposlenih osoba s invaliditetom odgovarajuće struke i/ili volonterskog iskustva u određenom području;
12. čije partnerske organizacije na provedbi programa namjeravaju zaposliti mlade nezaposlene osobe (do 30 godina) i/ili nezaposlene osobe s invaliditetom odgovarajuće struke i/ili volonterskog iskustva u određenom području o čemu prilažu Izjavu o namjeri zapošljavanja; 
13. čije partnerske organizacije jasno definiraju plan rada mladih nezaposlenih osoba (do 30 godina) i/ili nezaposlenih osoba s invaliditetom odgovarajuće struke i/ili volonterskog iskustva u određenom području; 

14. koji na provedbi programa, kao i partnerske organizacije, namjerava angažirati stručnjake iz određenih područja za provođenje pojedinih aktivnosti; 

15. koji angažira stručnjake za provedbu aktivnosti edukacije, a koji imaju relevantno profesionalno iskustvo i znanje iz područja prava, potreba i podrške žrtvama i svjedocima (o čemu prilaže relevantnu dokumentaciju);
16. koji ima pozitivno evaluirane prethodne aktivnosti edukacija od strane polaznika i davatelja financijskih sredstava (o čemu prilaže relevantnu dokumentaciju); 

17. koji ima razvijenu suradnju sa jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave i drugim državnim institucijama i javnim ustanovama;
18. koji prijavljuje program s partnerima koji imaju razvijenu suradnju s organizacijama civilnoga društva, s jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave i drugim državnim institucijama i javnim ustanovama;

19. koji namjerava pružati usluge telefonske podrške (savjetovanja i informiranje) izvan radnog vremena institucija (iza 16 sati) žrtvama i svjedocima svih kaznenih djela i prekršaja;
20. koji prijavljuje program s partnerima koji namjeravaju pružati usluge telefonske podrške (savjetovanja i informiranje) izvan radnog vremena institucija (iza 16 sati) žrtvama i svjedocima svih kaznenih djela i prekršaja;
21. koji prijavljuje program s partnerskim organizacijama koje prilikom prijave programa dokumentiraju sufinanciranje prijavljenoga programa od strane jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave ili drugih izvora, ukoliko ono postoji (pismo namjere o sufinanciranju, preporuka ako je program financiran prethodnih godina, dokaz o dodjeli prostora kojim raspolaže jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na korištenje udruzi i slično).
22. nositelj koji s partnerskim organizacijama osigura provođenje aktivnosti u županijama u kojima djeluju odjeli za podršku žrtvama i svjedocima ostvarit će prednost u financiranju.
2.4. Prihvatljive aktivnosti koje će se financirati putem Javnog poziva

Područje provedbe aktivnosti: Republika Hrvatska

Udruga koja je nositelj programa partnerske mreže organizacija i koja je prijavitelj na ovaj natječaj ima za zadaću koordinirati, educirati i pratiti provođenje programskih aktivnosti članica mreže (partnerskih organizacija). Nadalje, obaveza joj je osigurati pružanje pomoći i podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela na području minimalno 17 županija te maksimalno 19 županija na području Republike Hrvatske.
Prijavitelj i partnerske organizacije za provođenje programskih aktivnosti mogu angažirati svoje podružnice ili planirati osnivanje podružnica tijekom provedbe trogodišnjeg programa.
Prijavitelj i partneri mogu pružati usluge i provoditi aktivnosti i izvan sjedišta udruge (uključujući i druge županije). 
Planirano trajanje programa: 
Prihvatljivo vremensko razdoblje za provedbu programa je 36 mjeseci, a aktivnosti će se ugovarati na godišnjoj razini na temelju prethodno odobrenog izvještaja o uspješno provedenim aktivnostima i utrošenim sredstvima u protekloj godini.
Provedba započinje danom 1. siječnja 2024. godine. 

Prihvatljivi tipovi programskih aktivnosti u okviru Javnog poziva koji su obvezni za prijavitelja koji se moraju provoditi su sve dolje navedene aktivnosti:

1. koordinacija i standardiziranje rada partnerskih organizacija, ujednačavanje prakse i osiguranje visoke razine standarda i kvalitete pruženih usluga žrtvama i svjedocima;

2. održavanje minimalno jednog sastanka godišnje na kojem će sudjelovati sve uključene partnerske organizacije;
3. organiziranje minimalno jedne osnovne edukacije za osobe koji se bave pomoći i podrškom žrtvama kaznenih djela (zaposlenike partnerskih organizacija i/ili njihove volontere) tijekom ugovorenog trogodišnjeg razdoblja. Službenici organizacije koji mogu dokazati da su završile edukaciju koja sadrži teme iz područja postupanja i pružanja pomoći i podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela nisu u obvezi sudjelovati na edukacijama. Edukaciju nije potrebno ponavljati svake godine, osim u slučaju promjene osoba/stručnjaka koji će provoditi aktivnosti za nositelja i partnerske organizacije. Ukoliko dođe do promjene više od 50% provoditelja aktivnosti, potrebno je ponovno organizirati i provesti edukaciju;
4. organiziranje specijaliziranih tematskih edukacija za osobe koje će pružati podršku na sudu (volontere i/ili zaposlenike partnerskih organizacija) tijekom ugovorenog trogodišnjeg razdoblja. Službenici organizacija koji mogu dokazati da su prethodno pohađali specifične tematske edukacije nisu u obvezi sudjelovati na tematskim edukacijama partnerske mreže organizacija. Specijaliziranu tematsku edukaciju volontera i/ili zaposlenika partnerskih organizacija potrebno je ponoviti u slučaju promjene više od 50% osoba (volontera, zaposlenika) koji će pružati podršku na sudu, i koji prethodno nisu pohađali navedenu edukaciju; 

5. podizanje javne svijesti o pravima žrtava i uslugama koje su dostupne u sklopu programa (letci, brošure, plakati, medijske/promidžbene aktivnosti);

6. provođenje evaluacije provedenih edukacija od strane polaznika;
7. provođenje evaluacije programskih aktivnosti.
Prihvatljivi tipovi programskih aktivnosti u okviru Javnog poziva koji su obvezni za partnerske organizacije koji se moraju provoditi u svakoj prijavljenoj županiji su sve dolje navedene aktivnosti:

1. osnaživanje žrtava pružanjem emocionalne i praktične podrške, tehničkih i praktičnih informacija i informacija o pravima telefonskim putem, u osobnom kontaktu i putem elektroničke pošte;
2. pružanje psihološke pomoći i pravnog savjetovanja žrtvama kroz individualni i/ili grupni rad;

3. osiguravanje pružanja navedenih oblika podrške žrtvama i svjedocima nakon prijave kaznenog djela policiji ili državnom odvjetništvu, tijekom istrage na državnom odvjetništvu odnosno tijekom prethodnog i kaznenog postupka kao i tijekom prekršajnog postupka (žrtvama obiteljskog nasilja) te nakon završetka sudskog postupka;
4. osiguravanje pružanja podrške žrtvama koje nisu prijavile kazneno djelo ili prekršaj policiji ili drugoj nadležnoj instituciji;
5. pružanje podrške žrtvama i svjedocima na sudovima na kojima su prijavitelj i odabrane partnerske organizacije nadležne pružati podršku, pratnjom žrtava na sud i prema mogućnostima organiziranje rada info pulta na sudu;
6. koordinacija i praćenje rada osoba koje će pružati podršku na sudu (volonteri i/ili zaposlenici partnerske organizacije);
7. pružanje navedenih oblika pomoći i podrške u prostorijama organizacije ili drugom prikladnom mjestu, pratnja žrtve prilikom sudjelovanja u radnjama nadležnih institucija (policija, državno odvjetništvo, Područni uredi Hrvatskog zavoda za socijalni rad i druge institucije) u mjestu sjedišta udruge kao i na terenu izvan sjedišta udruge tijekom radnog vremena institucija;
8. osiguranje dostupnosti telefonskog savjetovanja ili savjetodavni rad putem telefona minimalno od ponedjeljka do petka od 8 sati do 16 sati;
9. posredovanje i suradnja s drugim organizacijama civilnoga društva, jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave i drugim državnim institucijama i javnim ustanovama (sudovi, policija, državna odvjetništva, Područni uredi Hrvatskog zavoda za socijalni rad, odjeli za podršku žrtvama i svjedocima) radi pomoći žrtvama i svjedocima u ostvarivanju prava i osiguranja adekvatnih oblika pomoći i podrške organiziranjem sastanaka i dogovaranjem suradnje;
10. podizanje javne svijesti o pravima žrtava i sustavu podrške žrtvama i svjedocima u Republici Hrvatskoj (letci, brošure, plakati, medijske/promidžbene aktivnosti).
Moguće su i druge aktivnosti kojima se pridonosi ostvarivanju ciljeva Javnog poziva, koje će također biti razmatrane za financiranje.
Edukacija za osobe koji se bave pomoći i podrškom žrtvama kaznenih djela treba se provesti u trajanju od minimalno 2 dana za zaposlenike partnerskih organizacija i njihove volontere u svrhu upoznavanja s pravima i potrebama žrtava i svjedoka, relevantnim zakonskim propisima i najboljim praksama kao i procedurama vezano za podršku žrtvama i svjedocima. Svrha edukacije je osigurati ujednačenu praksu postupanja partnerskih organizacija i osiguranja visoke razine standarda i kvalitete pružanja podrške i pomoći žrtvama.
Edukacija bi trebala obuhvaćati sljedeća tematska područja: 

1. poslovi odjela za podršku žrtvama i svjedocima na županijskim sudovima

2. specifičnosti pružanja podrške žrtvama i svjedocima - praktični aspekti

3. provođenje pojedinačne procjene potreba žrtve

4. psihološki aspekti svjedočenja
5. utjecaj traume - općenito 

6. potrebe žrtava i svjedoka
7. rad sa žrtvama specifičnih kategorija kaznenih djela

8. pružanje informacija žrtvama

9. prikaz primjera iz prakse
10. relevantni propisi koji se odnose na područje prava žrtava i svjedoka svih kaznenih djela i  procedure u kaznenom i prekršajnom postupku osobito s osvrtom na obiteljsko nasilje
11. suradnja s nadležnim organizacijama uključujući i odjele za podršku 
12. dostupni oblici pomoći i podrške žrtvama i svjedocima od strane državnih institucija i drugih organizacija
13. koordinacija i upravljanje radom volontera 

14. razmjena iskustava partnerskih organizacija
15. provođenje evaluacije provedene edukacije i izrada pisanih materijala za edukaciju (priručnik).
U prihvatljive teme specijalizirane edukacije za volontere ili zaposlenike partnerskih organizacija koji će pružati podršku na sudu spadaju tematska područja koja se odnose na specifičnu problematiku žrtava i svjedoka kao i specifičnosti potreba žrtava i postupanja kod određenih kaznenih djela, posebna znanja i vještine koje su potrebne za rad sa žrtvama i svjedocima, teme koje se odnose na sprečavanje  sekundarne viktimizacije i profesionalnog izgaranja, komunikacijske vještine i ostale teme koje proizlaze iz specifičnosti postupanja organizacija koje su u svakodnevnom radu dolaze u kontakt sa žrtvama. 
U prostorijama sudova provodit će se programske aktivnosti: pratnja osobe od povjerenja i dežurstva na info pultovima u skladu s mogućnostima partnerskih organizacija. Programske aktivnosti provodit će se na županijskim sudovima i njihovim stalnim službama, kao i općinskim sudovima za sva kaznena djela, a na prekršajnim odjelima i njihovim stalnim službama samo u predmetima koji se odnose na nasilje u obitelji.
Nositelj i partnerske organizacije moraju osigurati provođenje navedenih aktivnosti u minimalno 17 županija na području Republike Hrvatske. Nositelj i pojedine partnerske organizacije mogu prijaviti provođenje aktivnosti na više županija ovisno o raspoloživim kapacitetima i uz pomoć svojih podružnica. Sjedište partnerskih organizacija ne mora biti u županiji u kojoj se provode programske aktivnosti. Aktivnosti u drugim županijama mogu provoditi njihove podružnice ili same organizacije ovisno o svojim kapacitetima. 
Partnerske organizacije mogu biti partneri u više projektnih prijava.
Program se prijavljuje na razdoblje provedbe od 36 mjeseci s detaljno razrađenim programskim aktivnostima za prvu godinu provedbe, te planom aktivnosti za drugu i treću godinu provedbe. 
Potrebno je točno naznačiti koje će aktivnosti u kojim županijama provoditi nositelj i pojedini partneri u prvoj godini provedbe, te koje će planirane aktivnosti provoditi u drugoj i trećoj godini provedbe.
Jednako tako, i u proračunu treba točno naznačiti iznose koji su potrebni za provedbu pojedine aktivnosti za prvu godinu provedbe te planiranim proračunskim iznosima za drugu i treću godinu provedbe.
Za financiranje nisu prihvatljive sljedeće aktivnosti:

· programi koji se isključivo baziraju na investicijskim ulaganjima, izgradnji ili adaptaciji kapitalnih objekata i/ili kupnji opreme,

· programi koji sadržavaju isključivo jednu od prihvatljivih aktivnosti,

· programi koji se u cijelosti ili uglavnom bave samo individualnim sponzorstvom za sudjelovanje u radionicama, seminarima, konferencijama, kongresima,

· programi koji se u potpunosti ili uglavnom bave samo individualnim školarinama za studij ili tečajevima,

· znanstveno-istraživački programi,

· programi čije su aktivnosti većinski usmjerene na tiskanje knjiga i brošura,

· programi koji su usmjereni na političke ili religijske ciljeve i/ili aktivnosti,

· programi čija je jedina svrha korist članica/članova udruge,

· aktivnosti programa za koje se općenito smatra da su u nadležnosti Vlade Republike Hrvatske kao što je formalno obrazovanje, osnovna zdravstvena skrb i sl., aktivnosti udruga za čije financiranje postoje pozicije u Državnom proračunu (npr. Zakon o sportu, Zakon o Studentskom zboru, Zakon o Hrvatskom Crvenom križu, Zakon o lovstvu, Zakon o vatrogastvu, Zakon o vjerskim zajednicama itd.).
2.5. Prihvatljivi troškovi koji će se financirati ovim Javnim pozivom
Sredstvima iz ovog Javnog poziva mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi, nastali provođenjem programa u vremenskom razdoblju naznačenom u ovim Uputama i Ugovoru o dodjeli financijskih sredstava. Prilikom procjene prijave, ocjenjivat će se potreba naznačenih troškova u odnosu na predviđene aktivnosti, kao i realnost visine navedenih troškova. 

Iznos planiranih financijskih sredstava potrebnih za provođenje aktivnosti vezanih za pružanje podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela i prekršaja potrebno je planirati u skladu s brojem prijavljenih kaznenih djela općenito i prekršaja nasilja u obitelji kao i brojem kaznenih djela koja se procesuiraju na nadležnim županijskim i općinskim sudovima kao i prekršajnim sudovima za prekršaje obiteljskog nasilja te prijavljenim brojem žrtava u pojedinim županijama (svi podaci temelje se na statistici za zadnje dvije godine koje prethode godini u kojoj se prijavljuje natječaj).   
Prihvatljivi izravni troškovi
Prihvatljivi izravni troškovi su troškovi koji su neposredno vezani uz provedbu programa. Oni se raspoređuju na sljedeći način: 

1. ljudski resursi (izdaci za troškove plaća i naknada voditeljima programa ili projekta, izvoditeljima iz udruge i/ili vanjskim suradnicima koji sudjeluju u provedbi programa (ugovor o autorskom djelu i honorar, ugovor o djelu, ugovor o djelu redovitog studenta, ugovor o radu) pri čemu treba navesti ime i prezime osobe koja će biti angažirana, njezine stručne kompetencije, broj mjeseci i mjesečni bruto iznos naknade) do 85% ukupnog iznosa koji se traži od Ministarstva 
2. putovanja (putni troškovi, dnevnice i troškovi smještaja za potrebe obavljanja programskih aktivnosti)

3. oprema i roba (do 3% ukupnog iznosa koji se traži od Ministarstva)

4. ostali troškovi, grafičke usluge (grafička priprema, usluge tiskanja letaka, brošura, časopisa i sl. pri čemu treba navesti vrstu i namjenu usluge, količinu, jedinične cijene), medijske/promidžbene aktivnosti, drugi troškovi neophodni i neposredno vezani i nužni za provedbu programskih aktivnosti i sl. 
Visina iznosa sufinancirane plaće za zaposlene na programu odobrava se ovisno o stručnoj spremi zaposlene osobe, te opsegu aktivnosti koje pojedina zaposlena osoba obavlja u okviru programa. 

Najviši iznos sufinancirane plaće za zaposlene na programu može iznositi najviše do visine plaće administrativnog referenta (SSS) odnosno stručnog suradnika, stručnog savjetnika i višeg stručnog savjetnika (VSS) u Odjelu za podršku žrtvama i svjedocima
.  
U okviru programa može se financirati samo ona oprema koja je potrebna za provedbu programskih aktivnosti.

Troškovi putovanja priznaju se ukoliko je putovanje neophodno za provedbu aktivnosti, a koristi se ekonomski najisplativija opcija:

· za troškove putovanja u svrhu provedbe programa odobrava se korištenje vlaka (2. razred) i autobusa u tuzemstvu,

· ukoliko udruga ne posjeduje službeno vozilo mogu se odobriti troškovi korištenja privatnog vozila u službene svrhe uz obrazloženje potrebe korištenja privatnog vozila (u zamolbi je potrebno navesti marku vozila i registracijsku oznaku),

· prilikom planiranja sredstava potrebnih za pokriće putnih troškova za provedbu programa vodite računa o sljedećem: visina dnevnice u tuzemstvu za udaljenosti od najmanje 30 km i u trajanju jednakom ili više od 12 sati iznosi 26,54 eura / 200,00 kuna, a za putovanja u trajanju od 8 do 12 sati isplaćuje se pola dnevnice u iznosu od 13,27 eura / 100,00 kuna. 
Troškovi smještaja priznaju se jedino ako su povezani s neposrednom provedbom programskih aktivnosti i to do razine smještaja kategoriziranog s maksimalno 3 zvjezdice (hotel, apartman, privatni smještaj).
Prihvatljivi neizravni troškovi
Prihvatljivi neizravni troškovi programa su: troškovi režija (plin, voda, telefon, internet, najam prostora, struja i slično), bankovni troškovi, poštanski troškovi, troškovi uredskog materijala, troškovi knjigovodstva, popravak štete nastale na privatnom vozilu za vrijeme korištenja u službene svrhe. 

U slučaju da udruga djeluje u unajmljenom privatnom prostoru, prilikom prijave programa potrebno je priložiti presliku ovjerenog ugovora o najmu, a koji ne može biti sklopljen s osobama koje obnašaju određene funkcije u upravljanju udrugom, članovi su udruge (ili njihove uže obitelji) ili sudjeluju u provedbi programa.

Prihvatljivi neizravni troškovi programskog prijedloga ne mogu biti veći od 12% ukupnog iznosa koji se traži od Ministarstva za provedbu prijavljenog programa.
Trošak solemnizacije bjanko zadužnice dio je prihvatljivih troškova programa, te ga je potrebno u okviru Obrasca proračuna (Obrazac B2) predvidjeti posebnom stavkom pod neizravnim troškovima. 

Solemnizirana bjanko zadužnica dostavlja se isključivo prije potpisivanja Ugovora i nije potrebno dostaviti je prilikom prijave.
Samo se prihvatljivi troškovi uzimaju u obzir za dodjelu bespovratnih sredstava. Samo one aktivnosti koje su nužne za provedbu programa, mogu stvarati prihvatljive troškove. Nužno je voditi računa da se prihvatljivi troškovi moraju temeljiti na stvarnim troškovima, te da moraju biti potkrijepljeni odgovarajućom popratnom dokumentacijom (ugovori, računi, potpisne liste i sl.). Provjere prihvatljivosti mogu dovesti do traženja pojašnjenja i mogu navesti Ministarstvo da nametne izmjene ili smanjenja iznosa kako bi se riješile takve pogreške ili netočnosti. Iznos odobrenih sredstava se uslijed tih ispravaka ne može povećati. Obveza je i neposredan interes udruge prijavitelja programa pružiti realističan i ekonomičan proračun programa.
2.6. Neprihvatljivi troškovi u okviru Javnog poziva

Neprihvatljivi troškovi:

1. carinske i uvozne pristojbe ili bilo kakve druge naknade;

2. novčane kazne, financijske kazne i parnični troškovi;

3. operativni troškovi, osim ako se operativni troškovi odnose isključivo na razdoblje sufinanciranja programa;

4. rabljena oprema;
5. dugovi udruge koji su nastali bez obzira iz kojih razloga, troškovi kamata, kao ni aktivnosti koje spadaju u redovitu djelatnost udruge (primjerice troškovi održavanja skupštine udruge, upravnog odbora udruge i slično);
6. režijski troškovi koji glase na ime fizičke osobe;
7. troškovi koji se odnose na investicijska ulaganja, izgradnju, adaptaciju i opremanje prostora u kojima udruga djeluje ili kapitalnih objekata i kupnju tehničke opreme, osim ako je ista potrebna za provedbu programskih aktivnosti. lznimke od ovog pravila potrebno je posebno obrazložiti i definirati u specifikaciji troškova;
Neprihvatljivim će se smatrati i svi drugi navedeni troškovi čije je financiranje u cijelosti već osigurano iz drugih izvora.
Zaposlenici tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koji u ovom natječaju sudjeluju kao partneri, za svoj doprinos programu ne smiju primati nikakve dodatne naknade, osim svog osobnog dohotka u tijelu u kojem rade. Osobni dohoci državnih službenika ili drugih zaposlenika tijela regionalne i lokalne uprave smiju se prikazati kao doprinos u obliku sufinanciranja od strane partnera.
Prilikom pripreme proračuna programa vodite računa o sljedećem:

· ukoliko se za provedbu programa odobri niži iznos sredstava od iznosa zatraženog u Obrascu proračuna, potrebno je u dogovoru s Ministarstvom izraditi novu specifikaciju troškova, koja će potom biti sastavni dio Ugovora o dodjeli financijskih sredstava, te po potrebi novi plan aktivnosti usklađen sa odobrenim sredstvima za provedbu programa

· sve naknadne izmjene proračuna moraju biti dostavljene Ministarstvu u pisanom obliku u što kraćem vremenu, a svakako za vrijeme trajanja provedbe programa. U slučaju prenamjene sredstava veće od 15% iz jedne stavke u drugu, potrebno je Ministarstvu poslati zahtjev za prenamjenu dijela financijskih sredstava u pisanom obliku zajedno sa novim prijedlogom proračuna
· Ministarstvo zadržava pravo korigirati proračun u dogovoru s korisnikom, a u svrhu definiranja konačnog iznosa koji će se financirati za aktivnosti programa. 
U opisnom obrascu (Obrazac B1) potrebno je detaljno razraditi izvore financiranja:

a) koliko sredstava nositelj očekuje od Ministarstva za provedbu svojih aktivnosti i koliko za provedbu aktivnosti partnerskih organizacija i koliki je to postotak u ukupnom iznosu programa,

b) koliko sredstava nositelj i partneri očekuju iz drugih izvora financiranja, primjerice od jedinica lokalne i/ili područne (regionalne) samouprave (kada one nisu partneri u programu), i koliki je to postotak u ukupnom iznosu programa (ako je osigurano njihovo sufinanciranje),

c) koliko sredstava se očekuje od partnera u programu i koliki je to postotak u ukupnom iznosu programa (ako je osigurano njihovo sufinanciranje). 
3. POSTUPAK PRIJAVE

Ovdje se nalaze informacije o sadržaju prijave i obveznih obrazaca, o tome gdje i na koji način poslati prijavu, kao i informacije o rokovima za prijavu te kontaktima za upite u slučaju da potencijalni prijavitelj ima dodatna pitanja vezana za provedbu Javnog poziva.

3.1. Dokumentacija za Javni poziv

Prijava se smatra potpunom ukoliko sadrži sve prijavne obrasce i obvezne priloge kako je zahtijevano u Javnom pozivu na dostavu programskih prijedloga i natječajnoj dokumentaciji.

Obrasci potrebni za prijavu programa, zajedno s Uputama za prijavitelje, dostupni su na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave (https://pravosudje.gov.hr).
Obvezni dio natječajne dokumentacije prilikom prijave programa čine:

1. Obrazac B3
Obrazac Izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja - obvezno 


potpisan i ovjeren
2. Obrazac B4
Obrazac Izjave o partnerstvu - obvezno potpisani i ovjereni od strane 


nositelja programa te partnera na programu. Potrebno je priložiti onoliko 

obrazaca koliko ima partnera na programu. 
3. Obrazac B5
Obrazac Životopisa voditelja programa prijavitelja i voditelja aktivnosti 

pojedine partnerske organizacije, s datumom i potpisom voditelja 


programa i partnerskih organizacija
4. Obrazac B6
Obrazac Sporazuma o partnerstvu u provedbi programa




(zatražit će se samo od uspješnog prijavitelja u roku od prvih mjesec dana od 

početka provedbe programa jedan Sporazum potpisan od strane svih 


partnera)
5. Obrazac B7
Obrazac Izjave o financiranim projektima/programima udruge iz sredstava 

Državnog proračuna i proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave u 2022. i 2023. godini i/ili sredstava iz dijela prihoda od igara na 

sreću u 2022. i 2023. godini – obvezno potpisana i ovjerena. Izjava se 


obvezno dostavlja i ukoliko udruzi nisu bili sufinancirani projekti/programi. 

Potrebno je priložiti onoliko obrazaca koliko ima partnera na programu. 
6. Obrazac  B8
Obrazac Izjave izvoditelja aktivnosti (koje će se provoditi za prijavitelja i za 

partnerske organizacije) navedenih u opisu programskih aktivnosti, da su 

upoznati s programom i svojim sudjelovanjem u provedbi
7. Dokument       Obrazac Izjava o suglasnosti za uvid u kaznenu evidenciju
8. 
Dokument
Popis osoba za koje se traži sufinanciranje s naznačenim bruto iznosom plaća i 

postotkom (%) sredstava koja se traže od Ministarstva te ukoliko se ne traži 

sufinanciranje plaća priložiti izjavu o istome
9. Dokument
Popis zaposlenih osoba u udruzi nositelju i partnerskim organizacijama, 

prema zanimanju i zvanju (ukoliko ne postoje zaposleni/e priložiti izjavu 

da udruga nema zaposlenih osoba);
10. Dokument
Preslika važećeg Statuta udruge prijavitelja i partnerskih udruga ako Statut 

nije objavljen u Registru udruga, te dokaz (dopis) da je Statut predan na 

ovjeru Uredu državne uprave radi usklađivanja sa Zakonom o udrugama 

(Narodne novine broj 74/14, 98/19,151/22); 

11. Dokument
Preslika Financijskog plana i Programa rada udruge za 2023. godinu;

12. Dokument
Popis dostavljene dokumentacije s potpisom ovlaštene osobe i pečatom 


prijavitelja (u okviru opisnog obrasca za prijavu programa); 

13. Dokument 
Elektronička verzija cjelokupne dokumentacije prijavljene na Javni poziv 

na USB - sticku ne većem od 12MB po obrascu. 

(Obrazac B1 obavezno u word formatu, Obrazac B2 u excel formatu, obrasci B3- B8 u word ili pdf formatu, ostala dokumentacija u pdf formatu)

14. Dokument
Godišnji izvještaj rada prijavitelja i partnerskih organizacija (udruga) za 

prethodno izvještajno razdoblje iz kojeg se vide provedene aktivnosti.
15. Dokument
Potvrda o završenoj edukaciji za pružanje podrške žrtvama i svjedocima i pružanje podrške na sudovima
16. Dokument    Ovjerena izjava osobe ovlaštene za zastupanje udruge ili zaklade da nije pravomoćno osuđena za kazneno djelo financiranja terorizma, pranja novca, zlouporabe povjerenja u gospodarskom poslovanju, prijevare u gospodarskom poslovanju, prouzročenja stečaja, pogodovanja vjerovnika ili povrede obveze vođenja trgovačkih i poslovnih knjiga iz zakona kojim se uređuju kaznena djela i kaznenopravne sankcije ili ranije važeća kaznena djela zlouporabe stečaja i zlouporabe u postupku stečaja i to za vrijeme dok traju pravne posljedice osude kao i kojoj su uvedene međunarodne mjere ograničavanja raspolaganja imovinom, dok su te mjere na snazi ili da nije pravomoćno osuđena za kazneno djelo neke druge države koje po svojim bitnim obilježjima odgovara navedenim kaznenim djelima

17.  Dokument    Ovjerena izjava osobe ovlaštene za zastupanje udruge ili zaklade koja je u izravnom doticaju s djecom da nije pravomoćno osuđena za neko od kaznenih djela spolnog zlostavljanja i iskorištavanja djeteta na temelju zakona kojim se uređuju kaznena djela i kaznenopravne sankcije
Obzirom da će u programskim aktivnostima provoditelj programa potencijalno dolaziti u kontakt s djecom kao potencijalnim korisnicima, potrebno je dostaviti i sljedeće dokumente za osobe koje će kroz provedbu programskih aktivnosti biti u kontaktu s djecom:

· presliku uvjerenja da se ne vodi kazneni postupak koje nije starije od 6 mjeseci,

· ispunjen i potpisan obrazac Izjave o suglasnosti za uvid u kaznenu evidenciju,
· presliku osobne iskaznice ili putovnice.

Neobveznu dokumentaciju prilikom prijave programa čine:

· preslike ispunjenih evaluacija od prethodnih edukacija,
· pisma namjere koja potvrđuju i objašnjavaju suradnju udruga s drugim organizacijama, jedinicama lokalne i područne samouprave i ustanovama u provedbi prijavljenog programa

· pisma preporuke

· zapisi, publikacije, novinski članci te ostali materijali koji prikazuju rad udruga i u izravnoj su vezi s prijavom na Javni poziv.

3.2. Sadržaj opisnog obrasca

Opisni Obrazac (Obrazac B1) dio je obvezne dokumentacije. Ispunjava se na hrvatskom jeziku i sadrži podatke o prijavitelju, partnerima te sadržaju programa koji se predlaže za financiranje.

Prijave moraju sadržavati razrađen prijedlog programa s naznakom tko je provoditelj aktivnosti, ciljeva, metoda i vrstom predviđenih aktivnosti, odredbe o potrebnom broju stručnih i drugih suradnika i zaposlenika, predviđen broj korisnika, naznake o uključenosti drugih stručnih institucija u provedbu programa, te ostala pitanja bitna za ostvarivanje ciljeva rada.

Obrazac je potrebno popuniti u cijelosti. Obrazac u kojem nedostaju podaci vezani uz sadržaj programa neće biti uzet u razmatranje.

Obrazac je potrebno ispuniti na računalu. Rukom ispisani obrasci neće biti uzeti u razmatranje. 

Ukoliko opisni obrazac sadrži gore navedene nedostatke, prijava će se smatrati nevažećom. 

3.3. Sadržaj obrasca proračuna

Obrazac proračuna dio je obvezne dokumentacije. Ispunjava se na hrvatskom jeziku i sadrži podatke o svim izravnim i neizravnim troškovima programa, kao i o financijskim sredstvima koja se traže od Ministarstva, te iznose koji su za provedbu dobiveni ili se očekuju od drugih donatora, jedinica lokalne samouprave ili lokalnog poslovnog sektora, kao i iznos vlastitih sredstava koje će udruga uložiti u provedbu programa ili programa. Napominjemo da je najmanji iznos financijskih sredstava koji se putem Javnog poziva može prijaviti i dodijeliti po programu 437.985,27 eura, a najveći 451.257,55 eura (za više informacija vidjeti poglavlje 1.3. Upute za prijavitelje). 

Svi troškovi i zatražena financijska sredstva trebaju biti sukladni aktivnostima u opisnom obrascu programa.

Prijava u kojima nedostaje Obrazac proračuna neće biti uzeta u razmatranje, kao ni prijava u kojoj Obrazac proračuna nije u potpunosti ispunjen.

Obrazac je potrebno ispuniti na računalu. Rukom ispisani obrasci neće biti uzeti u razmatranje. 

Ukoliko Obrazac Proračuna sadrži gore navedene nedostatke prijava će se smatrati nevažećom.

3.4. Gdje poslati prijavu

Obvezne obrasce za prijavu programa i propisanu dokumentaciju (ne veću od 12MB po obrascu) potrebno je poslati u: 

1) papirnatom (jedan izvornik) i 

2) elektroničkom obliku (na USB sticku Obrazac B1 obavezno u word formatu, Obrazac B2 u excel formatu, obrasci B3-B8 u word ili pdf formatu, ostala dokumentacija u pdf formatu). 

Prijava u papirnatom obliku sadržava obvezne obrasce vlastoručno potpisane od strane osobe ovlaštene za zastupanje i ovjerene službenim pečatom organizacije, nositelja programa. Prijava u elektroničkom obliku (na USB sticku) sadržajno mora biti identična onoj u papirnatom obliku (formalno ovaj oblik prijave ne mora imati potpis, ali može se skenirati prijava u papirnatom obliku s potpisima i pečatom).

Izvornik prijave se šalje preporučeno poštom, putem dostavljača ili osobno (predaja u urudžbenom uredu). Na vanjskom dijelu omotnice potrebno je istaknuti naziv Javnog poziva, zajedno s punim nazivom i adresom prijavitelja te napomenom “Ne otvarati prije sastanka Povjerenstva za pripremu, provedbu i provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta Javnog poziva za financiranje aktivnosti partnerske mreže organizacija za podršku i pomoć žrtvama i svjedocima kaznenih djela”.
Prijave se šalju na sljedeću adresu:

MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE
Uprava za kazneno pravo
Služba za podršku žrtvama i svjedocima

Ulica grada Vukovara 49, 10 000 Zagreb

Prijave pristigle elektroničkom poštom neće se uzeti u razmatranje.
Zakašnjele, nepotpune ili na drugi način podnesene prijave, koje nisu u skladu s uvjetima ovoga javnog poziva i Uputama za prijavitelje, neće se razmatrati.

3.5. Rok za slanje prijave

Rok za podnošenje prijava je 65 dana od dana objave Javnog poziva i traje od 20. srpnja 2023. do 22. rujna 2023. godine, odnosno do 15:00 sati istog dana ukoliko se radi o osobnoj dostavi ili putem dostavljača.

Smatrat će se da je program valjano prijavljen:

· ako datum na poštanskom žigu na prijavi odgovara roku za podnošenje prijave,

· ako je prijavljeni program dostavljen u Ministarstvo pravosuđa i uprave putem dostavljača ili osobno u roku za podnošenje prijave, a za što će prijavitelju biti izdana potvrda o točnom vremenu prijama pošiljke.

Sve prijave poslane izvan roka neće biti uzete u razmatranje.
3.6. Kome se obratiti ukoliko imate pitanja?

Sva pitanja vezana uz Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu elektronske pošte: 

javnipoziv.podrskazrtvama@mpu.hr
i to najkasnije 15 dana prije isteka Javnog poziva (do 7. rujna 2023. godine).
Ministarstvo nema obveze odgovarati na pitanja nakon navedenog datuma. 

Odgovori na upite u najkraćem mogućem roku poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili.

Odgovori na najčešće postavljana pitanja bit će objavljeni na mrežnim stranicama Ministarstva pravosuđa i uprave (https://pravosudje.gov.hr) i to najkasnije 7 dana prije isteka Javnog poziva.

Ministarstvo nije obvezno davati daljnje informacije o natječajnom postupku nakon navedenog datuma.

U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, Ministarstvo ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.

4. PROCJENA PRIJAVA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA

Sve pristigle i zaprimljene prijave proći će kroz sljedeću proceduru:

4.1. Pregled prijava u odnosu na propisane uvjete Javnog poziva

Ministarstvo će osnovati Povjerenstvo za pripremu, provedbu i provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta Javnog poziva za financiranje aktivnosti partnerske mreže organizacija za podršku i pomoć žrtvama i svjedocima kaznenih djela (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), provoditi komisijsko otvaranje zaprimljenih prijava na Javni poziv i sve prijave registrirati u zajedničkom informacijskom sustavu Potpora plus, te obavljati druge poslove vezane za administriranje Javnog poziva. 

Povjerenstvo čine zaposlenici Ministarstva koji su upoznati s ciljevima Javnog poziva te propisanim uvjetima koji moraju biti zadovoljeni.
Članovi Povjerenstva ne smiju biti u sukobu interesa o čemu moraju potpisati posebnu izjavu. 

Povjerenstvo pri otvaranju prijave pregledava ispunjavaju li svi pristigli programi udruga propisane uvjete sukladno uvjetima navedenim u točki 3.1. ovih Uputa, te propisano trajanje i prijavljenu vrijednost programa.

Ministarstvo ima pravo zatražiti od prijavitelja dodatna objašnjenja ili informacije, uz dostavljenu cjelovitu prijavu, a prijavitelju će se osigurati razmjeran rok za dostavu zatraženog. Ukoliko prijavitelj ne dostavi u zadanom roku zatražena dodatna objašnjenja ili informacije na zahtjev Ministarstva, prijava će biti odbačena.

Nakon provjere svih pristiglih i zaprimljenih prijava u odnosu na propisane uvjete Javnog poziva, prikupljenih dodatnih objašnjenja ili informacija uz pojedine prijave, Povjerenstvo izrađuje popis svih udruga koje su zadovoljile propisane uvjete, čije se prijave stoga upućuju na procjenu kvalitete, kao i popis svih udruga koje nisu zadovoljile propisane uvjete Javnog poziva.

Ministarstvo će pisanim putem obavijestiti sve udruge koje nisu zadovoljile propisane uvjete o razlozima odbijanja njihove prijave. 

Elementi prijave koji se ne mogu naknadno ispraviti ili dopuniti:
· nedostaje izvornik prijave, odnosno, prijava je poslana isključivo u elektroničkoj verziji,

· prijava nije ispunjena na računalu,

· prijavitelj nije odgovorio na pitanja iz prijave koje se odnose na sadržaj programa, a koji su bitni za vrednovanje kvalitete programa,

· prijavitelj traži viši ili niži iznos od propisanoga,

· papirnata prijava nije istovjetna elektroničkoj prijavi.

4.2. Procjena prijava koje su zadovoljile propisane uvjete Javnog poziva

Ministarstvo će osnovati Povjerenstvo za ocjenjivanje projekata (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) koje se sastoji od najmanje tri članice/a, (predstavnice/ka Ministarstva i/ili predstavnice/ka relevantnih ministarstva i/ili predstavnica/ka organizacija civilnoga društva i predsjednika Povjerenstva). Svaka pristigla i zaprimljena prijava ocjenjuje se temeljem obrasca za procjenu koji se nalazi u nastavku (Obrazac B9 - Obrazac za ocjenjivanje kvalitete prijave).
Članice/ovi Povjerenstva moraju biti upoznati s opisom problema, ciljevima Javnog poziva te prioritetima za financiranje. Članice/ove Povjerenstva imenuje čelnik Ministarstva do isteka roka za dostavu prijava na Javni poziv. 

Članice/ovi Povjerenstva za ocjenjivanje projekata ne smiju biti u sukobu interesa o čemu moraju potpisati posebnu Izjavu.

Postupkom provjere od strane Povjerenstva koja će ocjenjivati prijedlog prijave, izvršit će se provjera proračuna koja može biti povod za dodatno pojašnjenje od strane prijavitelja i može dovesti do toga da Ugovaratelj izmjeni proračun i smanji iznos ukupnog proračuna ili pojedinih stavki u proračunu. Stoga je u interesu podnositelja prijedloga programa da dostavi realan proračun temeljen na realnim troškovima.

Program koji prilikom postupka ocjenjivanja ne ostvari minimalno 60% ukupnog broja bodova neće moći biti financiran putem ovog Javnog poziva, neovisno o broju prijavitelja po županijama.
Temeljem provedene procjene prijava koje su zadovoljile propisane uvjete Javnog poziva, Povjerenstvo ocjenjuje programe korištenjem informatičkog sustava Potpora plus, a predsjednik Povjerenstva objedinjuje sve ocjene i sastavlja privremenu listu odabranih projekata prema bodovima koje su prijavitelji postigli u procesu procjene. Privremena lista sastoji se od prijava rangiranih prema broju bodova, čiji zatraženi iznos zajedno ne premašuje ukupni planirani iznos Javnog poziva. Programi koji prilikom postupka ocjenjivanja ne ostvare minimalno 60% ukupnog broja bodova neće moći biti financirani kroz ovaj Javni poziv.   

Privremena lista objavit će se na internet stranici Ministarstva pravosuđa i uprave: www.pravosudje.gov.hr .

4.3. Dostava dodatne dokumentacije i ugovaranje

Kako bi se izbjegli dodatni nepotrebni troškovi prilikom prijave na Javni poziv, Ministarstvo će tražiti dodatnu dokumentaciju isključivo od onih prijavitelja koji se, temeljem postupka procjene prijava, nalaze na Privremenoj listi odabranih projekata za dodjelu bespovratnih sredstava.

Povjerenstvo vrši provjeru dodatne dokumentacije. 

Dokumenti i potvrde koji će se dodatno tražiti od prijavitelja prije potpisivanja Ugovora o suradnji i financijskoj podršci za provedbu projekata:

1. uvjerenje o nevođenju kaznenog postupka (izdaje Općinski sud, a dostupno je i putem sustava e-Građani. Uvjerenjem se za tražitelja utvrđuje, posebno, je li: a) u tijeku istražni postupak, b) podignuta optužnica koja je postala pravomoćna, c) izrečena nepravomoćna osuđujuća presuda za kaznena djela za koja je zapriječena novčana kazna ili zatvor). Uvjerenje se treba dostaviti za: 1. osobu koja je ovlaštena za zastupanje udruge, 2. osobu koja će biti voditelj programa te 3. osobu koja je ovlaštena za zastupanje partnera u programu, ne stariji od 3 mjeseca (izvornik); 
2. životopis vanjskog stručnjaka iz određenih područja za provođenje pojedinih aktivnosti;
3. izvornici dokumentacije na uvid (u slučaju svih dokumenata koji su prilikom prijave dostavljeni u preslikama);
4. potvrda izdana od strane Ministarstva financija - Porezne uprave da su podmireni svi doprinosi i plaćen porez (izvornik ne stariji od 30 dana);  Potvrda se treba dostaviti za prijavitelja i partnerske organizacije.
5. solemnizirana bjanko zadužnica (trošak solemnizacije dio je prihvatljivih troškova programa) koja se, ako ne bude realizirana, vraća korisniku nakon odobrenja konačnog izvještaja o provedbi programa.
Povjerenstvo koje provjerava dodatnu dokumentaciju i potvrde prije potpisivanja Ugovora će za osobe koje će kroz provedbu projektnih aktivnosti biti u kontaktu s djecom provjeravati da:

· nisu pravomoćno osuđene za neko od kaznenih djela iz glave IX, X, XVI, XVII i XVIII Kaznenog zakona (Narodne novine, broj 125/11, 144/12, 56/15 i 61/15, 101/17, 118/18, 126/19, 84/21, 114/22),

· nemaju izrečenu prekršajno-pravnu sankciju i/ili da im ne traje zaštitna mjera propisana Zakonom o zaštiti od nasilja u obitelji (Narodne novine, broj 70/17, 126/19),

· da osobama ne traje sigurnosna mjera obveznog psihijatrijskog liječenja, obveznog liječenja od ovisnosti, obveznog psihosocijalnog tretmana, zabrane obavljanja određene dužnosti ili djelatnosti, zabrane približavanja, uznemiravanja i uhođenja, udaljenja iz zajedničkog kućanstva, zabrane pristupa Internetu ili sigurnosna mjera zaštitnog nadzora po punom izvršenju kazne zatvora izrečena temeljem Kaznenog zakona (Narodne novine, broj 125/11, 144/12, 56/15, 61/15, 101/17, 118/18, 126/19, 84/21, 114/22).

Rok za dostavu dodatne dokumentacije je 10 dana od dana dostave obavijesti udrugama koje su na privremenoj listi za financiranje. Obavijest udrugama bit će dostavljena putem e-mail adrese navedene u opisnom obrascu prijave, a privremena lista objavit će se i na mrežnim stranicama Ministarstva pravosuđa i uprave (https://pravosudje.gov.hr). 

Ukoliko prijavitelj bez posebno pismeno obrazloženog i opravdanog razloga ne dostavi traženu dodatnu dokumentaciju u roku od 10 radnih dana, s istim se neće sklopiti ugovor.

Ukoliko se provjerom dodatne dokumentacije ustanovi da neki od prijavitelja ne ispunjava tražene uvjete Javnog poziva, njegova prijava neće se razmatrati za postupak ugovaranja.

Prije konačnog potpisivanja ugovora s korisnikom sredstava, a temeljem procjene Povjerenstva, Ministarstvo može tražiti reviziju Obrasca proračuna kako bi procijenjeni troškovi odgovarali realnim troškovima u odnosu na predložene aktivnosti. Revidirani obrazac proračuna, zajedno s pripadajućim obrascem opisa programa, sastavni je dio ugovora.

Nakon provjere dostavljene dokumentacije, Povjerenstvo za ocjenjivanje projekata predlaže konačnu listu odabranih projekata za dodjelu bespovratnih sredstava na odlučivanje čelniku Ministarstva pravosuđa i uprave, kao i prijedloge odgovora za programe udruga kojima nije odobreno financiranje s informacijom o razlozima neprihvaćanja programa i neodobravanja financijskih sredstava.

Na temelju prijedloga Povjerenstva Odluku o raspodjeli i odobravanju financijskih sredstava donosi čelnik Ministarstva pravosuđa i uprave.

Za odobreni program Ministarstvo će potpisati ugovor o financiranju programa s nositeljem programa i to u roku od 30 dana od dana objave Odluke o dodijeli financijskih sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću u 2023. godini namijenjenih programu udruga za razvoj sustava podrške žrtvama i svjedocima u Republici Hrvatskoj pružanjem financijske podrške partnerskoj mreži organizacija za podršku i pomoć žrtvama i svjedocima kaznenih djela.
4.4. Obavijest o donesenoj odluci o dodijeli financijskih sredstava

Svi prijavitelji, čije su prijave ušle u postupak procjene, bit će obaviješteni o donesenoj Odluci o dodijeli financijskih sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću u 2023. godini namijenjenih programu udruga za razvoj sustava podrške žrtvama i svjedocima u Republici Hrvatskoj pružanjem financijske podrške partnerskoj mreži organizacija za podršku i pomoć žrtvama i svjedocima kaznenih djela. Odluka će biti objavljena i na mrežnim stranicama Ministarstva pravosuđa i uprave (https://pravosudje.gov.hr), a svaka udruga koja je prijavila program dobit će pisani odgovor s informacijom o njihovom prihvaćanju ili razlozima neprihvaćanja programa i neodobravanja financijske podrške. 
4.5. Podnošenje prigovora

Prijavitelj može uputiti prigovor Ministarstvu pravosuđa i uprave:

1. na rezultate komisijskog otvaranja prijava te postupak procjene formalnih uvjeta natječaja, u roku od 8 dana od objave popisa udruga koje su zadovoljile propisane uvjete na mrežnim stranicama Ministarstva,  
2. na Odluku o dodijeli financijskih sredstava, u roku od 8 dana od dana objave Odluke na mrežnim stranicama Ministarstva. 
O prigovoru odlučuje tijelo za rješavanje prigovora u roku od 8 dana od zaprimanja prigovora.

Prigovor ne odgađa izvršenje navedenih odluka i provedbu Javnog poziva.
4.6. Postupanje s dokumentacijom

Zaprimljene prijave odobrenih projekata sa svom pratećom dokumentacijom Ministarstvo neće vraćati. Zbog toga ne treba slati izvornike već preslike svih važnih dokumenata/priloga, osim ako se to ne traži propisanim uvjetima Javnog poziva.
Prijaviteljima čije prijave na Javni poziv nisu prihvaćene (zbog nezadovoljavanja propisanih uvjeta Javnog poziva ili nakon postupka procjene) Ministarstvo će vratiti zaprimljenu prijavnu dokumentaciju u roku od 30 dana od dana donošenja Odluke o dodijeli financijskih sredstava za programe u 2023. godini.
4.7. Informiranje i vidljivost
Korisnik mora osigurati vidljivost financiranja programa od strane Ministarstva pravosuđa i uprave. Na svim materijalima vezanim za program korisnik ističe grb Republike Hrvatske ispod kojeg je istaknut naziv Ministarstva pravosuđa i uprave. 

Cilj informiranja i vidljivosti je podizanje svijesti javnosti, medija i dionika o ulozi tijela državne uprave koja financiraju zajednički natječaj te rezultatima i učincima financiranih programa.
4.8. Ugovaranje, praćenje te obustavljanje i povrat isplaćenih sredstava

Ministarstvo pravosuđa i uprave priprema i potpisuje ugovor s udrugom za čiji program su odobrena financijska sredstva, sukladno prioritetima iz svoje nadležnosti i visini raspoloživih lutrijskih sredstava na poziciji pojedinog tijela. 

U roku od 30 dana od donošenja Odluke o prihvaćenom programu udruga kojoj je odobreno sufinanciranje ima obvezu potpisati Ugovor o financijskim sredstvima za provedbu projekata u 2023. godini jer u protivnom gube pravo na sufinanciranje. 

Ukoliko se za provedbu programa odobri niži iznos sredstava od iznosa zatraženog u proračunu, potrebno je u dogovoru s Ministarstvom pravosuđa i uprave izraditi novu specifikaciju troškova te po potrebi prilagoditi opis aktivnosti, što će potom biti sastavnim dijelom Ugovora o financiranju programa. 

Ministarstvo pravosuđa i uprave kontrolirat će namjensko trošenje odobrenih sredstava na temelju obveznog opisnog i financijskog izvješća koji je udruga dužna dostaviti, u skladu s odredbama Ugovora o financiranju programa.

Udruga s kojom se sklopi Ugovor o financiranju obvezuje se da neće sudjelovati u izbornoj ili drugoj promidžbi političke stranke, koalicije ili kandidata te neće davati izravnu potporu političkoj stranci, koaliciji ili kandidatu niti prikupljati financijska sredstva za financiranje političkih stranaka, koalicija ili kandidata za sve vrijeme trajanja ugovora.

U slučaju kada udruga nenamjenski utroši odobrena financijska sredstva ili na drugi način krši obveze proizašle iz ugovora, daljnje financiranje će se ukinuti i zatražiti povrat uplaćenih sredstava uz pripadajuću zakonsku kamatu.

Udruga kojoj je utvrđeno neispunjavanje ugovornih obveza bit će evidentirana u zajedničkom informacijskom sustavu za praćenje dodjele financijskih sredstava organizacijama civilnoga društva za tijela državne uprave, temeljem čega će joj se uskratiti pravo na financijsku podršku na svim natječajima i javnim pozivima iz državnog proračuna u sljedeće dvije godine, računajući od dana kada je udruzi upućena pisana obavijest o utvrđenom neispunjavanju ugovornih obveza.
Sva ostala prava i obveze korisnika programa urediti će se Ugovorom o dodjeli financijskih sredstava.
4.9. Indikativni kalendar provedbe Javnog poziva
	Faze natječajnog postupka
	Broj dana/

datum

	Objava Javnog poziva
	20. srpnja 2023.

	Rok za slanje prijave projekata od dana objave Javnog poziva
	22. rujna 2023. 

	Rok za slanje pitanja vezanih uz Javni poziv od dana objave Javnog poziva
	7. rujna 2023. 

	Rok za upućivanje odgovora na pitanja vezana uz Javni poziv od dana objave Javnog poziva
	kroz 7 dana 

	Rok za provjeru administrativnih uvjeta Javnog poziva od dana zaključenja Javnog poziva
	rujan/listopad 2023. 

	Rok za slanje obavijesti o ispunjavanju/neispunjavanju administrativnih uvjeta Javnog poziva od zaključenja Javnog poziva
	listopad 2023.

	Rok za ocjenjivanje prijava koje su zadovoljile propisane uvjete Javnog poziva od zaključenja Javnog poziva 
	listopad 2023.

	Rok za objavu privremene liste za financiranje i za upit za dostavom dodatne dokumentacije potrebne za donošenje Odluka i sklapanje Ugovora 
	listopad 2023.

	Rok za dostavu dodatne dokumentacije (8 radnih dana od objave)
	studeni 2023. 

	Rok za donošenje Odluke o raspodjeli financijskih sredstava 
	studeni 2023.

	Rok za objavu Odluke na mrežnim stranicama Ministarstva pravosuđa i uprave od dana donošenja Odluke
	studeni 2023.

	Rok za slanje obavijesti prijaviteljima 
	studeni 2023.

	Rok za ugovaranje odobrenog programa od dana objave Odluke
	prosinac 2023.



Ministarstvo ima mogućnost ažuriranja ovog indikativnog kalendara. Obavijest o tome, kao i ažurirana tablica, objavit će se na web stranici Ministarstva pravosuđe i uprave: https://pravosudje.gov.hr.
5. ZAKONODAVNI OKVIR I  STRATEŠKI DOKUMENTI 
· Direktiva 2012/29/EU o uspostavi minimalnih standarda prava, podrške i zaštite žrtava kaznenih djela

· Nacionalna strategija razvoja sustava podrške žrtvama i svjedocima u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2016. do 2020. godine (Narodne novine, broj 75/15) 

· Akcijski plan za provedbu Nacionalne strategije razvoja sustava podrške žrtvama i svjedocima u Republici Hrvatskoj za razdoblje do 2020. godine

· Zakon o kaznenom postupku (Narodne novine, br. 152/08, 76/09, 80/11, 121/11 – pročišćeni tekst, 91/12 – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 143/12, 56/13, 145/13, 152/14, 70/17, 126/19 i 80/22)
· Zakon o sudovima (Narodne novine, broj 28/13, 33/15, 82/15, 82/16, 67/18, 126/19, 130/20, 21/22, 60/22, 16/23 )

· Sudski poslovnik (Narodne novine, broj 37/14, 49/14 i 8/15, 35/15, 123/15, 45/16, 29/17, 33/17, 34/17 i 57/17, 101/18, 119/18, 81/19, 128/19, 39/20, 47/20, 138/20, 147/20, 70/21, 99/21, 145/21, 23/22, 12/23) 

· Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu odjela za podršku žrtvama i svjedocima (Narodne novine, broj 133/15, 127/19)
· Pravilnik o načinu provedbe pojedinačne procjene žrtve (Narodne novine, broj 106/17)

· Zakon o novčanoj naknadi žrtvama kaznenih djela (Narodne novine, broj 80/08, 27/11)
· Zakon o volonterstvu (Narodne novine, broj 58/07, 22/13, 84/21)

6. POPIS OBRAZACA 

OBVEZNI OBRASCI ZA PRIJAVU PROGRAMA UDRUGA

Obvezni obrasci za prijavu programa udruga

Obrazac B1
Opisni obrazac prijave

Obrazac B2
Obrazac proračuna programa

Obrazac B3
Obrazac Izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja 

Obrazac B4 
Obrazac Izjave o partnerstvu 

Obrazac B5
Obrazac životopisa voditelja programa

Obrazac B6
Obrazac Sporazuma o partnerstvu u provedbi programa (zatražit će se samo od 


uspješnih prijavitelja u roku od prvih mjesec dana od početka provedbe programa)

Obrazac B7
Obrazac Izjave o financiranim projektima/programima
Obrazac B8
Obrazac Izjave izvoditelja aktivnosti
Dokument     

· Ovjerena izjava osobe ovlaštene za zastupanje udruge ili zaklade da nije pravomoćno    osuđena za kazneno djelo financiranja terorizma, pranja novca, zlouporabe povjerenja u gospodarskom poslovanju, prijevare u gospodarskom poslovanju, prouzročenja stečaja, pogodovanja vjerovnika ili povrede obveze vođenja trgovačkih i poslovnih knjiga iz zakona kojim se uređuju kaznena djela i kaznenopravne sankcije ili ranije važeća kaznena djela zlouporabe stečaja i zlouporabe u postupku stečaja i to za vrijeme dok traju pravne posljedice osude kao i kojoj su uvedene međunarodne mjere ograničavanja raspolaganja imovinom, dok su te mjere na snazi ili da nije pravomoćno osuđena za kazneno djelo neke druge države koje po svojim bitnim obilježjima odgovara navedenim kaznenim djelima
Dokument

· Ovjerena izjava osobe ovlaštene za zastupanje udruge ili zaklade koja je u izravnom doticaju s djecom da nije pravomoćno osuđena za neko od kaznenih djela spolnog zlostavljanja i iskorištavanja djeteta na temelju zakona kojim se uređuju kaznena djela i kaznenopravne sankcije

OBVEZNI OBRASCI ZA PROCJENU PROGRAMA

Obrazac B9 
Obrazac za procjenu kvalitete prijave

OBRASCI ZA PROVEDBU PROGRAMA

Obrazac B10
Obrazac Ugovora o dodjeli financijske podrške
Obrazac C1
Obrazac za provedbu terenskog posjeta

Obrazac C2
Obrazac opisnog izvještaja programa

Obrazac C3
Obrazac financijskog izvještaja programa

Obrazac C4
Obrazac zahtjeva za isplatu sredstava

DOKUMENTI

1. Obrazac 
Izjava o suglasnosti za uvid u kaznenu evidenciju
2. 
Dokument
Popis osoba za koje se traži sufinanciranje s naznačenim bruto iznosom plaća i 

postotkom (%) sredstava koja se traže od Ministarstva te ukoliko se ne traži 

sufinanciranje plaća priložiti izjavu o istome
3. Dokument
Popis zaposlenih osoba u udruzi nositelju i partnerskim organizacijama, 

prema zanimanju i zvanju (ukoliko ne postoje zaposleni/e priložiti izjavu 

da udruga nema zaposlenih osoba);
4. Dokument
Preslika važećeg Statuta udruge prijavitelja i partnerskih udruga ako Statut 

nije objavljen u Registru udruga, te dokaz (dopis) da je Statut predan na 

ovjeru Uredu državne uprave radi usklađivanja sa Zakonom o izmjenama i  

                         dopuni Zakona o udrugama (Narodne novine, broj 98/19, 151/22)      
5. Dokument
Preslika Financijskog plana i Programa rada udruge za 2023. godinu;

6. Dokument
Popis dostavljene dokumentacije s potpisom ovlaštene osobe i pečatom 


prijavitelja (u okviru opisnog obrasca za prijavu programa);

7. Dokument
Elektronička verzija cjelokupne dokumentacije prijavljene na Javni poziv 

na USB - sticku ne većem od 12MB po obrascu. 
(Obrazac B1 obavezno u word formatu, Obrazac B2 u excel formatu, obrasci B3-B8 u word ili pdf formatu, ostala dokumentacija u pdf formatu)

8. Dokument        
Godišnji izvještaj rada prijavitelja i partnerskih organizacija (udruga) za 

prethodno izvještajno razdoblje iz kojeg se vide provedene aktivnosti
9.   Dokument 
Potvrda o završenoj edukaciji za pružanje podrške žrtvama i svjedocima i           pružanje podrške na sudovima
Obzirom da će u programskim aktivnostima provoditelj programa potencijalno dolaziti u kontakt s djecom kao potencijalnim korisnicima,  potrebno je dostaviti i sljedeće dokumente za osobe koje će kroz provedbu programskih aktivnosti biti u kontaktu s djecom:

· presliku uvjerenja da se ne vodi kazneni postupak koje nije starije od 6 mjeseci,

· ispunjen i potpisan obrazac Izjave o suglasnosti za uvid u kaznenu evidenciju u dva originalna primjerka,

· presliku osobne iskaznice ili putovnice.

�(Narodne novine broj 74/14, 98/19, 151/22)


�(Narodne novine, broj 26/15, 37/21)


�   Transparentnim financijskim poslovanjem, za potrebe ovoga Natječaja, smatra se da je udruga dostavila FINA-i za potrebe Ministarstva financija minimalno godišnji izvještaj o prihodima i rashodima od 1. siječnja do 31. prosinca za godinu koja prethodi godini raspisivanja natječaja, bilancu i bilješke uz financijske izvještaje za prethodnu kalendarsku godinu


�   Bruto plaća radnika/ice koja se planira financirati iz sredstava Ministarstva, u okviru projekta, mora se uskladiti sa bruto plaćom za odgovarajuću stručnu spremu u Odjelu za podršku žrtvama i svjedocima, odnosno najnovijom Uredbom o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u državnim službama, Uredbom o izmjenama i dopunama Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u državnoj upravi NN 13/22 (Narodne novine broj: 37/01, 38/01-isp., 71/01, 89/01, 112/01, 17/03, 197/03, 21/04, 66/05, 131/05, 11/07, 47/07, 109/07, 58/08, 32/09, 140/09, 21/10, 38/10, 77/10, 113/10, 22/11,142/11, 31/12, 49/12, 60/12, 78/12, 82/12 i 100/12, 124/12 i 140/12, 16/13, 25/13, 52/13, 96/13, 126,13,  2/14, 94/14, 140/14, 151/14, 76/15, 100/15, 71/18 i 73/19), kako slijedi: 


a)	administrativni referent (SSS) najviši iznos = 829,39 eura mjesečno + 16,5 % = 966,25 eura x 12 mjeseci = 11.594,94 eura/godišnje = 11.595,00 eura 


b)	stručni suradnik (VSS) najviši iznos = 1.076,27 eura mjesečno +16,5 % = 1.253,86 eura x 12 mjeseci = 15.046,28 eura/godišnje = 15.046,00 eura 


c)	stručni savjetnik (VSS) najviši iznos = 1.139,15 eura mjesečno + 16,5 % = 1.327,11 eura x 12 mjeseci = 15.925,27 eura /godišnje = 15.925,00 eura


d)   viši stručni savjetnik (VSS) najviši iznos = 1.408,21 eura mjesečno +16,5 % = 1.640,57 eura x 12 mjeseci = 19.686,84 eura/godišnje = 19.687,00 eura


Navedeno se odnosi na bruto 2 (iznos koji uključuje i doprinose na plaću  i poreze i doprinose iz plaće i neto iznos plaće). Prijavitelji bruto 2 iznos moraju prijaviti u obrascu proračuna.





�  Neobavezna dokumentacija pokazuje potporu zajednice udruzi, koja se ocjenjuje u Obrascu za procjenu kvalitete/vrijednosti projekta.
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