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Preporuka Vijeća o poreznim mjerama za daljnju borbu protiv podmićivanja stranih javnih službenika u međunarodnim poslovnim transakcijama

VIJEĆE,
UZIMAJUĆI U OBZIR članak 5. točku b) Konvencije o Organizaciji za gospodarsku suradnju i razvoj od 14. prosinca 1960.;
UZIMAJUĆI U OBZIR Preporuku Vijeća o poreznom priznavanju troška mita danog stranim javnim službenicima [C(96)27/FINAL] (dalje u tekstu „Preporuka iz 1996.“), na koju se ova Preporuka nastavlja;
UZIMAJUĆI U OBZIR Revidiranu preporuku Vijeća o borbi protiv podmićivanja u međunarodnim poslovnim transakcijama [C(97)123/FINAL];
UZIMAJUĆI U OBZIR Konvenciju o borbi protiv podmićivanja stranih javnih službenika u međunarodnim poslovnim transakcijama čije su stranke sve članice OECD-a i osam nečlanica u vrijeme usvajanja ove Preporuke (dalje u tekstu „Konvencija OECD-a o borbi protiv podmićivanja“);
UZIMAJUĆI U OBZIR Komentare uz Konvenciju OECD-a o borbi protiv podmićivanja;
[bookmark: _Hlk188997587]UZIMAJUĆI U OBZIR Preporuku Vijeća o Modelu ugovora o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja dohotka i kapitala (dalje u tekstu „Model ugovora o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja OECD-a“) [C(97)195/FINAL];
POZDRAVLJAJUĆI Konvenciju Ujedinjenih naroda protiv korupcije, čije su države stranke većina stranaka Konvencije OECD-a o borbi protiv podmićivanja, a posebno članak 12. stavak 4., koji propisuje da „Svaka je država stranka dužna zabraniti porezno priznavanje troškova koji predstavljaju mito“;
[bookmark: _Hlk189600492]S OBZIROM NA to da je Preporuka iz 1996. imala važan utjecaj unutar i izvan OECD-a, te da su vlade, privatni sektor i nevladina tijela već poduzela značajne korake u borbi protiv podmićivanja stranih javnih službenika, ali da je problem i dalje raširen i zahtijeva pojačane mjere;
S OBZIROM NA to da se zakonodavstvom kojim se izričito zabranjuje porezno priznavanje troškova mita povećava opća svijest u poslovnoj zajednici o nezakonitosti podmićivanja stranih javnih službenika te u poreznoj upravi o potrebi otkrivanja i zabrane porezno priznavanje troškova mita danog stranim javnim službenicima; i
S OBZIROM NA to da dijeljenje informacija poreznih tijela s drugim tijelima kaznenog progona može biti važan alat za otkrivanje i istragu transnacionalnih kaznenih djela podmićivanja;
na prijedlog Odbora za fiskalna pitanja i Odbora za ulaganja;
I. 	PREPORUČUJE da:
(i) države članice i druge stranke Konvencije OECD-a o borbi protiv podmićivanja izričito zabrane porezno priznavanje troška mita danog stranim javnim službenicima za sve porezne svrhe na učinkovit način. Takva zabrana trebala bi biti utvrđena zakonom ili bilo kojim drugim obvezujućim sredstvima koje ima isti učinak, kao što su:
· zabrana poreznog priznavanja troška mita danog stranim javnim službenicima;
· zabrana poreznog troška za sva mita ili izdatke nastale promicanjem koruptivnog ponašanja koje je u suprotnosti s kaznenim zakonom ili bilo kojim drugim zakonima stranke Konvencije o borbi protiv podmićivanja.
Uskraćivanje poreznog priznavanja mita ne ovisi o pokretanju istrage od strane tijela kaznenog progona ili sudskog postupka.
(ii) svaka država članica i druga stranka Konvencije OECD-a o borbi protiv podmićivanja kontinuirano preispituje učinkovitost svojih pravnih, administrativnih i političkih okvira, kao i prakse za zabranu poreznog priznavanja troška mita danog stranim javnim službenicima. Tim bi se preispitivanjima trebalo procijeniti jesu li poreznim obveznicima i poreznim tijelima pružene odgovarajuće smjernice o vrstama troškova koji se smatraju mitom stranim javnim službenicima te otkrivaju li porezna tijela takvo podmićivanje učinkovito.
(iii) države članice i druge stranke Konvencije OECD-a o borbi protiv podmićivanja razmotre uključivanje u svoje dvostrane ugovore o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja fakultativnog izričaja iz stavka 12.3. komentara na članak 26. Model ugovora o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja OECD-a, kojim se omogućuje „poreznim tijelima da dijele porezne informacije s tijelima kaznenog progona i pravosudnim tijelima o određenim pitanjima visokog prioriteta (npr. u borbi protiv pranja novca, korupcije, financiranja terorizma)“, koji glasi kako slijedi:
„Ne dovodeći u pitanje prethodno navedeno, informacije koje je primila država ugovornica mogu se koristiti u druge svrhe ako se takve informacije mogu koristiti u takve druge svrhe prema zakonima obiju država, a nadležno tijelo države koja ih dostavlja odobrava takvo korištenje.“
II. 	Dodatno PREPORUČUJE državama članicama i drugim strankama Konvencije OECD-a o borbi protiv podmićivanja, da u skladu sa svojim pravnim sustavima uspostave učinkovit pravni i administrativni okvir te da pruže smjernice kako bi se poreznim tijelima olakšalo prijavljivanje sumnji na podmićivanje stranih službenika koje proizlaze iz obavljanja njihovih dužnosti odgovarajućim nacionalnim tijelima kaznenog progona.
III. 	POZIVA nečlanice koje još nisu stranke Konvencije OECD-a o borbi protiv podmićivanja da primjenjuju ovu Preporuku u najvećoj mogućoj mjeri.
IV. 	NALAŽE Odboru za fiskalna pitanja da zajedno s Odborom za ulaganja prate provedbu Preporuke te da ju promiču u okviru kontakata s nečlanicama i da prema potrebi izvješćuju Vijeće.



Preporuku o poreznim mjerama za daljnju borbu protiv podmićivanja stranih javnih službenika donijelo je Vijeće OECD-a 25. svibnja 2009.

* U slučaju bilo kakvog odstupanja između izvornog teksta i prijevoda, valjanim se smatra samo tekst izvornika
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