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	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrta?
	Akademska zajednica  (Pravni fakultet sveučilišta u Zagrebu)
Stručna javnost 
- suci (Vrhovni sud Republike Hrvatske, Visoki trgovački sud Republike Hrvatske, Općinski građanski sud u Zagrebu), 
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- odvjetnici (Hrvatska odvjetnička komora), 
- Hrvatska udruga poslodavaca, 
- Hrvatska udruga banaka,
- sindikati (Savez samostalnih sindikata Hrvatske, Nezavisni hrvatski sindikati, Hrvatska udruga radničkih sindikata). 
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	Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?
Ako nije, zašto?
	Nacrt prijedloga Zakona objavljen je i nalazio se na internetskoj stranici od 30. siječnja 2015. do 18. veljače 2015. 

	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?
	Srpski Demokratski Forum, Zagreb
Josip Šipek, pojedinac
EOS MATRIX d.o.o., Zagreb
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Ministarstvo pravosuđa je Nacrt prijedloga Zakona o stečaju potrošača objavio na web stranici 30. siječnja 2015. godine i pozvao predstavnike zainteresirane javnosti da svoje primjedbe, prijedloge i komentare dostave najkasnije do 18. veljače 2015. Međutim, prilikom objave teksta došlo je do pogreške u upisivanju datuma pa je umjesto brojke „18“ u datumu upisana je brojka „28“.
Kako se savjetovanje provodilo sukladno Zakonu o procjeni učinka propisa („Narodne novine“, broj 90/11) te je prvi Nacrt prijedloga Zakona o stečaju potrošača bio 30 dana (od 24. lipnja do 24. srpnja 2014. godine ) u javnoj raspravi na Internet stranici ovog Ministarstva, trajanje drugog savjetovanja nije bilo potrebno provoditi duže od 15 dana. 
Slijedom navedenog,  Ministarstvo pravosuđa je s danom 18. veljače 2015. godine zatvorilo savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o prijedlogu Nacrta Zakona o stečaju potrošača. Bez obzira na navedeno, sve primjedbe, prijedloge i komentare predstavnika zainteresirane javnosti koji stignu nakon 18.02.2015. godine, a zaključno do 28.02.2015. godine, bit će uzeti u razmatranje nakon prvog čitanja prijedloga Zakona o stečaju potrošača, a prije upućivanja prijedloga Zakona u Vladinu proceduru za drugo čitanje u Hrvatskom saboru. 
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