Poziv na strukturirani razgovor (intervju)
[bookmark: _GoBack]kandidata prijavljenih na natječaj za prijam vježbenika u pravosudna tijela (NN 141/20)

	Strukturirani razgovor (intervju) održat će se dana 18. ožujka (četvrtak) i 19. ožujka (petak) 2021. u prostorijama Ministarstva pravosuđa i uprave u Zagrebu, Vukovarska 49, sukladno dolje navedenim terminima i rasporedu.
	Intervjuu može pristupiti kandidat koji je na osnovi rezultata završenog studija i pisane provjere znanja ostvario najmanje 51 bod, sukladno članku 5. stavku 1. Pravilnika o postupku prijma vježbenika u pravosudna tijela („Narodne novine“, broj 106/2019).
	Strukturiranim razgovorom ocjenjuju se društvene i komunikacijske vještine kandidata, njegovi profesionalni ciljevi te motivacija za rad u pravosudnim tijelima.
	Strukturirani razgovor provode članovi Povjerenstva, uz sudjelovanje stručne osobe (psihologa). 
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	Sukladno preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo pri provođenju razgovora (intervjua) s kandidatima u Ministarstvu pravosuđa i uprave tijekom epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 primjenjivat će se posebna pravila.
Kandidati razgovoru (intervjuu) mogu pristupiti samo pod uvjetom da ne pokazuju znakove akutne respiratorne bolesti (npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa i sl.), a svim kandidatima se pri dolasku u Ministarstvo mjeri temperatura. Razgovoru ne mogu pristupiti kandidati koji imaju povišenu temperaturu te kandidati koji se nalaze pod zdravstvenim nadzorom, tj. u samoizolaciji.
Pri ulasku i boravku u prostorijama Ministarstva kandidati nose zaštitne maske. Na ulazu u Ministarstvo kandidati dezinficiraju ruke i obuću, prolaze sigurnosni pregled te nakon toga izravno odlaze u prostoriju u kojoj se razgovor održava. Kretanje kandidata za vrijeme održavanja razgovora je strogo ograničeno, isključivo na prostoriju u kojoj se razgovor održava, hodnik ispred nje i pripadajući sanitarni čvor. Prostorija u kojoj se razgovor održava, uključujući i pripadajuće sanitarne prostorije, prije dolaska kandidata temeljito se čisti, dezinficira i prozračuje. U prostoriji u kojoj se razgovor održava se, po mogućnosti, osigurava dotok svježeg zraka. Pri svakom ulasku u dvoranu kandidati su dužni dezinficirati ruke. Pri izlasku iz prostorije u kojoj se razgovor provodi i izlasku iz Ministarstva na odgovarajući se način primjenjuju pravila o ulasku.
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Strukturirani razgovor provode članovi Povjerenstva, uz sudjelovanje stručne osobe (psihologa). 
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