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              REPUBLIKA  HRVATSKA


         MINISTARSTVO  PRAVOSUĐA

     UPRAVA  ZA  ZATVORSKI  SUSTAV

                  Kaznionica u Lepoglavi


Komisija za provjeru kompetencija službenika 
Lepoglava,   05. veljače 2015.  godine  


Komisija za provjeru kompetencija (znanja, vještina i sposobnosti)  službenika  na raspolaganju Vladi Republike Hrvatske koji ispunjavaju uvjete  za raspored  na radno mjesto  „viši stručni savjetnik - za tretman“  – 1 izvršitelj, koje je utvrđeno Pravilnikom o unutarnjem redu Ministarstva pravosuđa, u Prilogu II od 02. svibnja 2012.  godine i Izmjenama i dopunama  navedenog Pravilnika od 23. prosinca 2013. godine, pod rednim brojem 33., točkom 2.2.2.  Odsjek  provedbe programa izvršavanja kazne zatvora u Odjelu tretmana Kaznionice u Lepoglavi, ovim poziva službenike  na raspolaganju  na testiranje, te  daje  slijedeću:

OBAVIJEST  I  UPUTE SLUŽBENICIMA 

na raspolaganju  Vladi Republike Hrvatske
o provedbi postupka  testiranja  i  intervjua


Prema dopisu   Ministarstva uprave RH KLASA: 112-02/14-01/852, URBROJ: 515-04-01-02/06-15-2 od 12. siječnja 2015. godine   na raspolaganju   Vladi Republike Hrvatske na dan 12.01.2015. godine   nalazi se dvoje službenika  koji ispunjavaju uvjet stručne spreme i struke   za   popunjavanje  službeničkog radnog mjesta   u Kaznionici u Lepoglavi: 

ODJEL TRETMANA
Odsjek provedbe programa izvršavanja kazne zatvora 
1. viši stručni savjetnik - za tretman   - 1 izvršitelj/ica
Opis poslova:

Obavlja najsloženije stručne poslove  u svezi neposredne provedbe, preispitivanja i procjenjivanje pojedinačnog programa izvršavanja kazne, predlaže vrstu i opseg pogodnosti te obveze zatvorenika tijekom korištenja pogodnosti izlaska,  izrađuje izvješća i mišljenja u svezi premještaja, uvjetnih otpusta i drugih podnesaka zatvorenika, vodi  tim tretmanske skupine i neposredno surađuje sa službenicima drugih odjela koji sudjeluju u provedbi pojedinačnog programa, unosi podatke u osobnik, provodi opće i posebne programe, obavlja poslove u svezi pripreme poslijepenalnog prihvata, kontaktira s obitelji zatvorenika, vodi propisane evidencije, sudjeluje u  izradi statističkih i drugih izvješća,  nadzire sadržaj pismovnih pošiljki zatvorenika, obavlja i druge poslove po nalogu voditelja Odsjeka.  

Testiranju su dužni pristupiti kandidati službenici na raspolaganju Vladi Republike Hrvatske  koji ispunjavaju uvjete za raspored   na  navedeno radno mjesto. 
Testiranje  će se održati  u upravnoj zgradi Kaznionice u Lepoglavi,   Hrvatskih pavlina 1,  dana  13. veljače 2015.   godine (petak),  u 10,00 sati. 

Službenici  na raspolaganju Vladi Republike Hrvatske dužni su  sa sobom  imati važeću osobnu iskaznicu i sami snose troškove dolaska  i prisustvovanja testiranju.
1. Sadržaj testiranja
Testiranje kandidata sastoji se od: 

· provjere poznavanja  osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske – pismeni  test

· provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se službenik prima – pismeni test i

· razgovora (intervjua)  s Komisijom za provedbu kompetencija službenika  

2. Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje:

Osnove ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske :

Pitanja kojima se testira provjera poznavanja ustavnog ustrojstva temelje se na:
1. Ustav  Republike Hrvatske  («Narodne novine» broj  85/10 – pročišćeni tekst)
Provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta „viši stručni savjetnik – za tretman“: 
Pitanja kojima se  testira provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta „viši stručni savjetnik – za tretman“   temelje se na slijedećim propisima: 

1. Zakon o izvršavanju kazne zatvora («Narodne novine»  broj 190/03 - pročišćeni tekst i 76/07, 27/08, 83/09, 18/11, 47/11, 125/11,  56/13 i 150/13),
2. Pravilnik o pogodnostima zatvorenika  («Narodne novine»  broj 66/10 i 126/13),

3. Pravilnik o matici, osobniku i drugim evidencijama koje se vode u kaznionicama i zatvorima  („Narodne novine“ broj 96/06), 
4. Pravilnik o raspolaganju novcem („Narodne novine“ broj 81/02, 102/04 i 111/07), 
 
5. Pravilnik o standardima smještaja i prehrane zatvorenika  ( „Narodne novine» broj  92/02) , 
6. Pravilnik o radu i strukovnoj  izobrazbi, popisu i opisu poslova zatvorenika, te naknadi za rad i nagradi  («Narodne novine» broj 24/02, 43/02, 55/10),
7. Pravilnik o rublju, odjeći, obući i posteljini za zatvorenike („Narodne novine“ broj 61/02), 
8. Zakon o državnim službenicima („Narodne novine“ broj 49/12 – pročišćeni tekst, 37/13, 38/13 i 1/15).

3.  Pravila testiranja
1. 
Po dolasku na provjeru znanja od službenika na raspolaganu Vladi Republike Hrvatske e biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Testiranju ne mogu pristupiti službenici koji ne mogu dokazati identitet.
2. 
Po utvrđivanju  identiteta službenika  započet će se sa testiranjem.

3. 
Za provjeru znanja će biti podijeljena pitanja koja su jednaka za sve službenike, a provjera će trajati  60 minuta. Provjera će se vršiti iz poznavanja osnova ustavnog ustrojstva  Republike Hrvatske i provjere znanja, sposobnosti i vještina  bitnih za obavljanje poslova iz izvršenja kazne zatvora radnog mjesta,  a za svaki dio provjere znanja službenicima  se  dodjeljuje  od 0 do 10 bodova. 
Smatra se da je službenik položio test  ako je kod provjere znanja  za svaki dio provjere  dobio najmanje  5  bodova. 
4. 
Za vrijeme pisane provjere znanja nije dopušteno:

· koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama,

· koristiti  mobitel ili druga komunikacijska sredstva,

· napuštati prostoriju u kojoj se vrši provjera znanja,

· razgovarati s ostalim službenicima  ili na drugi način remetiti mir i red.

Ukoliko  službenik postupa na nedopušteni prethodno opisani način bit će udaljen s testiranja, a njegov/njezin rezultat Komisija neće niti ocjenjivati. 
5. 
Službenici koji su zadovoljili na provjeri znanja iz poznavanja osnova  ustavnog ustrojstva i poznavanja znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta „viši stručni savjetnik – za tretman“   pristupaju razgovoru s Komisijom  (intervju)   dana  13.  veljače 2015. godine s početkom u 11,00  sati. 
6. 
Komisija u razgovoru s službenicima  utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju službenika za rad, kao i stečeno radno iskustvo u struci, te rezultate ostvarene u njihovu dotadašnjem radu. 


Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10, odnosno svaki službenik  može ostvariti od 1 do 10 bodova. 
Smatra se da je službenik zadovoljio na intervjuu  ako je dobio najmanje  5  bodova. 
7. 
Za vrijeme testiranja u Kaznionici u Lepoglavi službenici su dužni poštivati Kućni red i postupati prema uputama  službenih osoba. U slučaju kršenja Kućnog reda ili nepridržavanja uputa službenih osoba, službenici  će biti udaljeni s testiranja. 
8. 
Nakon provedenog intervjua Komisija utvrđuje rang-listu prema ukupnom broju bodova ostvarenih na provjeri znanja, sposobnosti,  vještina i intervjuu.   


Na rang - listi se navode samo službenici  koji su zadovoljili na provjeri znanja, sposobnosti,  vještina i intervjuu. 
9. 
Komisija dostavlja rang-listu službenika  upravitelju Kaznionice u Lepoglavi sa izvješćem o provedenom postupku.  
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