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REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO PRAVOSUĐA, UPRAVE I DIGITALNE TRANSFORMACIJE
UPRAVA ZA ZATVORSKI SUSTAV 
I PROBACIJU
Zatvor u Splitu








KLASA:	112-03/24-01/64 
URBROJ:	514-10-06-10-01/1-24-04
Split,               10. listopada 2024.

Vezano za objavljeni oglas za prijam u državnu službu na određeno vrijeme u Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, Upravu za zatvorski sustav i probaciju, Zatvor u Splitu, jednog izvršitelja na radno mjesto referent i jednog izvršitelja na radno mjesto strukovni učitelj u kaznenim tijelima i odgojnim zavodima – III vrste, KLASA: 112-03/24-01/64, URBROJ: 514-10-06-10-01/1-24-03 od 10. listopada 2024. godine, objavljuje se


OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI RADNOG MJESTA


1.  REFERENT

I. Opis poslova radnog mjesta

Obavlja poslove uredskog poslovanja te administrativne poslove za upravitelja i pomoćnika upravitelja. Vodi potrebne evidencije i dokumentaciju, te obavlja druge poslove po nalogu nadređenih. 

II. Podaci o plaći radnog mjesta

Plaća službenika, sukladno članku 11. Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama („Narodne novine“, broj 155/23), sastoji se od osnovne plaće i dodataka na osnovnu plaću utvrđenih citiranim Zakonom te ostalih primitaka u skladu s citiranim Zakonom i općim propisom o radu. Prema članku 12. stavku 2. citiranog Zakona, osnovna plaća je umnožak koeficijenta za obračun plaće radnog mjesta na koje je službenik i namještenik raspoređen i osnovice za obračun plaće. Dodatak za radni staž iznosi 0,5 % na osnovnu plaću za svaku navršenu godinu radnog staža. Nazivi radnih mjesta u državnoj službi, uvjeti za raspored, pripadajući platni razredi i koeficijenti za obračun plaće utvrđeni su Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi („Narodne novine“, broj 22/24 i 33/24). Sukladno Tablici 1. Jedinstvena radna mjesta u državnoj službi, citirane Uredbe, koeficijent za obračun plaće radnog mjesta iznosi 1,43. Osnovica za izračun plaće utvrđena je Dodatkom III. Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike („Narodne novine“, broj 128/23 ) i iznosi 947,18 eura bruto.


2.    STRUKOVNI UČITELJ U KAZNENIM TIJELIMA I ODGOJNIM ZAVODIMA – III VRSTE 

I. Opis poslova radnog mjesta

[bookmark: _GoBack]Obavlja poslove održavanja objekta, kućne vodoopskrbne mreže objekta, opreme i uređaja. Obavlja, organizira i nadzire strukovnu izobrazbu zatvorenika i njhov rad na poslovima održavanja te sudjeluje u radu tretmanskih skupina i u ocjeni uspješnosti provedbe programa izvršavanja kazne. Sudjeluje u poslovima gospodarenja otpadom i vodi potrebne evidencije. Sudjeluje u pripremi tla za sadnju i sjetvu, zaštiti bilja te održavanju zelenih površina. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih. 

II. Podaci o plaći radnog mjesta

Plaća službenika, sukladno članku 11. Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama („Narodne novine“, broj 155/23), sastoji se od osnovne plaće i dodataka na osnovnu plaću utvrđenih citiranim Zakonom te ostalih primitaka u skladu s citiranim Zakonom i općim propisom o radu. Prema članku 12. stavku 2. citiranog Zakona, osnovna plaća je umnožak koeficijenta za obračun plaće radnog mjesta na koje je službenik i namještenik raspoređen i osnovice za obračun plaće. Dodatak za radni staž iznosi 0,5 % na osnovnu plaću za svaku navršenu godinu radnog staža. Nazivi radnih mjesta u državnoj službi, uvjeti za raspored, pripadajući platni razredi i koeficijenti za obračun plaće utvrđeni su Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi („Narodne novine“, broj 22/24 i 33/24). Sukladno Tablici 2. Posebna radna mjesta u državnoj službi, citirane Uredbe, koeficijent za obračun plaće radnog mjesta iznosi 1,48. Osnovica za izračun plaće utvrđena je Dodatkom III. Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike („Narodne novine“, broj 128/23 ) i iznosi 947,18 eura bruto.


Komisija za provedbu oglasa

image1.jpeg




