KLASA:     UP/I-112-01/23-01/150
URBROJ:   514-10-05-01-01/02-23-01
Glina,          29. lipnja 2023+. godine
Na temelju članka 52. stavka 1. i članka 63. stavka 1. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“, broj 92/05, 107/07, 27/08, 34/11, 49/11, 150/11, 34/12, 49/12, 37/13, 38/13, 138/15 – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 61/17, 70/19, 98/19 i 141/22) te članka 32. stavka 5. Zakona o izvršavanju kazne zatvora („Narodne novine“, broj 14/21), uz prethodnu suglasnost ministra pravosuđa i uprave KLASA: 112-01/23-01/536, URBROJ: 514-08-03-03-02/01-23-07 od 20. lipnja 2023. godine, u upravnom postupku radi prijma u državnu službu na neodređeno vrijeme Aleksandre Begović, OIB: 04092045223, pokrenutom po službenoj dužnosti, Kaznionica u Glini, OIB: 19601823684, upravitelj donosi
R J E Š E N J E

o prijmu u državnu službu
I. ALEKSANDRA BEGOVIĆ, sa srednjom stručnom spremom, primalja, s položenim državnim ispitom I. razine, s više od 1 godine odgovarajućeg radnog iskustva i važećom licencom za samostalan rad, prima se u državnu službu na neodređeno vrijeme u Kaznionicu u Glini na službeničko radno mjesto medicinska sestra/tehničar u Odjelu zdravstvene zaštite zatvorenika, ustrojeno pod rednim brojem 82. točke 10.5.1.5. Priloga II. Pravilnika o unutarnjem redu Ministarstva pravosuđa i uprave. 
II. Imenovana se prima u državnu službu na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad u trajanju od 3 mjeseca od dana početka rada. 
III. Po izvršnosti ovog rješenja donijet će se rješenje o rasporedu na radno mjesto kojim će se imenovanoj utvrditi dan početka rada, plaća i druga prava i obveze iz državne službe.
O b r a z l o ž e n j e
Na traženje Kaznionice u Glini Ministarstvo pravosuđa i uprave dalo je prethodnu suglasnost KLASA: 112-01/23-01/536, URBROJ: 514-08-03-03-02/01-23-02 od 29. ožujka 2023. godine za novo zapošljavanje i prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme ukupno 2 izvršitelja. Po jednog na radno mjesto medicinska sestra/tehničar u Odjelu zdravstvene zaštite zatvorenika Kaznionice u Glini ustrojeno pod rednim brojem 82. i točkom 10.5.1.5. Priloga II. Pravilnika o unutarnjem redu Ministarstva pravosuđa i uprave i na radno mjesto strukovni učitelj – kuhar u Pododsjeku prehrane Odjela financijsko-knjigovodstvenih poslova Kaznionice u Glini ustrojeno pod rednim brojem 100. i točkom 10.5.1.6.1. Priloga II. Pravilnika o unutarnjem redu Ministarstva pravosuđa i uprave.

Nakon što je uvidom u Circa aplikaciju utvrđeno da ne postoje odgovarajući službenici na raspolaganju Vladi RH, jedinstveni javni natječaj za oba izvršitelja objavljen je u „Narodnim novinama“ broj 42/2023 od 19. travnja 2023. godine, na web-stranici Ministarstva pravosuđa i uprave, web-stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči Kaznionice u Glini.

Odlukom upravitelja Kaznionice u Glini KLASA: 112-01/23-01/531, URBROJ: 514-10-05-01-01/01-23-05 od 4. svibnja 2023. godine osnovana je Komisija za provedbu javnog natječaja koja je utvrdila da je povodom objavljenog javnog natječaja zaprimljeno 5 prijava, od čega 1 za radno mjesto medicinske sestre/tehničara.  Prijavu je podnijela Aleksandra Begović. Zaprimljena prijava bila je uredna, potpuna i pravovremena.
Dana 04. svibnja 2023. godine na web-stranici Ministarstva pravosuđa i uprave objavljena je obavijest o vremenu i mjestu provjere znanja, sposobnosti i vještina kojom je predmetna provjera zakazana za 11. svibnja 2023. godine s početkom u 09,00 sati, u prostorijama Kaznionice u Glini, na adresi Vinogradska 2, Glina. Kao dio obavijesti objavljeni su sadržaj i pravila provjere, a koji su i prethodno objavljeni na web-stranici Ministarstva pravosuđa i uprave zajedno s objavljenim javnim natječajem.

Kandidatkinja je uredno pristupila provjeri i ostvarila je ukupno 27 bodova (7 na pisanoj provjeri znanja, 10 na provjeri znanja rada na računalu i 10 na intervjuu) čime je stekla status izabrane kandidatkinje.
Slijedom izloženog za Aleksandru Begović kao izabranu kandidatkinju za predmetno radno mjesto zatražena je dostava podataka iz kaznene evidencije, a radi provjere postojanja zapreka za prijam u državu službu po članku 49. Zakona o državnim službenicima, te je od strane nadležnog Odjela za kaznene evidencije unutar Uprave za kazneno pravo Ministarstva pravosuđa i uprave potvrđeno kako imenovana nije osuđivana. Od izabrane kandidatkinje je zatraženo da dostavi uvjerenje nadležnog suda da se protiv nje ne vodi kazneni postupak, uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova predmetnog radnog mjesta te da dostavi na uvid izvornike dokumentacije kojom dokazuje ispunjavanje formalnih uvjeta iz javnog natječaja, a čemu je ista uredno udovoljila.

S obzirom je za izabranu kandidatkinju utvrđeno da ne postoje zapreke za prijam u državnu službu te da ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja: srednja stručna sprema medicinske struke, najmanje 1 godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, poznavanje rada na računalu i položen državni ispit; ministar pravosuđa i uprave dao je prethodnu suglasnost KLASA: 112-01/23-01/536, URBROJ: 514-08-03-03-02/01-23-07 od 20. lipnja 2023. godine za njen prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme na radno mjesto medicinska sestra/tehničar u Odjelu zdravstvene zaštite zatvorenika Kaznionice u Glini, ustrojeno pod rednim brojem 82. točke 10.5.1.5. Priloga II. Pravilnika o unutarnjem redu Ministarstva pravosuđa i uprave.
Na temelju članka 53. stavka 3. Zakona o državnim službenicima Aleksandra Begović primljena je u državnu službu na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad od tri mjeseca. 
Na temelju članka 52. stavka 1. Zakona o državnim službenicima u postupku prijma u državnu službu izabrani kandidat se prima u državnu službu rješenjem čelnika tijela ili službene osobe u opisu poslova koje je rješavanje o tome, sukladno propisima o ustrojstvu državnih tijela.
Sukladno odredbi članka 32. stavka 5. Zakona o izvršavanju kazne zatvora upravitelj kaznionice, zatvora, odnosno centra prima u državu službu, odnosno na rad državne službenike i namještenike izvan odjela osiguranja, raspoređuje ih na radna mjesta, donosi odluku o prestanku državne službe, odnosno rada, uz prethodnu suglasnost ministra nadležnog za poslove pravosuđa, dok samostalno donosi odluku o njihovim drugim pravima i obvezama iz državne službe, odnosno rada.

Člankom 63. stavkom 1. Zakona o državnim službenicima propisano je da je odlučivanje o prijmu u državnu službu, rasporedu na radno mjesto, plaći, premještaju, stavljanju na raspolaganje te prestanku državne službe upravna stvar o kojoj odlučuje rješenjem čelnik tijela ili službena osoba u čijem je opisu poslova rješavanje o upravnoj stvari, sukladno propisima o ustrojstvu državnog tijela.

Sukladno članku 52. stavku 4. Zakona o državnim službenicima po izvršnosti ovog rješenja donijet će se rješenje o rasporedu na radno mjesto kojim će se imenovanoj utvrditi dan početka rada, plaća i druga prava i obveze iz državne službe.
U skladu sa člankom 52. stavkom 2. Zakona o državnim službenicima rješenje o prijmu u državnu službu dostavlja se javnom objavom na web-stranici Ministarstva pravosuđa i uprave uprave (https://mpu.gov.hr), a dostava se smatra obavljenom istekom osmog dana od dana javne objave.

Slijedom navedenog riješeno je kao u izreci.
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Odboru za državnu službu, putem uprave Kaznionice u Glini, Vinogradska 2, Glina, u roku od 15 dana od dana dostave rješenja. Kandidatkinja se može odreći prava na žalbu od dana dostave prvostupanjskog rješenja do dana isteka roka za izjavljivanje žalbe.
UPRAVITELJ
 Anđelko Nikolić
DOSTAVITI:







     
1. Kandidatkinji putem javne objave na web-stranici Ministarstva pravosuđa i uprave 
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