109 15 ZATVORI I KAZNIONICE

Zatvor u Bjelovaru je kazneno tijelo – institucija zatvorenoga tipa u kojoj se izvršavaju izrečene kazne počiniteljima u kaznenom, prekršajnom ili drugom postupku, te obavljaju poslovi iz  nadležnosti i u skladu sa Zakonom o izvršavanju kazne zatvora. Spomenuti poslovi podrazumijevaju organizaciju života zatvorenika za vrijeme izvršavanja kazne zatvora koja podrazumijeva; osiguranje odgovarajućeg smještaja i prehrane, zdravstvene zaštite, organiziranje smislenih slobodnih aktivnosti kako bi se osigurale tjelesne, duhovne i kulturne potrebe, poticanje radne aktivnost osoba na izdržavanju kazne zatvora i osiguranje rada kad je to moguće, osiguranje zakonitog, svrsishodnog i učinkovitog postupanja u području ostvarivanja prava zatvorenika,  primjenu na zakonu osnovanih pogodnosti radi pripreme počinitelja za ponovnu integraciju u društvenu zajednicu  i osposobljavanje za samostalni život na slobodi u skladu sa društvenim normama uz istovremeno pružanje pomoći u otklanjanju štete nanesene kaznenim djelom i pomirenju sa žrtvama.
Zakonske i druge pravne osnove
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U okviru ove aktivnosti osigurana su sredstva za financiranje rashoda za zaposlene i materijalnih rashoda potrebnih za redovan rad i funkcioniranje zatvorskog sustava, te kapitalni rashodi.

Izvor 11

31 Rashodi za zaposlene 
U 2025. godini  su planirana sredstva za rashode za zaposlene u iznosu od 2.776.640,00 € za 63 državna službenika što podrazumijeva povećanje za 5 državna službenika u odnosu na 2024. godinu obzirom da će na kraju navedene godine u zatvoru biti ukupno zaposleno 58 službenika. Postupak izrade obračuna plaće za redovan rad i doprinose radi utvrđivanja planiranoga iznosa izvršen je na način da je iznos sredstava za isplatu plaće za mjesec kolovoz 2024. godine za 56 državnih službenika uvećan za mjesečni iznos potreban za obračun plaće za 3 službenika od čega dva službenika u administraciji i jedan službenik pravosudne policije koji će se zaposliti do kraja 2024. godine. Tako utvrđen procijenjeni mjesečni iznos potrebnih sredstava  za isplatu bruto plaće uvećan je za procijenjeni mjesečni iznos potrebnih sredstava za nova zapošljavanja 5 službenika što u procijeni iznosi 10.600,00 eura bruto plaće kako bi se utvrdio ukupan potreban  mjesečni iznos sredstava za bruto plaću uzimajući u obzir  planirana radna mjesta na kojima će biti izvršena nova zapošljavanja. Kod planiranja sredstava za rashode za zaposlene uzeto je  u obzir i povećanje s osnove minuloga rada za 0,5 % za svaku godinu navršetka radnoga staža. 
Slijedom navedenoga izračuna procijenjeni mjesečni iznos bruto plaće u 2025. godini  iznosi 168.524,00 € uključujući i planirani iznos plaće za prekovremeni rad i posebne uvjete rada.
Planirani iznos na stavci plaća za prekovremeni rad planiran je sukladno očekivano nastalim rashodima iz 2024. godine. Planirani  iznos na ovoj poziciji i dalje predstavlja znatnu stavku zbog učestalog i velikoga broja bolovanja što otežava organizaciju rada službenika što je uvjetovano između ostaloga i starosnom strukturom zaposlenih, kao i sprovođenjima zatvorenika na sudove za koja se uglavnom moraju angažirati službenici u prekovremenom radu. Ostali rashodi planirani su također na osnovi broja od 63 službenika te obuhvaćaju regres za godišnji odmor u okvirnom iznosu od 18.900,00 €, božićnice u okvirnom iznosu od 18.900,00 €, dar za djecu  za okvirni broj od tridesettroje djece u iznosu od 3.300,00 €, uskrsnice u okvirnom iznosu od 6.300,00 eura, otpremnine za 7 osoba od kojih je troje podnijelo zahtjev za odlazak u mirovinu dok su ostali u mogućnosti to učiniti u okvirnom iznosu od 133.000,00 €, jubilarne nagrade u procijenjenom iznosu od 5.000,00 eura, te ukupan iznos od 7.150,00 € procijenjen kao iznos potreban za isplatu ostalih prava zaposlenih temeljem kolektivnoga ugovora što podrazumijeva  pomoći za bolovanje i smrt, te rođenje djeteta.
Ukupno planirani iznos rashoda za zaposlene usklađen je s dostavljenim limitom za skupinu 31.

Planirani iznosi na poziciji plaće za redovan rad za 2026. godinu utvrđen je na način da je  usklađen sa zadanim limitom uz očekivano povećanje broja zaposlenih, dok je planirani iznos na poziciji plaće za redovan rad za 2027. godinu usklađen sa zadanim limitom.
Planirani iznos za prekovremeni rad u 2026. godini utvrđen je na način da je planirani iznos iz 2025. godine uvećan za 0,5% s onove minuloga rada, a  iznos plaće za 2027. godinu utvrđen na način da je planirani iznos iz 2026. godine uvećan za 0,5% s osnove minuloga rada.

Ostali rashodi za zaposlene u 2026. godini kao i za 2027. godinu koji uključuju regres. božićnicu, uskrsnicu, dar za djecu, otpremnine i pomoći  planirani su okvirno na istoj razni  broja izvršitelja i prava iz  kolektivnoga ugovora kao i za 2025. godinu, dok je za jubilarne nagrade uključen broj izvršitelja koji ostvaruju navedeno pravo u pojedinoj godini.


32 Materijalni rashodi  
Sredstva planirana u 2025. godini u okviru materijalnih troškova uključuju i potreban iznos sredstava za naknade za prijevoz i terenski rad službenika u nešto većem procijenjenom iznosu od 70,000,00 € u odnosu na planirani iznos za 2024. godinu obzirom na predviđena nova zapošljavanja 5 službenika, odnosno za ukupno 63 službenika. Ostala planirana sredstva za  materijalne rashode namijenjena su za smještaj zatvorenika koji uključuje osiguranje odgovarajućih pripremljenih i posluženih obroka, materijal za propisano održavanje i čišćenje prostorija u kojima borave zatvorenici, materijal za održavanje osobne higijene zatvorenika osiguranjem pitke vode, toaletnoga papira i drugih higijenskih potrepština, sredstva za osiguranje čistoće rublja, odjeće, obuće i posteljine. Zatvorenicima se osigurava posteljina i ručnici, rublje i odjeća ako je to potrebno,  liječenje kroz mjere i aktivnosti zdravstvene zaštite kvalitetom i opsegom određenim u javnom zdravstvu za osigurane osobe iz obveznoga zdravstvenoga osiguranja, a onima koji nemaju osiguranje isto se osigurava na teret sredstava osiguranih u okviru ove pozicije. Osobe na izdržavanju kazne zatvora se potiču na rad i omogućuje im se rad u zatvoru ili izvan zatvora ako je to moguće sukladno procjeni sigurnosnih rizika i za navedeno se zatvorenicima isplaćuje naknada. Za uredno funkcioniranje zatvora nabavlja se uredski materijal i drugi potreban materijal. Očekivani okvirni broj osoba na izdržavanju kazne zatvora u 2025. godini je prosječno 120 osoba, a tijekom navedenoga razdoblja očekivano je povećanje kapaciteta zatvora nakon rekonstrukcije zgrade potkrovlja u kojoj borave zatvorenici. Planirani materijalni rashodi u 2025. godini  veći su od planiranih u 2024. godini i zbog očekivanih daljnjih inflacijskih učinaka na cijene materijala, usluga i radova, te je u planiranju ovih rashoda uzeta u obzir  ocijenjena stopa  inflacije od okvirno 3,4 %  planirana  za 2025. godinu  iz sažetka jesenske makroekonomske projekcije HNB-a za Hrvatsku iz rujna 2024. godine.
Kako u okviru ovih rashoda najznačajniji iznosi se  bilježe na pozicijama nabave hrane i  energije  rizici rasta ovih troškova su i dalje veliki. Izraženijem rastu cijena namirnica koje zatvor mora nabavljati i dalje  mogu pridonijeti i nepovoljne vremenske prilike, te činjenica da se u okviru regionalne proizvodnje iz Kaznionice u Lipovici zbog povećanja osoba na izdržavanju kazne zatvora  u kaznionici ne mogu očekivati isporuke poljoprivrednih proizvoda za prehranu zatvorenika te se očekuju smanjene mogućnosti opskrbe u sustavu. Procjena nabave potrebnih količina namirnica za prehranu u 2025. godini biti će iz opisanog razloga  veća nego za 2024. godinu. Rast cijene energije očekivan je i najavljen u javnosti  već za 2024. godinu, te je očekivan i u 2025. godini, a subvencioniranje rashoda električne energije  koje se ostvaruje tijekom 2024. godine ovisi o daljnjoj odluci Vlade RH. Tijekom 2025. godine u znatno većem iznosu su planirani rashodi materijala za tekuće održavanje obzirom da se predviđa zamjena svih podnih obloga u sobama zatvorenika kao i unutarnje stolarije na sanitarnim prostorima navedenih soba. Na poziciji rashoda sitnog inventara i autoguma u 2025. godini planiran je veći iznos zbog očekivane potrebe nabave novih auto guma za vozilo koje je nabavljeno i ona koja trebaju doći temeljem objedinjene nabave. Planirani rashodi usluga telefona, pošte i prijevoza za 2025. godinu planirani su u većem iznosu zbog većih ugovornih cijena otpreme pošte temeljem provedenoga postupka nabave Središnjeg državnog ureda za središnju javnu nabavu i sklopljenoga okvirnoga sporazuma kao i novonastale obveze plaćanja cestarine za službena vozila. Prijedlogom plana za 2025. godinu više su planirani i rashodi na poziciji usluga tekućeg i investicijskog održavanja obzirom da se  koriste dotrajali uređaji, ali i obveze redovitog periodičnoga pregleda određene opreme što je zakonska obveza. Na poziciji rashoda usluga promidžbe i informiranja za 2025. godnu planiran je veći iznos u odnosu na 2024. godinu  obzirom na činjenicu da će se  tijekom 2025. godine provoditi znatan broj postupaka nabave s procijenjenom vrijednosti nabave  pojedinog predmeta nabave na koje se primenjuje Zakon o javnoj nabavi. Slijedom navedenoga navedeni postupci će se provoditi putem Elektroničkog oglasnika javne nabave što predstavlja trošak  kojega do sada uglavnom nije bilo. Očekivano su planirani u većem iznosu i rashodi na poziciji komunalnih usluga tijekom 2025. godine obzirom na očekivani rast troškova odvoza raznih otpada koji će nastati slijedom planiranih radova i nabava nove opreme, bio-otpada, potrebnog učestalog provođenja mjera deratizacije, dezinsekcije i dezinfekcije radi uništavanja štenika. U planu za 2025. godine u okviru pozicije zdravstvene i veterinarske usluge planirani su sistematski pregledi za 63 službenika, ali i veći rashodi zdravstvenih pregleda zatvorenika obzirom na sve veći broj osoba na izdržavanju kazne zatvora koji nisu državljani RH, nemaju zdravstveno osiguranje, i  za koje preglede se moraju osigurati sredstva za plaćanje u financijskom planu zatvora. Iznos na poziciji Intelektualne usluge u 2025. godini veći je nego u planu za prethodno razdoblje 2024. godine obzirom na očekivano sklapanje većeg broja ugovora o povjerenim poslovima koji se odnose na pružanje zdravstvene zaštite zatvorenicima i drugo. Sklapanje ugovora predviđeno je sa liječnikom primarne zdravstvene zaštite, zubarom, liječnikom specijalistom psihijatrom, medicinskim tehničarem i medicinskom sestrom – zubarskom asistenticom. Rashodi ostalih usluga planom za 2025. godinu uvećani su iz razloga većih troškova tehničkih pregleda vozila, kao i obveze provođenja raznih ispitivanja  i pregleda instalacija i opreme  koji se koriste u zatvoru uređenih pojedinim zakonskim propisima, a koja se redovno moraju provoditi. Rashodi premija osiguranja u planu za 2025. godinu očekivano su veći obzirom na novonabavljena vozila i obvezu ugovaranja polica kasko osiguranja. 
Planirani iznosi materijalnih rashoda za 2026. i 2027. godinu po pojedinim pozicijama utvrđeni su na način da je primijenjen postotak očekivane inflacije od 3% za svaku godinu uz neznatno zaokruživanje tako izračunatih iznosa na više ili niže.
Ukupno planirani iznos materijalnih rashoda usklađen je sa dostavljenim limitom za skupinu 32.



34 Financijski rashodi 

Planirani financijski rashodi u 2025. godini za bankarske usluge u iznosu od 3.000,00 € u odnosu na one iz tekuće proračunske 2024. godine veći su zbog očekivanog porasta naknada banaka obzirom na činjenicu da se se svi nalozi za plaćanje izvršavaju sa računa kaznenoga tijela i zbog očekivano većeg broja obrađenih platnih naloga.
Planirani iznosi na poziciji Financijskih rashoda za 2026. i 2027. godinu utvrđeni su na način da je primijenjen postotak očekivanog povećanja cijena bankarskih usluga okvirno 3% - 7 % uz neznatno zaokruživanje tako izračunatih iznosa na više ili niže.
Ukupno planirani iznos financijskih rashoda usklađen je sa dostavljenim limitom za skupinu 34.


42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Planiranim novčanim sredstvima  od 177.500,00 € za 2025. godinu u okviru ovih rashoda predviđa se nabava; kuhinjskih elemenata sa sudoperom u iznosu od 10.000,00 €, metalnih ormarići za pravosudnu policiju u iznosu od 2.500,00 €, namještaja za ured matice i tretmana i druga uredska oprema u iznosu od 8.000,00 €, televizora i telefona u iznosu od 2.000,00 €, rashladne komore u plusu u iznosu od 30.000,00 €, perilice za veš u iznosu od 15.250,00 €, perilice suđa u iznosu od 18.750,00 €, miksera profesionalnog u iznosu od 2.000,00 €, gulilice za krumpir u iznosu od 4.000,00 €, elektrotehničkog projekta za agregat za struju u iznosu od 5.000,00 € i agregata za struju u iznosu od 80.000,00 €.
Iznosom planiranim u 2026. godini  od 32.000,00 €  predviđa se nabava namještaja za  opremanje ureda i odjela službenika pravosudne policije , dežuranu i ured u kuhinji u iznosu od 10.000,00 €, nabava televizora za zatvorenike u iznosu od 2.000,00 €, uređaja za kuhinju - kiper u iznosu od 12.000,00 €, mesoreznice profesionalne u iznosu od 4.000,00 €, blendera ( sjeckalice) profesionalnog u iznosu od 4.000,00 €.  Iznosom planiranim u 2027. godini  od 24.000,00 €. predviđena je zamjena dotrajalog namještaja za urede službenika, sobu za zaprimanja zatvorenika,  zatvoreničke sobe, sef za oružje, te printera u iznosu od 10.000,00 €, televizora za zatvorenike u iznosu od 2.000,00 €, nabava kosilice i trimera u iznos od 2.000,00 €, aparat za varenje u iznosu od 2.000,00 €,  perilica za rublje srednje veličine 8.000,00 €.
Ukupno planirani iznos rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine usklađen je sa dostavljenim limitom za skupinu 42.

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 

Planiranim iznosom od 2.200.000,00 € u 2025. godini predviđa se financirati izrada projekta rekonstrukcije potkrovlja zgrade zatvoreničkog odjela u iznosu od 20.000,00 €,  rekonstrukcija plinske kotlovnice u iznosu od 250.000,00 €, stručni nadzor nad izvođenjem radova rekonstrukcije plinske kotlovnice u iznosu od 2.500,00 €, rekonstrukcija potkrovlja zgrade zatvoreničkog odjela u iznosu od 1.882.500,00 €, uređenje zatvoreničke sobe s prilagodbom za boravak invalidnih osoba u iznosu od 20.000,00 €, stručni nadzor nad rekonstrukcijom potkrovlja zgrade zatvoreničkog odjela u iznosu od 25.000,00 €. Tijekom 2026. godine iz planiranih sredstava od 80.000,00 € predviđa se uređenje prostora dežurane, garderobe i hodnika sa zamjenom stolarije 70.000,00 € i zamjena unutarnje stolarije u kuhinji u iznosu od 10.000,00 €., dok se tijekom 2027. godine iz planiranih sredstava u iznosu od 60.000,00 € predviđa zamjena stolarije na zatvoreničkim sobama.
Ukupno planirani iznos rashoda za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini usklađen je s dostavljenim limitom za skupinu 45.

A630113 IZVRŠAVANJE KAZNE ZATVORA, MJERE PRITVORA I ODGOJNE MJERE (IZ EVIDENCIJSKIH PRIHODA)
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	A630113
	13.462,89
	18.500,00
	16.500,00
	16.500,00
	16.500,00
	0,891892



Izvor 31 
Planirani  rashodi za 2025. godinu za pokriće iz izvora 31 – vlastiti prihodi iznose 16.500,00 €   i odnose se na rashode nastale obavljanjem poslova u okviru vlastite djelatnosti. Tako će se planiranim iznosom od 500,00 € podmiriti troškovi za nabavu potrošnog materijala vezanoga za pripremu toploga obroka zaposlenika, iznosom od 15.000,00 € podmiriti troškovi nabave namirnica potrebnih za prehranu zaposlenika, dok će se iz  preostalog iznosa od 1.000,00 € financirati naknade za rad zatvorenika  koje će biti obračunate temeljem obavljenih usluga fizičkog rada zatvorenika – ugovor s drugim poslodavcem. Očekuje se manji radni angažman zatvorenika, te je planom za 2025. godinu planiran i manji iznos naknada za rad nego u prethodnom razdoblju 2024. godine. Planiran je ostatak vlastith prihoda u 2025. godini u iznosu od 3.000,00 € obzirom da su prihodi planirani u iznosu od 19.500,00 €.
U 2026. i 2027. godini  planirani su vlastiti prihodi u istom  iznosu od  19.500,00 €  kao i za 2025. godinu i biti će korišteni za porkiće nastalih rashoda jednako kao i u planu za 2025. godinu. Slijedom navedenoga predviđa se ostatak neutrošenih vlastitih prihoda  u svakoj od navedenih godina u iznosu od 3.000,00 €.
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